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1|1 o115 | ZRIEALES 36° 40.7 N 140° 39.4’ E 10km M: 3.6
PRI 2 HSCHBIINARE %=2. 4 BSCifeir«=2.2 mikili FRf*=2. 1 ki) *=1.7

1 BASZHTHERTAGH *=1. 3 FRERKHE TN REIT=1. 2 SR sE k=1 1 R *=0. 8
WRERE T /% =0. 8 AERITTIAH %=0. 7 JLZRIRTIHFET %=0. 7 PR EHEF 1 %=0.6
HRERE AT %=0. 6 T 4=0. 6

2 | 1 0157 | FHERATH 35° 47.2° N 140° 53.6° E 12km M: 3.3
THER 1 kIl OmT=0. 6

3|1 0443 | 25wk 34° 04.8° N 132° 55.8" E 43km M: 3.0
N 1 Bl AR §=0.7
TR 1 AIATHEHET % =0. 8

411 0637 ZmEE 36° 40.4 N 140° 39.5 E 10km M: 3.7
/A 3 HILHBIINERE %=3. 2

2 BT %=2. 4 HEHEKHTITRENT=2. 1 mkifi FT%=2. 0 @k I*=1.8
HSEH-FERTAES k=1. 8 OV= B 7R g4 *=1. 8

1 AR k=1, 4 HREKHTHQIR] k=1 2 R TR k=1.0 U= Bl *=0.9
IR /N % =0. 8 F TR KT sk=0. 7 A T il sk=0. 7 -] H1LH *=0. 6
AR %=0. 6 AFRTTTAF%=0. 6 HREKEHE O %=0.5 AL *%=0.5
JEHIRTBEIT k=0, 5 IRE(ATAEH *=0. 5 IRBHTAER %=0.5 HJiriH44=0.5

511 0717 =5 Rl 41° 30.4° N 141° 59.6° E 41km M: 3.6

IR 1 HGEATHD 7SR % =0. 9 HUEARNHEFR %=0. 7 B ERTIE(L *=0. 7

{8 1 HAREFETT k=1. 0 TLAHT H4E=0. 6

(B 36° 50.0° N 141° 09.9° E 35km M: 3.9
B 2 WhXTHIT*=1.6
1 ETHE A %=1 2 WhX Hi/MaiE=1. 0 Wb X AiEHEAk=0. 9 HEERTILH %=0. 8
WHE ALY % %=0. 6 V& i =FlT=0. 5 HIEHTHIE T EE=0. 5
/T 2 AR TR k=1, 7 AP % =1. 5
1 HAZAFERTAHR*=1. 4 HIZABH)I/INFRE R =1. 3 mk AR 1[k=1. 2 RFETHLM % =1. 2
H TRk =1. 0 SHFT oM k=0. 9 AT HPEHT %=0.5 HJfiri#4=0.5
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6|1 0736 | HFA&RREISH 40° 38.8° N 142° 38.9° E 24km M: 4.0
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B 1 AR x=0.8

811 0950 HFH] 39° 11.1° N 142° 24.8° E 36km M: 3.8
AT 1 JOMAETTFE) 1 T=0. 6 — BT TFEEMT k=0. 6

9|1 1132 ZEHRHA
HOAD 1 /INEERREE=0. 5

101 1308 | EigEih 38° 13.9° N 141° 31.1" E 49km M: 4.4
IR 3 AETIHRAERT %=2. 6 S 7HTHRE % =2.5

2 AL IATHAE % =2. 3 ETHR) BRI 1 % =2. 3 BT EENT %=2. 2 B HFHEX AA=2. 1
TUARETIRAR=2. | JAITHHNTE=2. | FkeRTIbli«=2. | &M AANER *=2. 0
EFET /NS k=2, 0 KIGFTT AL %=2. 0 LEHMTAMA=1. 9 KIRFTFAIL %=1.9 e BN AR %=1. 8
ARG % =1. 8 BKATKILAT k=1, 8 it BT %=1.8 BEFHi—ia%=1.8 FIAET/NEF*=1.8
BT ST =1, 7 FIRFRTFF k=1 7 JHPITH | k=1 7 KEGF KA k=1 7 RIFHEES S *=1.7
ETIRIT=1. 6 AT ek =1. 6 KAWHETEZNT k=1. 6 EIHINERTHETH *=1. 6
ST k=1, 6 IUBEHREXIER *=1. 6 IR EHE KT *=1. 6 REITENEL 6 IIHZEH=1.5
L TR e k=1, 5 YERETTIENT k=1. 5 [LoehTAAS k=1 5 ZoJINTL) I k=1. 5 MFERTIH %=1. 5
1 SEEHTEUHE =1 4 BT HIT=1. 4 BKTTHFNT %=1, 4 BKTHAMT %=1. 4 AHETAH*=1.4
(LB SRS sk=1. 4 SAUETRESE k=1, 3 F&RTTFHIA % =1. 3 F&TTRTAH %=1 3
KT I = A0T=1. 3 AR SR *=1. 3 IIEHFHEXIES *=1. 3 B RE *=1. 3
HATTEEIT k=1, 2 BRI % =1. 2 ATHITRE %=1, 2 Bekiiamy «=1. 2 FERiliEEK*=1. 2
KIS+ =1. 2 BEIFIHAEIL k=1. 1 & eI X Ilm=1. 1 SEFEHER=1. 1 KAETRE=1.1
KIGFH 7 IG=1. 1 AT sk=1. 1 JQRsi ) HAERT % =1. 0 SALZHT B36=1. 0
"ESANSEMT/NEF sk =0. 9 KFIMT i) % =0. 9 EAMTEA *=0. 9 IHEKAXILE*=0.9 A&ETAMN=0. 9
FERITIURE % =0. 8 FURITIASI % =0. 8 BKTTHELNT %=0. 8 FEFHIAK *=0. 8 Fg [T *=0. 7
o TR k=0, 7 TR % =0. 6 BAHKTEKIT % =0. 6 m el &AL 11=0. 6




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
KAVBTHAEITPE)11N9=0. 5
f= 3 MARITHERESET % =2. 5
2 HATTHREARNT k=2, 2 AEHAE *=2. 2 HASHAHMT %=2. 1 AR EENT % =2. 1 BREEAIHHR %=2.0
AT k=1, 9 RIS ICENRT %=1.8 JIMREATHE/ O %=1.8 HAZERTILM %=1. 8
SHTHIMT 2y VR k=1, 8 FIABRS THEEE X PEMT sk=1. 8 SEFHAS 7K H sk=1. 7 /NEFHT/NEFITHT %=1, 7
fEEINETTEIIET =1 7 AT RS *=1.7 “AMHTEHE *=1. 7 FFHEiFERTX & BT %=1. 7
ARG HT=1. 6 fRETIFAARNT=1. 6 & SFEETR T *=1. 6 f&EETIHRANT *=1.6
AR AT k=1, 6 /NEFIT R sk=1. 6 R T/ IR *=1.6 JIIPNAT FIPN=1. 5
JUPIRT BN PR sk=1. 5 JRITHETS{IG=1. 5 BRAEATEE *=1.5 EJIFINE*=1.5
1 WhEH=RMT=1. 4 FB TR k=1 4 FHATAN %=1. 4 FFFAEHIFETX = B0T=1. 4
P THRE R XAZE=1. 4 FRTC(E %=1, 3 2881t )% sk=1. 3 Sy B k=1. 3
BEAMTRIFE % =1. 3 REA TIAA *=1. 3 tREHEETRENT *=1. 3 FANTHIAEF/EE=1.2
LI FIR k=1, 2 ZFRMT I k=1, 2 R ETERI) Fk=1. 2 @R A g8l % =1. 2
PRI A sk =1. 2 “ A&t k=1. 2 BRILHEAH=1. 1 BRILATBAR k=1 1 ZEHEIIF4-480T %=1. 1
18 RET N AR RS R k=1, 1 KERTH %=1, 1 KAEHTEF F%=1.1 A *=1.0
JUPAT PR/ =1. 0 7)1 IT7E 1 sk =1. 0 F&ESTHAREAT %=1, 0 JARMTHIREREA % =0. 9
[E] LETRER % =0. 9 KEATHIEE=0. 8 WX T EHEA %=0. 8 PHSFREA k=0. 8 HEMIHA) I HTE)R % =0. 8
FEFFES THIFETXAE] % =0. 8 \ Mo 3P0 i =0 7 ERIL AT %=0. 7 \ Mo i/ ML 1=0. 6
o NPT A R =0, 5
AT 2 RINHETTAANIERT=1. 7 —BITEARAT k=1, 7 — BT TR % =1. 5
1 —BAmERLET k=1, 4 —BAHAEIRAT % =1. 3 —BIrifERAT %=1. 1 JHAPETTHE)BT=0. 9
BN HRIR X k=0, 9 S8 AT % =0. 9 BLMNIFIARNX % =0. 8 BT I[[X *=0. 8
AT K % =0. 8 At FrTFHZMT % =0. 8 [EAE H i HIT % =0. 8 —BIriKHNT=0. 7
ST IBIT=0. 7 REFTHEET%=0. 6 =oM% %=0.6 —BIHIATILNT %=0. 6 YFIRETIEIR %=0. 5
TEEFTHESTHT % =0, 5 = XA %=0. 5
LTI 1 REFATZEA*=0. 7 FHRFTIK=0. 7 KIRFT BT 1 7=0.6 KIRFARRET x=0. 6 JA[ILATAHE=0. 6
PRI 1 HAZAHERT*=1. 0 FFERETE M %=1.0 HIZHI/INFRER=0. 8 HUEF#E*=0. 8
R TR % =0, 7 KFETHE =0, 7 HHERETILG %=0. 7 HREKH @A % =0. 6
KT B % =0. 5 HREXE TN *=0. 5
111 14 05| &FRH 39° 52.5° N 142° 10.1° E 47km M: 3.7
AR 1 EdiEE k=1 4 BT 16=0. 9 HEFAIA FHEFE=0. 8 &y fLA BT % =0. 7 1L BT KR %=0. 5
12 | 2 0037 | ‘&FEM 39° 10.4° N 142° 25.9° E 31km M: 4.0
ETFR 1 paihZET %=0. 9 [LHETRIR *=0.8 —BIMT=RRAT *=0. 8 L&A HEHT=0. 7 &) IIH:*=0.5
A T HE K k=0 5
IR 1 FE=RERTEHY =0, 7
132 0459 | REFEES 35° 52.0° N 137° 38.9° E 9km M: 3.4
EEFIA 3 KEMTHBA %=2. 5
2 FRAMTERAGEA Y k=1.9 AREHTHE*=1.7 ERAS*=1. 6 AEHTEEHEFIEE %=1.5
RBEHT = sk=1. 5 AHEHTIEE k=1.5
1 k) REEE k=1. 3 HER ARSI k=1. 2 FERFEH 7 I k=1. 2 FIARGHTFE/ VAR k=1. 0
REFEARAT N %=0. 9 KFAFEEF+=0. 7 ARHETH FHBEH*=0.5
et B Uk 1 AR ITIANf-RE%=0. 5 HEL IITTH&] % =0. 5 HEL [IT{HEIMT % =0. 5
14| 2 11 11 | RErE 26° 33.8° N 141° 30.3 E 121km M: 4.4
el 1 /NVEFAREE=L 2 ANERRACE = H A 1=1. 1 /NEIRATA B PHIT=0. 9
15| 2 19 28 | wEBR®ED 37° 07.0° N 140° 40.8’ E Tkm M: 2.8
e de 1 Wb =FRmT=0. 8
16 | 2 20 48 | ZIIRALES 36° 40.1° N 140° 39.6’ E 9km M: 2.5
PRI 1 HSEHBI NG %=0. 8
17 | 2 21 48 | ZRyIRALES 36° 40.1° N 140° 39.6’° E 9km M: 2.5
TR 1 HSEHBI NG % =0. 6
18 | 2 22 50 | ZRBEIRALED 36° 49.6° N 140° 33.3° E 17km M: 3.0
e 1 WRANTHE FEE=0. 7
PRI 1 BB %=0. 6
19 | 3 00 38 | fEEErEH 33° 48.1° N 134° 30.9° E 15km M: 3.4
st 2 PVENTFIA %=1.6
1 IO %=1, 3 SEREMTEIRN %=1 3 [T AT k=1, | HVERTHEEF %=0.9 FaFa i HT=0. 8
AHITE) Bk =0. 8 ZRUGHT S sk =0. 8 FA[Fg AR T % =0. 7 BHHRT/AE %=0. 6 HVANT EAE %=0.6
Rkl 1 BEJIIT A %=1.0
20 | 3 04 58 | @A 37° 30.4° N 139° 45.1° E 8km M: 2.5
e e 1 WA % =0. 8 S NI T4 % =0. 7
21 | 3 0554 | EHFRb 38km M: 3.7

AR

40° 17.7 N 142° 17.6°
.7

E
B ERTIEL % =0. 8 /A THimEARXK % =0. 7 HARFHTE %=0. 7 JUFHNIL*%=0. 7 /S HTERT=0. 5




H=
Gy

A BF 5y

B,
& oo B E

%
A

e HpE

HEEEE

G+ H & )

22

3 0822

EFRQERE
ATFR 4

3
&
i}
w

AR 3

39° 10.2° N 141° 45.8' E 64km M: 5.5
i F T FHT sk =4. 1 28 i30T % =3. 9 —BIrissiRMT % =3. 8 JEEFiliE~FH] %=3. 7
KIRWETTHE) 1 IHT=3. 6 —BIi TEENT %=3. 6 —BIrHsLNT *=3.6 BN *=3.6
BNTHTTRIX k=3, 5 JANETH AANERT=3. 5
SATHHEEIT=3, 4 (TR k=3, 4 (EETHIGERT=3. 4 JE&TTHFINT % =3. 4 BUNTiZ)I[[X %=3.4
b ErAR AT k=3, 3 BN F/KIR K ARERAT=3. 3 BINFAERX k=3. 3 | L8/ \iFEET=3. 3
BT ILTERT=3. 3 RS TTEILXER 1 %k =3. 3 | FHETAIR %=3. 3 FEET IR AT %=3. 2
T =3, 2 fEETA AT k=3, 2 —BIMTRHIT=3. 1 —BIrisRmT =3, 1 KRBT/l % =3. 1
JABETEAT T =3, 1 fEETAFART %=3. 1 SMBTRRNE % =3. 1 It ErfliEaT=3. 1 EiiHE «=3. 1
FANPETTREAT k=3, 0 "By 7l7) 1% =3. 0 TJEGRMATER %=3. 0 B d i KIS %=3. 0
BN ARIR KBl k=3, 0 BN HRTRIX % =3. 0 ‘= EHHiRIN=3. 0 LAERE *=3.0
—RATTAEIRAT k=2, 9 BRI T ESAT k=2, 9 & A IFFHTPEAR =2, 9 BT EILX PR *%=2.9
FEIRTRRAR k=2, 8 A EMTEAIR=2. 8 BF MATEF I k=2. 8 PHFVEMIIRPNAM *=2.8 I Frilphkk=2. 7
PEFTERTIRPI Sk =2. 7 P HgESET % =2. 6 PEFVERT) 1A %=2. 6 & i AR %=2. 6
TS IR=2. 5 TFRT R AT %=2. 5 J\UEEHRTE=2. 5 AL ENNT %=2.5
DGETT) IRHIT=2. 4 SESRMTAER k=2, 4 $RRMTEEITAR=2. 4 — 0@ % =2. 4 SR H 5 *%=2. 4
FHEPAIAT FHERE=2. 3 JUPAHIERPN % =2, 3 BKMTIRK =2, 2 & TLEEANT KHF k=2, 2 JFRIT )1 %=2. 2
FFPERHTART=2. 2 iitEi=2. 1 EHTVHEG5r 8 =2, 1 FAHTTAIE=2. 0 HEPAmFS %=2. 0
JUBEETA % =2. 0 —BETILET *=1.9 ZFiiabliTk=1.9 FEIESx=1.9 A& LIENT *=1.6
FAUTPEAR_EEARE=1. 5
TN EE=3. 6 BoKTi B M %=3. 5
RNLTETHREZENT % =3. 4 g —WElTRRE)11=3. 4 F&TipAERT =3, 4 KALEHARA=3. 1 FURTEMI+=3. 1
FEERT I k=3, 1 RIBF MG *=3. 1 &R H =3, 1 BKATHRINT %=3. 0 Bk mnT=2.9
KALTB T =2 9 KR dy )1 = HWT=2. 9 KIS *=2. 9 FERTHEE=2. 9 BKhanT %=2. 8
KIFT 1 RIF=2. 8 KIRFT ) ALHT =2, 8 A &HTIRIT=2. 8 £l 411 % =2. 8 BKTKILMT % =2. 7
BRI k=2, 7 SEFHTAGIE % =2, 7 BT AR k=2, 7 i RAEam *=2. 7
TG ERT k=2, 7 ST % =2. 7 SEFHiank=2. 7 f =FEmTditk=2. 7
EINEE BT ARRIE % =2. 7 KIRFTikaIl k=2, 6 Rl PURR =2, 6 EIRZEBATILE *%=2. 6
BKTTPBAMT k=2, 6 TEFHTEAR % =2. 5 B TIRA K =2. 5 ARBBTER=2. 5 TEFTHE: % =2. 5
FEFT TG /K k=2, 5 JATATIR % =2. 5 I EHREXIE %=2. 5 EIRANSENT -7 H % =2. 5
SATBTHASTE TG 1[PN=2. 4 Bk ImT % =2, 4 ZHUiHH =2, 4 HREFERT %=2. 4
AT/ INE k=2, 4 KRIRFTINE 1~k =2. 3 ‘B AT 1| k=2, 3 EFEAT N/ NEK % =2. 3
RNMTBHATEM A % =2. 3 FERHAEI %=2. 3 KEAF R *=2. 2 FEFTER %=2. 2
B TSR KERT % =2. 1 EYINZERT/NEFF =2, 1 REFETH) 1 k=2, 1 B HHEXKA=2. 1
NIBESREF X Fidii=2. 0 AIlE RIKITRE k=2, 0 A& THIEREMT % =2. 0 A HI A4 HH k=2, 0
MBI G k=1, 9 IR k=1. 9 AETIIN=1. 9 FYFFITRIT*=1.8 Il *=1.8
fIEZeds=1. 8 TRENTH M k=1.8 RIFTH =AA%=1.8 [LTCHT A %=1. 8 EIINER ZIRF *=1.7
IIEHFEXFE *=1. 7 IEFEREA *=1. 7 LLHITHM=1. 6 FLART SR *=1.6
AERKARILE*=1.5 tr BT HRE k=1, 5 G [#E*%=1.5
EANTER %=1 4 FHITHER=1.3 ZEMfRk=1. 3 KFRTER*%=1.3 HATHEHNT%=1.2
FLAAT L36=0. 9 & 4 fEHTRE % =0. 8
P ERTETL % =3. 3 AP S Kb x=2. 8 A HFERIK % =2. 8 TPl HaE=2. 5
INFHERT=2. 4 \F AL *=2. 4 TFERFEHTE%=2. 4 FOEF/NHEFR %=2. 3 -EFRTRR L %=2.1
NPT RIEHE%=2. 0 W SEHTH R *%=2. 0 BART BAbRE k=2. 0 — FRT{ERT/INEHT 5 =2. 0
R TG T k=1, 9 BRI HMT SR k=1, 9 =IRTAHMT k=1. 8 HIEFRD T IRA *=1. 8
FEHTAA T %=1. 8 F3U LM FHA: k=1. 8 +FIHTTPE — &M k=1. 7 LFHTL7 %=1.6
B HIITRE Ot sk=1. 6 H 7R %=1.6 )\ =15 40T *=1. 5
TR BN k=1, 4 BREATAR / ik =1. 3 BULATES 7 PRL%k=1. 3 Sl IEMTREH =1. 3 Tp-Dlidfh=1. 2
SOEATRD - A=, 2 BRIEITR T k=1 2 N AR RE=L 1 FbRT e k=1. 0 Te-omi) 1[N0 %=1.0
KEMTIE % =0. 9 FARMAER=0. 8 ) [T *=0. 8 HFRARATIRA %=0. 8 X4 FifIHIF=0. 8
PEFRRA% =0, 8 FEMAMTEN %=0. 8 FARTTH YL %=0. 7 I [HIAAARET %=0. 7 FHRIRHT PG &1 % =0. 7
JRRIRTRT KA k=0 7 SEPNRT HLHIR % =0. 6
AT E k=2, 8 KAUTHESL%=2. 8 KAUFDAIFIEF k=2. 7 KAUATALEEF % =2. 7 FATiRKME*=2.6
BARmIMER=2. 5
TR FSEPRIT /SAPHAR=2. 4 AT HETACH k=2, 4 JIREBTPEEE PN k=2, 3 FKHEARAT 1 % =2. 3
ALAETRVEARBT FAAP k=2, 3 FKHAHAARIE % =2. 2 Fk M TRLERDE k=2, 2 KALFTHHFIEEEF [ k=2. 2
AT RAHTERRIET k=2, 2 Al AAEET SIS T=2. 2 AL AAERT/ B % =2. 2 KAlTiFash k=2. 1
FRFIASTETTRIAS % =2. 1 BETTAE) 07452 1 5T I RENT % =2. 0 AUALriPEART B3 *=2.0
FRIATEA T SRR ST % =2. 0 FFIATEFEANT k=2, 0 BEFrr sy k=1. 9 AT ErEm i k=1.9
REFTHAZRAT k=1. 9 BEFHLP TR (A) *=1.9 BHRATFR k=1.9 HEMEAHT-P*=1.9
FEFrHE HRTHE I k=1, 8 AT 30707 % =1. 8 (LAt HyRA RPN BigK k=1. 8
FKHETRER I KAR=1. 8 BRIHEPTET (IR) sk=1. 8 BRI %=1. 8 HIFATETERPE) | *=1.7
KAUFT R FBERRA G k=1, 7 ALAEFTERMAEENE / #k=1. 7 HJIRTALIF k=1. 7 AR *=1. 7
FAACSH TR BT 0T =1, 6 Johk HBTPER 2 H=1. 6 HIFIAHBHETIR A *=1.6
FAHHEB T % =1. 6 HFIAET A1 6 AERTZEHMIEEHIPN %=1, 5 —FENTEm *=1.5
AEILE=1 5 UL EPREIER *=1. 5 BFASHPE HITEH %=1. 5
FHAIASH AL NES sk =1. 4 BRHEFHR) 1 sk=1. 4 ([ZHNEFYER %=1. 3 FEMAT{EHR*=1. 3
KT H *=1. 2 J\BREITRGE *=1. 2 Bk \FEEEVAR *=1. 2 BAAIETRR *=1. 1
KREETHIR % =1. 0 KEETHHLPBTRIH %=1. 0 /AT NRDAR k=1, 0 LAk B4R Lk =1. 0
ZAEHTHR) k=0, 9 (ZHNEHEHENTIE 2 H %=0. 9 JLAKHETTERERT=0. 9 KEEHTF-H *=0. 8
B RIS =0, 8 =FEMTREE % =0. 8 |THNEFTAIH %=0. 8 REAHT Y HHT -5 %=0.8
AT LT sk =0. 7 /NIRRT INSRBIE L 3k =0. 7 /NS A7)\ 3k =0. 6 38 iR E %=0. 6
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JEEERMTIEEE % =0. 6 KIEFTHI9%=0. 5

LT Rl sk =2. 5

HUARFTR k=2, 1 LR =2 1 A LT k=2. 0 JdERTAEE % =2. 0 I FHIRE *=1.9
TEETTILE %=1. 9 KETTEH*=1.9 LUk fk=1.8 FJENT R K=1. 7 FERIIHPEH *=1.7
FETHH k=1, 7 TR IR=1. 6 JERITAHE %=1. 6 HiEiisaimn=1. 6 #=mTiEE=1. 5
FENETSR) 3=1. 5 f LRTIAAT %=1. 5 RACIRTTAHERT %=1, 5

WEAHTHERE =1, 4 FHENTAHE *=1. 4 LS IITHMT % =1. 4 KBANEAK*=1. 4 FRFH O *=1.4
TR =1, 4 RITRTASIR k=1, 4 KA FHRTHREAT % =1. 4 BRI =@ %=1. 3 MENTHEE *=1.3
AR FTER k=1, 3 Uk =1. 3 (LR B BT E TS k=1 3 M) I [FHAERE % =1. 2 EMATHEE T *=1.2
ZINRTAEIL k=1, 2 KIRTTARRF *=1. 2 BETYRRET %=1. 2 BrEHihoB %=1, 2 FEJIAIRHR *=1. 1
PEJBTHER =1 1 JEE AR k=1 1 [WEAILITE L *=1. 1 KRFiT/hT 1 T7=1.1

L TTSRATMT % =1. 0 FERITTE T % =1. 0 WHHTTEEH *=1. 0 L&) [FERT_E/MA %=0. 9
LA LRT R F=0. 9 LT TTAkIT=0. 9 SKIRTTERAT=0. 9 (LIETTAERT =0, 8 [FIJERTEENE=0. 7
RHHEED L *%=0.6 BRI =0. 6 KIRTHAM *=0. 6 FEHITHIIERMT %=0.5

PR AERET sk=1. 9 FAESHIhkS sk=1.9 JIMRETEE / 11 k=1. 8 AIERTALI % =1. 8 HrHIT A HYVE %=1.8
FEFRE TRE S X ET k=1. 8 FJIFf/NE ®k=1. 7 FEATHSIEET % =1. 7 fEEOE ST *=1. 7
WhX T =FlT=1. 7 FARRE RN S RBT %=1, 7 B INGIX k=1, 7 dEETAN) | Br3eEi k=1. 6
FARITITTREARAT sk =1. 6 JRITATASHEG=1. 6 FIFRISTTEMTIX = BHT=1. 6 ST HIKRE *=1.5
AT TERT % =1. 5 JI[PIRE EJPNEE k=1, 5 AEERFHFRR %=1 5 fEETTHENT %=1.5
TR k=1, 5 T ATERE *=1. 5

[ TR k=1, 4 RS FRAA K =1. 4 “FHAF7KH %=1, 4 /NEFT/ NEFET =1, 4 ARETIAE *=1.4
ARETAS %=1 4 WhOI TR k=1, 4 FRANTARRN %=1, 4 fRETHIAARIT=1. 3 & TTRART %=1. 3
ERILIATEA A=1. 3 ARILTBRAR k=1. 3 BRILATHIRENT k=1. 3 F{alHIgr i k=1. 3 AT *=1.3

RS 7T\ 1L k=1, 3 ZE8) [T sk =1. 3 S5AMTARIAE % =1. 3 HAFAifns [H=1. 3
FEESTHETTR W] k=1 3 FBEAEAT FALARSHIE %=1, 3 mFHE T XAE=1. 3

PR TFEITIX AT % =1. 3 & OHERTEAENT k=1. 2 JIIPNAT)IN=1. 2 KRENTES b =1, 2
FRMERTER *=1. 2 AT *=1. 2 /NEFATHSE % =1. 2 IR EJIP/INLEE %=1, 1
FATHTRAE sk =1. 1 fREPHETRD I =1. 1 WhEH/IME=L 1 WhEFEY i k=11

WO E ISR k=1 1 MPARTHEE =1, 1 48 S NERT N LA R % =0. 9 KEAEH:*%=0.9

& BT H AT % =0. 9 1@ B iARETAT % =0. 9 F)IIBT T k=0.9 A4 %=0.8
RESMTHEERIA K =0, 7 ZARMTKET*%=0. 7 KEFHlifE=0. 6 FITHEIN=0. 6 MWIANTHIAH » f%=0.5
RESHTHEE T BN %=0.5

A SZHieHT k=1 7 HEEKETAHNT % =1. 7 @#k F i k=1.5

HEFT B =1, 4 FHERE TR O k=1 4 SR PO k=1 3 HE iA=L 3 AT k=1, 2

A SEHiBN) /ISR k=1, 2 /NEE EER %=1, 2 HHR M@ %=1. 1 JREIE =1, 1
T T k=1L 1 AR 1 ERERE LT =1, 0 AREIEH k=1. 0 /NEEM/NI*=1.0
i 4=1. 0 BSEiHERAER k=1 0 E#kiiZ )1 %=1. 0 SRdiaHk=1.0

OB Hiraisa k=1, 0 XM %=1. 0 $REHK - *=0.9 /NEEFEA %=0.9
AFTHPAIERT %=0. 9 > (XX *=0. 9 FPETHTFTH:=0. 9 AT HTFIRNAT %=0. 8 TIHTHEIN *=0. 8
OLNEHRTA %=0. 8 RWIEIETEAF=0. 8 253 A% H BT LM %=0. 8 BIIFHTEHE*=0. 8
OB B [=0. 8 FREICETHALNT %=0. 8 2ETHATSZAE%=0. 7 FadriyL AR %=0. 7
AEFRTTH R sk =0. 7 RITTRPIH *=0. 7 AP HAAT=0. 7 $RATEF=0. 6 M TI#EH=0.5
HERE T EIT=0.5

FHE A *=1.5

IETRFAR % =1. 1 JIIOTHEAR=1 1 B ARTAER %=1, 1 INZEM F =fZ*k=1.0 AZEmd154%=1.0
AETFRRAL 0 AFERHIER=10 EFAHKk=10 SV EHRX FES *=1. 0 ERTRE %=0.9
IETT A %=0. 9 ABTTERE *=0.9 JIBIT R *=0.9 SV FEKE X RART %=0.9
HIVERTESTE %=0. 8 & H 4 %=0. 8 X\ =k RLIBKIEIR%=0.8 [ TEKEF %=0. 8
RAART %=0. 7 FH_EFH %=0. 7 )[R %=0. 7 fr Bii=YAk%=0.7

UV ERFX AR % =0. 7 {THETREE % =0. 7 BEEATTH k=0, 7 {7 HTAAL %=0. 6
FAETTEF A UL %=0. 6 ALASTTAM] %=0. 6 M *=0. 6 SV = FILXEF*=0.5

TR LITHRAZERT 5=0. 5

BRARTHVART % =1. 3 BRARTTHTERT % =1. 1 IREEHEREREE *=0. 7 BIVERTARIME%=0. 6 FIHEHTTE 1 45%=0.5
MEEEHTRATH k=0, 5 AT 2 5% =0. 5 BT H#%=0. 5

KHFHTGE Fx=1. 3 @RI A *=1. 3 HIARTIAAHTEE (IB) k=12 FHETHIRENT=1. 0
TR =0, 8 AR ILTTH9e=0. 7 Wi ARTIRPRTE H *=0. 6 FHENTHRI%=0.6
FEFSBIRITSHTE k=1, 0 [BREHT R k=1, 0 AEARTITIRNT % =0. 8 TRAMTFRM % =0. 7 AIFGTTHYIINT %=0.5
TFHEFGXARMT =1, 0 FHEFRXHRAE=0. 8 FHXHTIFFEH=0. 7

HORERRZEHE=1. 1 AR AP H %=1, 1 FTH A S % =0. 9 HURITHIX A % =0. 9

BT HRHEI % =0. 9 BRI K BURA %=0. 9 B TRHERKKRTH=0. 7 BUTh R Xps L & %=0.7
HRUTHIXAR T *%=0. 7 FAURHAKLEE | %=0. 7 FAATHIE->> U4 Fk=0. 7 BTHHTHE] %=0. 7
AR R AARA %=0. 6

RRE A X LTHT=0. 7 )1 IR IMZBEIRRT=0. 6 (AR T =0, 5

F EFTERNERAT % =0. 9 AT HET=0. 8

39° 12.5° N 142° 25.2° E 30km M: 3.8
—BATTERARNT % =0. 6 A TTHZEENT %=0. 5 ST HEMT=0.5

39° 10.77 N 141° 45.3° E 61km M: 3.9
— PRI % =1. 8 S5 TiENT k=1.5
— BT % =1. 4 FERTE BT ENT k=12 KAETHE) IIT=1. 2 —BIm=IRET %=1. 1
AT k=1 1 —BITRHET=1 0 SRR ST k=1 0 fEETTRIaRE T %=0. 9
T HERT=0. 9 B THIX AR k=0, 8 {EMHBTHE A k=0, 8 IEEF AT k=0, 7 KANIETHAANIERT=0. 7




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
AEETIGART=0. 7 [LFHRTAGR %=0. 7 —BImHERHET %=0. 7 =y *%=0. 6 LI FHHT/\IFH]=0. 6
J\BE AT HEE % =0. 5 = i)l %=0. 5 BT EILXE ] %=0. 5 —BIHAERMT %=0. 5
At EriFAZEET % =0. 5
HAR 1 B EWTIE(A%=0.7
IR 1 JRARTHIRTEE=1. 2 BCKTTHOFRT sk=1. | A &mbkART k=1. 1 FE —FEmTsE11=0. 9 Bk AT E BT % =0. 8
KAVB TSN % =0. 8 ZIVATIIRAE=0. 7 BATHHAT=0. 6 A&TiL ERT=0. 6 ZEIFTiZ5EE=0. 5
SAVETRAES % =0. 5 IR = FET=0. 5
25 | 3 19 16 | FodkilIRAbEs 34° 09.1 N 135° 14.4° E 4km M: 2.9
e LR 2 YERATT A 5 %=2. 4 FOEEH TEa %=2.2
1 AT BEFZ T=1. 0 #20) A& ETRIE k=1. 0 F2o) I [HTHkILIETIE %=0. 9 FndkLimi—&F T *=0.9
26 | 4 00 46 | BFHE 32° 33.8 N 132° 03.1" E 35km M: 4.3
KB 3 PEAHTI#E L =3 1 BRI %=2.6
2 YA k=2, 4 HA TR AN % =2. 2 FR{ffi kil k=2, 2 efanikkitk=2. 1 Ffanimnd «=2. 1
VEAATTHTTTT=2. 0 AT H *=1. 9 fEmifirk=1. 9 YHATE AR *=1.9 Ko *=1.9
FIFFHTFINT s =1. 8 AT HITEKIT *=1. 8 HASLHISZAEMT =1, 8 EHE REF i KWHT % =1. 8
VeArmiE) =1, 7 A EHIALERT %=1, 6 B RKEFTfE TN %=1.5 fTHTR~ *=1.5
1 B KB ZEET=1. 4 BRI TR %=1, 4 7THETYT /R k=1, 3 FAmAR *=1. 2
Vefamii =1 1 Ko miEE=L 0 fefaiiBmE=1. 0 YT B AN %=0. 9
BRI TRRET % =0. 9 FIMFTTC =0, 9 B KRBT RARNT RER % =0. 8 % AL +=0. 7
AT FHZE % =0. 7 FIRFHEFEENT =0, 7 [E B8/ 11=0. 6 FFECHirarrgi*=0.5
e Iy U 3 FERATHALIETNA B4 *=2. 6
2 ETRENT = HH=2. 2 ZERTRALFHTYk=1. 9 JERFTALFHTR=1. 8 LRI F-ALIHNT 5T k=1. 7
A 1A i R EAEEAR=L. 7 JER TR NE=1. 6 EIASEARRT I k=1. 6 [¥)1|HTAHT s=1. 5
1 TRENTFIE k=1, 4 B SERET) sk =1. 2 FEM TR TR A L FT % =1. 1 HaiR=1.1
MEZERHAAITERN AR % =1. 1 PERITT LODE *=1. 0 ‘EIAFHENTAIS %=1, 0 HEEN TR %=0.9
JIFEHT) P =0 8 FHFEFZAK=0. 7 TL WHNT =2 AT k=0. 7 8T EiT%=0.6 HZHMHETEHI1%=0.6
a5k =0. 6 /IMKTHE 7=0. 6
REAIL 2 REAREARAEAR k=2, 2 PEILATILEE %=1.9 FulfgriT—D =R %=1.6
1 FAfRTTeEs k=1. 4 FAlgRTTPNECR=1. 4 BERTERRRRIRS k=1, 4 BEPalfRS 25 k=1, 3 PEJFAD/ VR k=1. 2
ZEORBTET R k=1, 2 BEAEHIRIKET k=1, 2 [LAADITS sk=1. 2 |LFFATIERT =0. 9 FAMAFFIA=0. 8
PR ARARIRE % =0. 7
R 1 EEEME k=1, 1 PP hBEnT sk=1. 0 EFaMIIHEM % =0. 8 FFgM—AARN k=0. 8 R iELEIT %=0. 8
ZEEITHI % =0. 7 FHNETI{EENT=0. 5
e R 1 1EETRNT %=1, 1
iy 1 PR % =0. 7 BIRFTiPEiR %=0. 6
] e 1 N\ EHRERFT % =1. 0 UK HTHHEANT=0. 8
VeI 1 _RIEMTERFT *=0. 6
27 | 4 03 47 | =iy 38° 19.1° N 142° 05.6" E 33km M: 3.9
IR 1 BOKTTEEAT %=0. 5 A&l LA %=0.5
28 | 4 06 20 | FUEBATRELS 35° 14.6° N 135 20.3° E 11km M: 3.3
T 2 FUPHERTAE %=2. 0
1 FETHEYIMT k=1, 2 f@AN LT —FaRTF3 k=0, 9 FUARA HUX AUILE (LRT % =0. 8
P P EEERET/ VAT 5k =0, 7 FUPHRETTHAE =0, 5
LR 1 PHEHAR AN %=1 0 FEILITR *=0. 7 FEILTHE M %=0. 7 FEILHALENT=0. 6
29 | 4 12 55 | FUHEBFFRTER 35° 02.6° N 135° 39.0° E 12km M: 3.4
T 2 FUERHRXPE 2 5=2. 1 ARTHZeNT=1. 8 Fa SRR/ VAT sk =1. 8 AT %=1. 7
FAVERIXACE *=1. 7 ST/ \RIT )UK % =1. 6 FHAT X AKZE *=1.5
1 FUARA R XRTARE LT sk =1. 4 FUEA RUXIEAEN =1, 4 FUER R XYl NI k=1, 3
TR EIXE  PIET k=1, 3 HUAIAT LXK sk =1. 3 FUAR LRt A ) AHIAT % =1. 3 AU R X H T =1. 2
T R KA k=1, 2 FUEBAERR AR k=1, 1 FFALR ) k=1, 1 FFALRLE %=1 1
FUERH R XAl R AR k=1, 0 B FHIT A TS HTEREF H k=0, 8 FRARILAMXZZA) | EHT % =0. 7
TR TS %=0. 7 AGNLITHF%=0. 7 FFHEITTHA %=0.7 FUERILAEXFEE *=0. 6
TCER LKA % =0. 6 FUERR XA ¢ =0. 6 HUEL/Em XS % =0. 5 FUERHILIXIE /K %=0. 5
FAVERIKE A %=0. 5 FEMRE AT %=0. 5 &1/ \% %=0. 5
WU 1 KRERAFHRE#—=0.5
KBRRF 1 BEBANTA TG k=1. 1 BHENTAEF%=0.9 GEBAMTA%=0.9
LR 1 =W FHE%=0.7
30 | 4 14 12| By 42° 57.9° N 145° 24.5° E 47km M: 3.3
B[tz 1 R=EdHOP*=1.1
31| 4 16 12 | ATRIBERED 39° 10.0° N 141° 45.5" E 64km M: 3.1
AR 1 AR %=0. 7 —PBITTEMHAT %=0. 6
32 | 4 19 12 | ZIBIRALES 36° 42.77 N 140° 36.1° E 8km M: 2.9
/5 1 BN % =0. 7 HSErT-HERTAER %=0. 7 mkii N4 %=0. 6
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35° 08.8 N 135° 30.2" E 6km
P PHTTRREIT/IMSNT > =1. 1 AT B SUTERERH =0, 8

34° 09.0° N 135° 14.2° E 4km
YERET H 7 % =2. 1 AoSEBplT e~ %=2. 1
FCD) N THERS BT k=0 8 #loo) [Tk LTI %=0. 5

39° 09.9° N 141° 45.5° E 64km
SATPENT %=0. 6 —BIHT==RAT *%=0. 6

39° 11.3 N 142° 6.2 E 34km

M: 5.3

AR TR K k=2, 8 FUFMT i RE=2. 8 /T HFEARX k=2, 7 P EMTE A %=2. T FARFA TN %=2. 7

B SR RH%=2.5

JURTZET=2. 4 J\F TN % =2. 4 BRI HIET IR k=2, 3 BOEAS/)NFHEFR % =2. 3

S FEHTFERS/ INKEIT k=2, 2 F AR A AT k=2, 2 L FETAR /) bk=2. 2 BT bR k=2 1
IRTIRMT k=2, 1 SRR % =2, 1 SEPHT/ =L 9 RN i BuiE k=1. 9 5\ &EHT FB]E k=1.9
TFOHIMTEF O k=1, 9 BOIARS 7 IR %=1. 9 -EFmT-E5 sk=1. 8 FIHmivE —FNT*=1.7
FHFETHF-5=1. 7 TFARma el i %=1. 7 J\F iR F=1. 6 +FmEfivE+_FKAT*%=1.5

S IRHTAR I =1, 4 BREATH / k=1, 4 SCLHTHE 2 JRIL%=1. 4 BRI k=1, 3 BRIRNT k=1, 3
JOEATIYF XA =1 2 Leotidethi=1. 2 Lo PRI =1. 1 FARHHIk=1.0 FPRERHIKR=1. 0
PEHFHRERS £=1. 0 N It RESL 0 HARTHERE=1L 0 O DA *=0.9 HARTIRM *=0.9

OB HIFTHERT %=0. 8 Te-OMHHEFR %=0.8 4 FTAfHIF=0. 8 JLFi) I R Al EM] =0, 7
KERT AR %=0. 7 DA BTk %=0. 7 FEIERTAA %=0. 7 )I[TfifEk %=0.7

—PET TR % =3. 2 AT k=3 1 [LHETRIR *=3. 1 KM ELXBER*=3.0
IHRETTHE) 1 IMT=2. O B HATETH %=2. 9 —BIHEARMT %=2.9 JUEFriTHIA *=2. 8 A i liT=2. 8
TKHTIOK k=2, 7 JEBFHTFENT % =2, 7 IEEFHE~rlT % =2. 7 = i/ ¢ %=2. 6
REITHELXE | %=2. 6 B i HE %=2.6 TR *=2.6 b EhEET=2. 5 b EiifaEET %=2.5
BT RE=2. 5 J\IEEEFBA*=2. 5 — P iyspT % =2. 5 KMITRZE % =2. 5

ACETRIARNT %=2. 5 1E&TH M %=2. 5

TR =2, 4 AGETTTRIR=2. 4 JUFRIIMRIN k=2, 4 TERTTERA % =2. 4 JE&TIGaMNT=2. 4
—BAMTAERNT k=2, 4 BINTIRTRX k=2, 4 — 0T k=2, 3 Wi AN %=2. 3 = i)lIH:%=2. 3
SPRATIIR =2, 3 KANPETT RARIEMT=2. 3 Ragniim H i T k=2, 3 KRBMT/ M =2. 3

BRI ERT=2, 3 —BAMIEEIRAT % =2. 2 BNTTTHIX %=2. 2 FEEMTERTTA=2. 2 BMFHIIHRX *=2. 2
ATFITH AT =2, 2 (LT \EHT=2. 2 (LI % =2. 2 A& 1 IFIT=2. 2 &y i =2, 1
JNIESETAF k=2, 1 AZEHTEMNET =2, 1 —BArisRILAT =2, 0 & TFPRERPRT T % =2. 0

FEETA AT =2, 0 ST IR % =2. 0 & IR PEAR % =1. 9 BTG *=1.9

BN TA X k=1, 9 ZFififgEh=1. 8 L&A ST *=1. 8 FERVEMTIRN) ISt *k=1. 8

BT AKIR AT k=1. 8 —RIrTIT LT k=1. 8 KARTETTRGHT k=1. 8 FrFPERFHTHRT=1. 8

BN AR K RHERT=1. 7 FaWTTXI =1, 7 2EJBT H % k=1, 7 $5RBTYE00 5 %=1. 7

FHEFAIAT =1, 7 B i T RIRE1 6 —BIiRRNT=1. 6 355804 %=1. 5 VEfIENT)Ijl*=1.5

NEEHILINT % =1.5 — AT *=1.5

FHEFAIRTBES % =1. 4 PERTERRINAH *=1. 4 AR EEARER=1. 3 J5 5071 %=1. 3
P =M 11=2. 9 SUNTETHIZNT =2, 7 Fr&TibkAENT % =2. 7 KA E=2. 5 FRTTE=2. 5

KL *=2. 5

SAUATIED % =2, 4 JANTHMT =2, 4 BEIFTEI & =2. 4 FEFHT—i0 %=2. 3 Kl Il = HiT=2. 3
RURH ) RIR=2. 3 BTG k=2, 2 BOKHTEL BT k=2, 2 BKATERT %=2. 2

Kl JNACRT % =2. 2 FEIEE G /K % =2. 1 ZEE4k k=2, 1 BT HWT k=2, 1 HEAETTHNT %=2. 1
FURTEUE % =2. 0 BeKTKLET %=2. 0 FF —F0THkA =2, 0 (FRITIUAE % =2. 0 BKrfiH EET=2. 0
RIS k=1, 9 ‘EhRSEENTILE k=1 9 EIREEMTARIE *=1. 9 K %=1.9

RIGFTAIL % =1. 9 RIFTFEE G *=1. 9 BURETIRA%=1.9 BEHINFEATHHH*=1.8
BT sk=1. 8 & BUHTHE M k=1. 8 AT k=1. 8 FRMTRIAHIk=1. 8 EIRINZERT/NEF [ 5k =1. 7
BATTEKAT k=1, 7 At BAT k=1, 7 ZEFEHTEIL %=1, 7 ZEFATHEG k=1. 7 A& RENER *=1. 6
TATRERA k=1, 6 B HFEXMEL k=1.6 &MLk =1. 6 F &HiRIT=1.6

SATB AT *=1. 5 G EE K EAT % =1. 5 BTN %=1, 5 SR FER=1. 5

KR *=1. 5

KA % =1. 4 KGR =1. 4 FFFITFAT%=1. 4 FHEITHA) 1] k=1. 4 =I5 TR | *=1. 3
ILTERT AR R k=1, 3 (IUARRHES x=1. 3 KULVATIATHTIE)PN=1. 3 Bk LR %=1. 3
EERRTR/INES k=1, 2 KR =AA k=1, 2 MHATAH %=1 2 JBRETIH *=1. 2 IIAFEXES *=1. 1
MEEREF X =1 1 (IS B E R x=1. 1 EHNZEnTEIR k=1, | A&k k=1, 1
KITERTHRG k=1, | ERITERS *=1. 1 {IHZ2EH=1. 1 IIBFERKA=1. 0 KRMTEHR*=0.9
ACETTHET %=0. 9 SRMMTHNIA=0. 8 A&TTIRIN=0. 8 IS FHHEPCHTE %=0. 8 ZRLiTiHs*=0.8

£ o IEHT R IR 5k =0. 8 AT R % =0. 7 B KA X L *%=0. 7 A HETATH *=0. 6

HA T EFERT % =0. 5

FRH e DA % =1. 9 KAlitiEgk=1. 6 FKATHTOFIH *=1.5 HFIAETAPE*=1. 5

KATFAL RS % =1. 5

FINMTAL A % =1. 4 BEAT GG %=1. 4 KAUTXIFIEF %=1. 4 KAUTRAFEREMT %=1. 4

AT EHFEEEF sk =1. 3 AL REERT/ NP k=1. 3 JREEHT k=1 2 REFTHELPETER M sk =1. 2
REFTTRTE =1 2 BFIATETTESRAE) % =1. 1 BRFAHETE BITEH *=1. 1 BRAETTAAIT k=1. 1
WANETTER %=1, 1 KAETIARMT k=1, 1 UL ARERT PR T=1. 1 AUAETT ERIMAELRN Bk k=11
T ZESRET ASHERHUR=1. 0 AL PEARRT FAARPY k=1. 0 /NI NIbER % =1. 0 KAk HT4575=1. 0
FEFEILNLES (IR) k=10 FKETHERIZCKRA=0. 9 BRI 1PN % =0. 9 FKHHTTEBIE 2 %=0. 9

K HE ST Tl 5 =0. 9 RALTHAHE IF%=0. 9 HIFIAIETTAM#=0. 9 ALAK HITTAEREINT=0. 9 LR TTIHER=0. 8
FAHHTILFE=0. 8 KAUTHAHRTA % =0. 8 KEFHT-H AT % =0. 8 HEFHTAARMT %=0. 8
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5 15 15

5 16 34

5 2319
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KAUTTERFNBERFAR G % =0. 7 BFIAHEH TR BRI BN k=0 7 KAUHTRIS k=0, 7 RETH TN 7 % =0. 7
FFIAHTT AR 7 %=0. 7 Fbk HOTPERE , H=0. 7 J\BRIENTGE % =0. 7
AUAETTHEPGRIAER NS/ 1% %=0. 7 AUALTIVEARRT 50 % =0. 7 BURGHRRHE) 1 %=0. 7
FFIASTETT IR % =0. 6 KAFTTELPIBTERISIN=0. 6 IR I FERT %=0. 6 RRfGrT Y HHT L& %=0.6
SIS/ NG % =0. 6 RAFTHF-M %=0. 5 FHFASH T BIEHTR 7% =0. 5

1 BHEETTYART k=1. 1 PRAETTHTENT k=1. 0 AREIITSEAT % =0. 5

1 {AAEHTA =L 3 HLET Rk =1, 2 {AEATES % =1. 0 FBHTSRAR *=1. 0 AT LT k=0.9
FEACIRTTAHERT =0, 9 JH T IR=0. 8 1M TR %=0. 8 JEHHITTILIH %=0. 8 HARTTHH*=0.7
KBTI *=0. 6 (LA F%=0. 6 #EMTTIENE)11=0. 6 A ERTENT % =0. 6 FERYLHiAPH%=0. 6
TR % =0. 6 FPATE k=0, 5 KIRHTAMIRT*=0. 5

1 FREHTR =1 1 RIARRSTIREE X PERT sk=1. 1 JI{EETER 2 A sk=1. 0 MATHIHEHT %=1.0
HTHIMT A Y VR k=1, 0 “AFATHTIHF % =0. 8 FJIF/INE =0, 8 FHASTHRARMT % =0. 8 FHIEEMTALH %=0. 8
ZUENTTNIEIL % =0. 7 RN TAIA %=0. 7 FREHHETTRR)INT %=0. 7 #&SHETT TR LAT %=0. 7
AETARE %=0. 7 SEEFHPHRE=0. 7 HATTHIENT %=0. 6 HEATIAREENT %=0. 6 JRITHTHRHIE=0.6
FARES THIEHTX 3 BT % =0. 6 \ V& Hi =FlT=0. 5 FATHANS [HT=0. 5 & & HiFAAHT=0. 5
BRI F=0. 5 AR HIFITIK = BHT=0. 5 FFARS ek BKhEE=0. 5

36° 41.6° N 140° 38.3° E 9km M: 2.9
1 S TR %=0.9 A ERTAGE %=0. 7

M7 B SRS R P 35° 44.6° N 136° 49.3° E 10km M: 2.9

g Rk

TR
R

1 B k=1. 0 AR L7/ \WERT Ik =1. 0 FB_ErT/\IEHT B545=0. 9 BAMHRAF ¥ %=0. 7 SERETifRFT%=0.5
AR LRy %=0. 5

37° 27.5° N 141° 34.9° E 44km M: 3.5
1 MEEENTIEM sk=1. 1 FASTITARESIT % =0. 9 JRITMT&HAE=0. 5

7 B IR SR BT 35° 22.9° N 1377 05.3" E 47km M: 3.9

iz .

2 REFHTREF%=2. 0 JLHHTALS7 k=1 8 IR (LIRTTEE *=1. 8 RGN\ G*=1.8 J\FTHMT )\ FHEEk=1.7
PR HRT=1. 7 AR A R k=1, 6 IR AT 2 =1, 6 I E TR %=1.5
ARG || B FET sk =1. 5 Sl EGH %k =1. 5

1 ZIRRAHTZAERT k=1, 4 SEPNIETPERT % =1. 4 FERTAFT*=1. 4 $H3E)IMT4Rk=1. 3
RiFETIRIAT % =1. 3 AT FHEZk=1. 3 TUGTiEH k=1. 3 SEARTEINT k=1, 2 ) It % =1. 2
BR T BT k=1, 2 ARBAT =AE k=1, 2 IR AR % =1. 2 EITHT ERAENT %=1. 1
HZE) MY =ff=1. 1 EOMNTHEM *=1. 1 BIATE MY *=1. 1 TUGTTRAT %=1 1 $H2E/IINTHAZE *=1. 0
) HFANF-REsk=1. 0 FEERTHLOPI%=0. 9 2L/ I|HThEERE %=0. 9 BT ff%=0.9
FifE T E k=0, 9 HE 1L A %=0. 9 Ik RLTTHIERT sk =0. 9 KHETTER{RAT %=0. 8
FER) [ THAHENET sk =0. 8t T ANCDAMT=0. 8 FHIS M 18IS % =0. 7 HH:) M HOELR %=0. 7
BT ABINAT 5%=0. 7 JIRANTH 113 5%=0. 7 F3) 1Rl 5 =0. 7 B s k=0, 7
AL rt7 ) \BEATAE % =0. 6 T (= i LT %=0. 6 FEHRIHTREHT *=0.6 BifitRkiix=0.6 HI[ifiEl*=0.6
FEIE) | MTPEREIL % =0. 6 JYETTFTENT =0, 6 I8 B LIIRHTRFY %=0. 6 FEUIRHTRAZMT %=0. 6
ARPHTARE %=0. 6 Z2/\RKI=0. 6 IR A/ NP x=0. 5 RV k=0. 5 iz PIHTIUAR *+=0. 5
e B LR 26 | L 32T sk =0. 5 ) TR T % =0. 5 FEAR T ILRT *%=0. 5 F1)I[HTE)I|=0. 5
LT T %=0. 5 T =T F E/NAL %=0. 5

2 —EWTH=1.9 BETTAEI k=1.7 RUATHEAL*=1. 6 —EHAH 0T %=1.5 —Fikk*=1.5

1 S UBTES k=1, 4 AR\ ST k=1, 3 & REEX IR0 %=1. 3 E-HHiAJRHT=1. 3
T RBIET k=1, 3 AN LRI AR THT k=1, 3 SRRy k=1, 3 HeRMEkE k=1. 3
RAFRAEROPN k=1. 3 4 HERFILIX R k=1, 2 22t I0T k=1, 2 PERTICEARNT k=1, 2
4t BHTE 2R k=1. 2 HEH-EEHTk=1. 2 BTHTEETAR] %=1. 1 FNZiRkATk=1. 1
WETHBANT=1. 0 FRITIRUAMT % =1. 0 HRETIAN 7 ZE0T *k=1. 0 FARTIEI=ENT k=1. 0
BHEMNELHT*=1.0 ERH—EAIT=1. 0 FoRili/EFmE %=0. 9 WMIFFTFEET=0.9 KA T/ %=0.9
BT NRET k=0, O S TR AT % =0. 9 ZZENSEIRMTIRIFN 5k =0. 9 JHZETTIEIN %=0. 9
WA 1% =0. 9 {BZEMAR DR %=0. 9 AT %=0. 9 ZIRATAIRET %=0. 9
PEREMTE BRAT%=0. 9 BT/ NRET k=0, 8 4 dTEPXEST *=0. 8 44l EFEX AR %=0. 8
FH A EARIT % =0. 8 ZARFIAANT %=0. 8 FPEBEERZEHE=0. 8 /INpTTi%e T %=0. 8
TERTHAPIET %=0. 8 FRSENEMHTHIERT %=0. 8 H ETifE FFINT 5=0. 8 HRHAHER=0. 7
VG T PIE T sk =0. 7 XIATHTZEHT % =0. 7 MRS %=0. 7 IFrTHoeiT k=0, 7
AT IHIT %=0. 7 —E 1P T % =0. 7 WP TGy s =0. 7 KIGNTR 5% =0. 7 =TI BT %=0. 6
FEVATTHGEANT % =0. 6 JEZATTTIHATLREITIERE % =0. 6 FENRETIHEET %=0. 6 EH i/ NEAR=0. 6
BINA X U 40T % =0. 6 BUFHAIARERET %=0. 6 4 dBETHEX HFIRT=0. 6 FN37Hi5A%%=0. 6
BHATHAENT %=0. 6 HUMTEA %=0. 5 EHETIIAIL=0. 5 FRTTHHAIINT *=0.5 FHIZHTEE=0.5
RN % =0. 5 FCEHITR R 11%=0. 5 SEMNTZEM%=0. 5 ZXPHHTTLPEE]T %=0. 5

1 /NEETPUAMT %=0. 9 EEHTEIR=0. 8 #RFHSSIMH1=0. 8 BERTTHIAE *=0. 6 BEATHITL *+=0. 6
B TRASEET=0. 5

1 FEARRES *=1. 2 EEEARIT T iiH %=1 2 FFEANGNE %=0.9 ZREFES*=0.8
KBRS I 3 =0. 7 AR T FABELH %=0. 7

1 $EEMIPESR=1. 2 DY A TTTERaT =0. 9 DU H iTi B 7k=0. 6

1 EEM/NA*=1. 0 RETHVEESHT*%=0.8 KGR *=0.8 HGIVTiA » MHlT=0. 8
FOILTTHTHI ) JEHT =0, 8 ST LA %=0. 7 i~/ BT %=0. 7 BIHTZERT-%=0. 7
EARTYRIT=0. 6 /S risEr k=0, 6 HOTILHT - {RATk=0. 6 ERRT A/ %=0. 5 YL/ \IEriAc=m=0. 5

36° 42.6° N 140° 35.1" E 10km M: 2.7
1 ASEHEIINFR R =1. 0 A SCHiHTERTAKS % =0. 7 FHA M HiRHHT %=0. 7




HRR | R | R4 ity TR RS HiAE
| 8BRS & Moo BE G E
42 | 6 15 33 | fAE B 24° 36.4° N 123° 29.4° E 8km M: 3.9
TR 1 PrEmTseE=1. 0 PrEnTKIF=0. 8 M &EIT_EF*=0.6
43 | 6 23 30 | ZRMUIRALED 36° 23.1° N 140° 33.8" E 54km M: 3.0
PRI 1 BHEF G % =0. 6 YERETHEE %=0.5
44 [ 7 01 00 | SSEHURFEHS 35° 12.2° N 133 24.1" E 12km M: 3.0
S EUR 1 TR %=1, 3 HEEHT 4 l%=1.0 HEgHTEE*=0.8 JSIREHIRI RS %=0. 8
B H BPRTAREN % =0. 6 JLAFETILE %=0. 6
AR 1 ZeferiARmT HRE R %=0. 7
[ (L1 1 HRGTFREIE*x=0.7
45 | 7 13 07 | #REEfHIT 34° 271.0° N 134° 50.4" E 11km M: 3.2
ST 2 AT ILENTHRE k=1. 9 MIKHTAF *=1.5
1 MREETES =1, 3 REETIAREIR*=0. 6 IRIEHTIREE=0. 6 RIKHTEE=0.5
46 | 7 17 12 | EEREITE 28° 48.8° N 129° 57.0° E 36km M: 4.4
JEVR S 2 BFMTHEI=1. 6 BEVLEHEATIGHZMER *=1. 5
1 EEM4ANERNT=1. 3 WENRTTE & R=1. 1 EFWTE %=0. 8 HEAPNIT 585/ %=0. 8
AETAMEENT % =0. 8 WA NETIIRF R =0, 7 RFIAEWS %=0. 6 FHANEE %=0. 6
47 | 8 03 35 | ‘B EHE 24° 54.8° N 125° 39.3" E 50km M: 3.5
L il 1w e T LfEAE=0. 6
48 | 8 03 42 | FnakiI LR i 33° 28.0° N 135° 34.1° E 30km M: 3.7
=ER 1 REEFTIAEMT %=0.5
e L U 1 e TiLE %=0.9 § XAMTES R *=0. 8 W k=0, 7 FUENT H{E %=0.6 H=mFHRH=0.5
T T s =0, 5
49 | 8 05 07 | $rRRAHH 37° 23.1" N 138° 5.3 E 9km M: 4.4
PoR)ny 4 Rl SR «=3.8

3

LTI 1

BER 1
EaI 1
REFIR 1

FT *=3. 2 FIITIHAFONT % =3. 2 FATHZKF *=3. 2 RiT2 5 *=3. 1 /INTATN=3. 1
FMHFT%=3. 0 fyBEH45 R *%=3. 0 EMi30T=3. 0 M/ NENTHER k=29 KM FaHf%k=2.8
BT RIFER S k=2, T =4k =2. 6 ERM/NEA%=2.6 AETIZN%=2.6
INFARHTABET % =2. 6 R0 %=2.5

BT GARIT GH k=2, 4 =ZRTmuEafs k=2, 4 FVETHIR *=2. 4 FEFAETHINT %=2. 4
HHEIRET R =2, 3 XA EITHETH % =2. 3 A/ e *=2. 3 KMH4eHT %=2.3

E TR kR % =2, 3 METTHKIERT k=2, 2 #ErT//KBMT %=2. 2 |- HRTTFA L %=2. 1
TR k=2, 1 DIEHTSERT k=2, 0 WREAFRMER=2. 0 =4erigklE *=1.9

FH BRIV IR =1, 9 FIATEKIR=1. 9 ki)l =T B=1. 9 EMiisFA—EE *=1.8
FAMRFTH VG LT AR k=1, 8 BB il LIMT sk=1. 8 P E i LRy sk =1. 8 [l Bl 4 sk =1. 8

HR YR ENENT=1. 8 BrEvayH X A=, 8 KM iiHASHE - Fk=1. 8 HEIIrEXR R *=1.7

B X AR k=1 7 ABTTRI k=1 7 Fa e A H =1. 7 HZEIRIT) 17 %=1. 7

+ AT L lsk=1. 6 TLRATAH *=1.6 BmREXMN *=1.6 FFAETAHI=15
FEHET K *=1.5

T XSS k=1, 4+ HETHAK QR k=1, 4 FErTE FAPEA k=1. 4 SEERTERGS(L % =1. 4
FEEF A T=1. 4 SR RKEER AR E=1. 4 PR X R Ak =1. 4 FIEIT FIR *=1. 3 PELXEE *=1. 3
+ BRI R 4esk=1. 3 FIERTRErP S0 k=1, 3 FAATETIEIRT & %=1 2 FEHHT-PRAT %=1. 2
FARS T PoT k=1, 2 PrE KR % =1. 2 FIRTEEH *=1. 2 Pl B EART %=1. 2

PR IRIT %=1 2 FURTTAFAC=1. 1 FREHK AR =1 | Bl XA < =1. 1
PERVETHYEIR N k=1, 1 FEAKIERCHTEE T sk =1. 1 PP BF iR sk=1. 1 Vi Amx=1. 1
FRR T IR TP sk =1. 1 ki RFIT=1. 0 FaElT &)1 %=1.0 AR T80 k=1. 0
T XU RT k=1, 0 PepsriFa) [5mT sk=1. 0 Frierh X FHR %Ak =1. 0 -+ BETHIfAZ L %=0.9
T SRR 2 k=09 FERTACH %=0. 9 BEJIAT FRI%=0.9 FrR M AT %=0.9

K EAT2) 5%=0. 9 PR | %=0. 8 FedErfizRIA%=0.8 Filifi RIBX FEiE %=0. 8
TS R XAk =0. 8 FPHEHITIAMT %=0. 8 (el TfE*=0. 8 A1 Erfilli0 &=0. 7 V=HERTAEF %=0. 7
PEPETRTEER % =0. 7 Wbl 1% =0. 7 BEPNFTAIIIT % =0. 7 Hral] R % =0. 6

P TFRSEASR % =0. 6 EIETAA A %=0. 6 FEUHTSERX IR k=0, 6 FANMHIEI%=0.5
P ST % =0. 5 HARMATHRN7 % =0. 5

FASHATHE=1.5 R RBTH R *=1.5

K ESHEFR T | k=1, 3 PEERIT R k=1. 2 FIEHITIAF R %=1, 2 PEERITEFR=1.0
PEEERTE RS % =1. 0 BT LIAT sk =0. 9 #& B4 LIET)I| [ %=0. 8 THET kG %=0. 8
BT AT %=0. 8 REATEAS T %=0. 5 ABILITTHARET *=0. 5

FIERTSERL % =0. 6 |LSAWTHE % =0. 6

FEATHUINI=L. 4 #TRER k=1, 1 Fribdssic k=1. 1 FEBIERARA =10

R IFITREEFIR =0, 9 WG APINT=0. 9 (FEMEHTVEALENT %=0. 8 AT E L HHT*=0.8
TEIRF T EAAET k=0, 8 YEHTT FAURRT *:=0. 6 #2)I[HiALAGHT *%=0. 6 73 HTHAHRET %=0.6
TEFERTIFNT=0. 5 Hi/ETTHTHENT %=0. 5 KMMHEART %=0.5 )| [FiAREHT %=0. 5

FHHTIER R %=0. 6

ERUNTTIEBENT % =1. 0 AEEHTFHE=L. 0 $RETRERT=0. 7

REMHS k=14 /NIREF*=1. | RETTEEFITEE k=1, 0 ANl *=1.0 KEF/FE*=0.9
AT\ M %=0. 9 FRHARTZE)1] 5 =0. 9 REFr{FINHFHIHMT %=0. 8 rPHEFriTEH:%=0. 8




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
AR AAEA % =0. 8 LTI LAEFAFT %=0. 7 BPPRIRIRATEHE % =0. 7
50 | 8 05 52 | BEMEIREEH 36° 31.3° N 139° 21.5° E 5km M: 2.6
FEES UL 1 AAVETTERMRET %=1, 1 & 0 fi#lT *=0.5
51 | 8 16 55 | REEULREEES 35° 12.2° N 135° 59.2° E 11km M: 2.7
TR 1 REEFARFHE Y 2 —=0.5 KEEATAF P %=0.5
52 | 8 18 19 | 1-fki% 33° 23.0° N 133° 58.6° E 27km M: 3.7
T 2 YEREMTALR % =1. 5
1 VBT REL % =0. 9 {85 —4Fmith A IERE=0. 9 ZRISHTHA k=0 9 JAVENTAIR %=0. 8
VERSIT BH k=0, 8 fj =AFTHPGHHA LA 5 =0. 7 FAIRGTHILIAMT sk=0. 7 SEP¢MIFEOM%=0. 5
BREBT AREEFIAE T % =0. 5 BVERTHELF % =0. 5
e IR 2 JHIEFEE %=1.6
1 HEENTA R k=1, 3 ZEHBTZEH %=1, 1 =A% =0. 9 FETHEINIE A *=0.9
FEENTHEEPIT =0, 8 R AT B % =0. 8 SR = IMmT=0. 7 FHEFATHESS%=0. 7
EIRT AEF=0. 6 AR ) W7 55 % =0. 5
53 | 8 21 49 | FEERH S 35° 24.0° N 140° 24.5" E 59km M: 3.5
THER 2 —EIT—E=1.8
1 BARAISk=1. 4 BETHE *=1. 3 W AmEREG *=1.2 KA R *=1. 1 RETIETE=1. 0
TR AR % =1. 0 HATHHUER *=0. 9 FEFTEZ %=0. 9 HAeTH &HH%=0.9 [LEHHIA *=0.8
FERET 286 %=0. 8 JUHJLEETH H %=0. 8 BHiTiEE4=0.8 [HT-HTE*=0.8 KFENTHEREI *%=0.8
VNG AT R % =0. 8 FHERKX IS WA EF =0, 7 T AMKRIF*=0. 6 KL HNT KL E*=0.6
THEFJLLHIHT % =0. 5 FHEIAE BT %=0. 5 Z1LHT/)Nth =0, 5
54 | 8 23 11 | mUHMAFREES 35° 14.6° N 135° 20.3" E 11km M: 3.4
AT 2 FUPHEETASE k=1. 9 BT HT *=1. 5
1 AR X EALEILRT k=1, 0 FUHERTTAE %=0. 9 RS HHEIHHT/IMERT % =0. 9
FEENLTH =T T3 % =0. 7 FUPHENTHEN %=0. 6 FFFHTT A SHTEREFH % =0. 5
FEH U 1 ST ENR=0. 8
SeE 1 WLk %=0.9 FHETHFEBRT *=0.9 HLHALHM=0. 6 FEILTHEH*%=0.5 FREHTEBIT%=0.5
5519 00 02 | ZRKIRIRyH 36° 18.1° N 141° 47.8" E 58km M: 4.6
IR 1 FETTHERT k=0, 6 VTR %=0.5
e 1 TR BEER k=1, 2 RSh TRAA k=1. 1 ERILTHMIRENT %=0. 9 F0RT 8T i % =0. 9
EJIRINE =0, 8
PRI 1 HER B *=1. 3 HIZi&Ark=1. 1 Oz b iimis *=1. 0 A HPNFET *=1.0
FRERETE A %=1.0 /EEF/I*=1.0 #HTKE%=1.0 HfHH4=0.9 HETHN4£E=0.9
FRHITERH=0. 9 ZKIKEENETIEAIZ=0. 7 AT HTHAT % =0. 7 A THIAHI=0. 7 /KT Ti4HT=0. 6
kT2 PN=0. 5
LN 1 ERTAR*=1.0 28R 7=0. 8
R 1 VAHETMTERAT%=0. 5
THER 1 FIIREEH=0. 6
56 | 9 15 11 | #REEM 37° 16.1° N 141° 08.5" E 17km M: 3.3
e s U 2 FEHERTALH %=1.9
1 ERNTAR k=1 1 {85 IAEHT F AL RS HE % =0. 7
57 | 9 15 44 | #H - pdrEUTiE 34° 21.6° N 139° 14.3° E 6km M: 2.2
HRUAR 2 HEARIRE=16
1 HEARIE=L 4 FEATAR k=1. 1
58 | 9 16 05 | e - #hE R 34° 21.7 N 139° 14.4 E 6km M: 1.9
HOUAR 1 AT RIS 1 HRAT =R E=0. 9
59 | 9 18 23 | ZRIkIRyh 36° 43.5° N 141° 14.6" E 37km M: 4.0
et de 2 WhET=RlT=1.5
1 WhETHERRT % =1. 2 MAHAHEHNT %=1. 2 ARHHFAM *=1.1 WbEH/MaiE=1 1
REFS TRAAR %=1, 0 WO ETIHEAR *=0. 9 WO XTI %=0. 9 HEZERTILH *%=0. 8
JUPRKS NN %=0. 8 HLARTHIA T EE=0. 6 A THENEHT %=0. 6 —AkAmihx=0.5
AINT7A) ] %=0. 5
R 2 KT T %=2.0 BSEififAr =19 @kl %=1.8 A ZHiBh)I/NFx=1.8
HAZii+ERT AR %=1. 6
1 AEPRETHBEIENT %=1, 3 BRI %=0. 9
60 |10 11 38 | HAREEE 23° 43.7 N 123° 01.5° E 48km M: 4.8
TR 1 PrEmTineE=1. 0 SANERTAGER=0. 7 Fr&nT FE%=0.5
61 [10 13 17 | TFEERILFELS 35° 48.0° N 140° 07.2° E 63km M: 3.8
THER 2 FRHTAEIRET=1. 7 FHERRXERET % =1. 5

1 TEERRIKAEEMT *=1. 4 TERBXEEN *=1.4 TIEEKXISDHEF*=1. 4 FfifEAT=1. 2
THEP g =1, | THSAEER AR k=1, 1 BRETTTRA %=1 1 TR *=1. 1
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AT ETAAT R =1. 1 TR k=1. 0 THERRXRGERET *=1.0 K& HHEA*=1.0

H)IFT /A& % =0. 9 |LIETTHEA % =0. 9 BEEFHTHER % =0. 9 S/ ST 45%=0. 9 ik MERSZ2HE=0. 8
R TAT % =0. 8 FHEF X TFHEFTHAT*=0. 8 FIVHHTZENA%=0. 8 B4 HUAIR % =0. 7
ARFEETIAH=0. 7 B ARE B =0, 7 ST FAEF%=0. 7 KATZRH *=0. 6 HATTHHME=0. 6
—EHT—E=0. 6 HIPETTARR%=0.6 2 [LH]/|\H%=0. 5 EARETAREA=0. 5 FHETHRIRGE %=0.5
BT T-%=0. 5 FETHZ R *=0.5 LRI E LR E5=0.5

INERI VAT %=1, 6 HRT) K FR=1. 5 FRitAAX =f7ER *=1. 5

RS IXAKT k=1, 4 BRI X HJRA k=1, 4 BOGULHRXE k=1, 3 HATdbXPE 7 i %=1. 3
TRUEARRAT A k=1, 2 BT XM % =1. 2 FRETHRME S % =1. 2 REUEAKEFERE *=1.1
U k=1 1 BRRH AP *=1. | FRTREXKTI=11 ERARERRKTHR*=1.1
TR U Fo%=1. 0 HURUS) IXALSL) 1 %=1, 0 BB & & %=1. 0 HALF) XK *%=1.0
HRCER AR % =0. 9 BRI XS 1% =0. 9 HUATHE X T % =0. 9 HUAUE T IXAHBHRT % =0. 9
WRCHME X 35 A %=0. 9 HAURARK AT %=0. 9 HEVTHXHE*=0. 9 HEVTHXAR F*=0.9
FURERZEE) | %=0. 9 BT XFEIINT %=0. 9 FETEKE LR *=0.8
HRCURR AR =& & =0, 8 BUREFTT 5 7 AT 5k =0. 8 HUT) I [[X 3 % =0. 8

TR H X APRIT % =0. 8 FURERRZEHE=0. 8 B -PEFX AEf k=0, 8 FUATHEA K ELY %=0. 7

R A KA % =0. 7 HURSORR R % =0. 7 AR SEK G k=0, 7 HURTHHA X HHET %=0. 6
INEFETTIANT %=0. 6 [E53<Fi78=0. 6 HRUSHXIART %=0. 6 HURHEX (4 %=0. 6
BOHTE K AT % =0, 6 BT B AKGIEIT % =0. 5 BTSN k=0, 5 BUFU X RZRH % =0. 5
PEH T % =0. 5

J R LRI T k=1, 7

IR PR R IANT sk =1. 4 BRIEAHZR) 1 KIS H A HET k=1, 4 BREAPZR) AR %=1, 3
RERIEX T A BRT k=1, 3 JIIRFE BT E AT k=1, 2 RERES RIS k=1, 1 JII&) IR T 0T k=1, 1
JHIRFSE XS FAMT sk =1. 1 BRI LTFIT=1. 0 FiifpIRX 0 EANT %=1, 0

FRIAR T X A HIRT =0, 9 BRI 4 A= T % =0. 8 RETEHER X ALILIA BEER % =0. 8
FRIENER) | [HAEIT % =0. 8 FRIEHER A H AT % =0. 8 JIIAF-FR/ IMZIRRNT=0. 8 =JHisLIET %=0. 8
RETEAe RLIXRE R k=0, 7 BRICTEZE O FMT % =0, 7 BRICHEIX A BT % =0. 7 BRI X Rk =0. 7
KT TREI] % =0. 7 FEBRUP LXK 18 % =0. 6 RALLIRXFNRIT %=0. 5 FZEHETIED £=0. 5

2 I 7 =0, 5

Rl %=1. 4 S IFdvhEx=1. 4 HTEH=1. 3 D IZH LW iIfifE- *=1.2
FHINIERT k=1, 2 T A=1. 2 Hilir Fedsc=1. 2 RJIHEEEk=1. 2 BE/ TR =1.1
R IRE k=1. 1 233239 SHidFIH *=1. 0 > < |Eifikiil%=1. 0 4=A i %=0.9
/NEET/INIR=0. 9 AETAH=0. 9 KMHENET#AE=0. 9 /INEEM EER %=0.9 &MhiaH*=0.9
HUG T & 5y =0. 8 FUPETTFIH:%=0. 8 2T A9 Hili kLA %=0.8 45T NS *=0. 8
JNEETEA *=0. 8 BYIITHTFIH %=0. 8 FEEHAEFT%=0.8 > IS \iE%=0. 8

AT KU EIGANT k=0, 7 [ ATHR % =0, 7 SEATRIMI%=0. 7 D ITHKES *=0.7
AHTHREIR % =0. 7 BYITTEWR k=0, 7 FEHSZHE*=0. 7 Fidiriigaies «=0. 7 &RHi#RH=0. 6
SRHITIR b %=0. 6 FIFRMTA)11=0. 5 $RHTIER *=0.5

B HA R %=1 1 FiIATET=0. 5

ERETARR %=1, 1 BEONTER *=1. 1 AT TRRE=0.8 FHALBHAR%=0.8 S\ EiHfIXED=0.8
MR % =0. 7 S\ = ALK E k=0, 7 FiEERTER AR %=0. 7 J\iHT R %=0. 6 =HBHiZE *=0.6
FNATE)%=0. 6 & BERTAEHH *=0. 6 PUiAR)I%=0.5 FREHART%=0.5 AEdiHEH*=0.5
F AR TBKE % =0. 5 JI|AHT = F1%=0. 5 S=FA/TH %=0.5

HHENTZR BA % =0. 6

35° 48.1° N 140° 07.5° E 63km M: 3.9
BT %=1. 9
ENiEkD % =1. 4 & BEAREx=1. 3 JUFITTHRk=1. 3 AR FR=1. 2 ZPnTigix=1. 2
SV EmEXBIATR=1. 2 AT TEREF k=1.2 S o ERERRERT *=1. 1
SV EFRKFEA *=1. 1 FHHTAR *=1.1 ZIBM=EFE*=1.0 ZFHH*=1.0
FNHEN %=1.0 S\ 7=k RBRYEE %=1. 0 FHEHAFHH%=1.0 SWW-EHXFR*=1.0
TR 28 5%=0. 9 FEAHTHRR %=0. 9 &+ RiifsE %=0. 9 REATI AR %=0.9
V= EPERFER %=0. 9 JIIHTHEARE%=0.9 JIIOTH="F1%=0.9 S\ /= EHMXE=0.8
FETTER K AL k=0, 8 NZETIGHPE % =0. 7 AETHTHEE*=0. 7 AZRIT/NaE %=0. 7 I ATTHA *=0.7
SNV FARE Rk =0. 7 Pl AR %=0. 7 _LRAAR *=0. 7 FRiiispde*k=0. 7 FHH_LFH%=0.7
FISEHTRIR % =0. 7 AB)IITHSR 4=0. 7 R R =I5 HEALR +=0. 6 MBHHTHIL%=0. 6 FAMRETHAR *+=0. 6
SV FEMIRAIT %=0. 6 BESTTANT %=0. 5 AT AFNE %=0. 5 AETREN=0.5
INETT B %=0.5
FUET I RFURA *=1. 8 FURARXTH k=1 8 FA B A *=1. 6 FAUREXHME *=1.6
FRURMAREIEE *=1. 6 FRYLHRRMER*=1.5 FEEGRIIRIR*=1.5 TR FR=1.5
HOREAR X ANT %=1, 4 FRUR ST AR k=1, 4 /NEfi/NRT %=1, 4 FRTFRHEEKFIT=1. 3
FURFR RS & & k=1, 3 BT RS k=1, 3 B KAL) k=1. 3 B R %=1 3
AR AR AT k=1, 3 BRTLA) XA % =1. 2 BRULA ) [XEEE *=1. 2 BAURESEXFHL k=], 2
FUATHPEDDO U s k=1 1 BTHTZARE k=1, 1 BTHATPET %=1, 1 FETTARAXER k=11
ORI T k=1 1 BT KES *=1. 1| HFEIHAX =R *=1. 1 FTiEARE k=1 1
HORUBSTXTFEAEIT k=1. 1 TR X AR *=1. 0 HARKHEAPFIH*=1.0
TR M) T % =1. 0 FETPEFR iy sk=1. 0 HURTHRE KAk k=1. 0 HUARITiH =0, 9
TEMRTT TP k=0, 9 HAT A RX P IUmT 5k =0. 9 HITKHXZEE) | %=0. 9 F ATt HAX T *%=0. 9
HORALXE - J5k=0. 9 BEHAGXRET-%=0. 9 BAOURKAR—Y & ¥ %=0.9
HORE AP % =0. 8 HUUAIXIEHT k=0, 8 J\EF-Hitli2 P k=0. 8 HUL[EIRZEHE=0. 8
HORR X AARA =0, 8 /INEFFTANT =0, 8 HATT{XHXENT %=0. 8 HAHIEX_ L&A *=0.8
HRCORIX KRR %=0. 8 BT E X E AT %=0. 7 [E5F78=0. 7 P5FTHTHT %=0. 7
HOR AR %=0. 7 ZJETEHE %=0. 6 HRTHIX A AKFEIENT %=0. 6 BTH IO %=0.6




HRE | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
BT EFX ARk =0, 6 BURTRRIE X EAN 23k =0. 6 JHTLHTFIRANT % =0. 6 BUHEF T 5 REF BT % =0. 5
RS A % =0. 5 TETHEIX 942 %=0. 5
AR 1R 2 HEEAPZSN XA A AT k=2, 0 AR XA k=1, 7 RE7S RIXORIART % =1. 6
R X LTIT=1. 5 JIIR) IR BlT k=1. 5 IR M %=1. 5
1 AR FLXIEY =1, 4 BHEVEXIEAMT k=1. 4 FREHHEXTT7 BT *=1. 4 BRRITEREAERE *=1. 4
R KL RRT k=1, 3 FEICRkX 1 B ismT sk =1. 3 JI[I&) | IFX T BMT k=1. 3 AFnri P *=1. 3
RRIEH K LIRET % =1. 2 BEEAR 7 AR R_ B BT %=1, 2 REEh% X%k =1. 2
FRIEPEALX A & ANT k=1, 2 BRI X ALLE 3G k=1, 2 BRI R X 0T % =1. 1
R ERIX 28 ok =1, 1 BAIGRERARE k=1, 1 )G FAR k=1, | FRETEA k=1, 1
RERIRA K R %=1, 0 )R IMZBEERIT=1. 0 A1 IX B ARG % =0. 9 REIREE T XPEE %=0. 9
FREIEAB KA i BT 5 =0. 9 REVRARIK) | HAEMT % =0. 9 HEIRIEAK = 5% %=0. 9 FIETIZEA %=0. 9
FRIER A A R AT % =0. 8 ZJHTTIRILNT %=0. 8 %) [FIHE - 28 %=0. 8 FERLEIHd X [ %=0. 8
FEASIE R AR CIET % =0. 8 FHARLIR RS XA sk =0. 8 FARIFHHEX T % =0. 7 JI e FEIE % =0. 6
JIRFZEPEIR AR = % =0. 6 2 4 IRFTi 2 4 IRF=0. 6 5] JFMTH9e=0. 6 BHEARFUX 7R} % =0. 5
TR A % =0. 5 FZERHTED F=0. 5 IR XILI LB *=0. 5
IR 1 ST %=1 4 BPHFEE*=1.3 D<IEh/NE*k=1. 3 BFhiHErk=1.2 Ll FEE*=1.2
HiffiEA=1 2 D IZHBWHHRR %=1, 2 SHTHAH=1. 1 TR e *=1. 1
BEIR TR % =1. 1 ARHig=1. 1 < 1EH DWWk =1. 1 4~Afiddek=1.0 @R *=1.0
[l AT k=1, 0 2333 9 HRTAFIH k=0, 9 41 [FHERE%=0. 9 FrHATT/KIREIGHNT %=0. 9
INEEHINI%=0. 9 FRdcrifi«=0.9 SRdiAH:*=0.9 /IEEAEEA *=0.8
P HH D BT *=0. 8 KUEENETIEAE=0. 8 BYITENE*=0.8 /NEEM FEHE %=0.8
ST % =0. 8 /KA THPJEHET %=0. 8 A /A4 %=0. 8 > < ITHKLER *=0.8 > |FHiXif*=0.7
FPETTAE=0. 7 BUPETIHEE & & %=0. 7 AT *=0. 7 &R %=0. 7 &M F4f*=0. 7
TERAIGET % =0. 6 SLHTTSEH=0. 6 FIHRETAR)I1=0. 6 FgirisaR; %=0. 5
N 1 ERiiARE*=1. 3 FHEETTHREFIT=1. 0 HiATIENT=0.9 ERTTHMT *%=0.9 FEFiiH Y *%=0.8
EERE T RN k=0, 7 A ARHTEAITH k=0, 7 MRS %=0. 7 FEFHAHE%=0.7
TR/ NI =0, 7 HETH R IR KR % =0. 5 AR SA%=0. 5
TR IR 1 ERITHE % =0, 7 FHTFARET % =0. 6 AIFEHTH) T %=0. 5 fAAHTENT *=0.5
FalA= T BARARIT 5 =0. 5
THER 1 AT\ =1. 3 RRATHAERAT=1. 3 THEPRXERAT k=1, 2 FATTERT=1. 1 FHEFRX =1, 1
THAERNNXAE BT k=1. 0 THERGEXEANT *=1. 0 TUERFXISDHE x=1.0 FKHETTHE%=1.0
T2 %=1. 0 THEP X THEFIAFT % =0. 9 THEEIRXFRETS: %=0. 9 FATZ2AH5 *=0. 8
TR % =0. 7 FIPETARZR*%=0. 7 £ LI/ Nt %=0. 7 & A5 %=0. 6 |[LUELHHA *=0.6
75 T35 * =0. 6
LA 1 BT HIETANEE=0. 6
bl 1 BHEHE T %=0.9 RHEFTHLSEAK=0.8 BWETTR *=0.7 &HHiA*%=0.7
PrEHPFE ST 7 R=0.6
63 110 17 31 | REFRPED 36° 09.0° N 137° 58.3° E 4km M: 2.7
FBPI 3 AR *=2.5
2 AN HOP*=1. 7 HRTHIEEEmH *=1.5
1 ARTRE=1. 2
64 [10 23 52 | ZRyEp 36° 39.2° N 141° 05.4° E 25km M: 3.8
B 1 Wb EHERHT %=0. 6 \i>E i/ MaiE=0. 5
PRI 1 kT TR k=1 0 FkHiZe B %=0. 9 B STV % =0. 8 ALZRIKTTHEFET % =0. 5
65 |11 00 53 | ‘EHlRyh 38° 47.5° N 141° 35.8’ E 73km M: 3.5
AT 2 —PEAATHI LT % =1. 9
1 —PITTEARNT % =1. 4 —PBITTRRNT % =1. 3 —PBITTTEIMT % =1. 1 JEIRMTIEIR %=0. 7 JHARIETTFE) 1 IMT=0. 6
FARTETTAAIENT=0. 5 [ty FH i FHIT 5k =0. 5 BN I[[X %=0. 5
R 1 BKFFHET=1. 0 SAVETHRESAT %=0. 9 ZEEHEEEN0. 7 KB =0. 5
66 |11 01 06 | HEHswaEs 42° 46.7 N 142° 40.7 E 29km M: 3.0
B[t 1 TeMTHER % =0. 5
67 |11 07 43 | LmiERpEPEE 34° 58.5° N 134° 36.9° E 14km M: 3.9
SR 2 SRR =2, 4 SREEHT LGN T % =2. 4 FRIEHTRE R % =2. 3 W THA iR % =2. 3
W T k=2, 2 HBK AR k=2, 1 HiJIIHTPE) 13 %=2. 1 7= >OHHiEnT =2, 1
SR LI =1, O WK TRZE ST 2 % =1. 9 WEMKTH ik sk=1. 9 WERKTHAS RN RT 2 E %=1. 8
I NI =1, 7 SREEH— M sk=1. 6 REROT AR k=1. 6 Hai&irhFME=L 5
PR TR k=1, 5 D) [H&EG0T *=1. 5
1 ST <Eg k=1, 4 FAAETE=L. 3 LI \TF-{RX k=1. 3 ZRMTINER *=1. 1 JREEATMNEE *=1. 1
JNPETALZRET % =1. 1 ZARTHX k=1. 0 PEfpHT_EEAERT =1, 0 SRHEMHTT-RERT 5=1. 0
= OOHTEERRT % =1. 0 FHEHAAR *=1.0 MHEMHE*=1. 0 @EPHTRHIT*=0.9 BAHilE=0.9
SRR (LITAC =0 9 TLEEAhyAT T % =0. 9 SRR ACT-ATE *=0. 9 SBRTHAEMT % =0. 8
TSR ASPIT % =0. 8 JNBRMTI#E=0. 8 = KTl IMT=0. 7 FHETIAAKNT %=0. 7 FHETTILFINT %=0. 7
B IR % =0. 7 DT R ERT R k=0, 7 PEHIBT 1 %=0. 6 QEp&TiHET%=0. 6
T-OOTTHER N ET % =0. 6 PHETTHTEHT % =0. 5 FEILTTH %=0. 5 WAHT HAKTHE %=0. 5
T 1 t@Fn LT =Fmy 5 k=0. 5
[ L1 U 1 FREETRE *=1. 1 FfEiikKH *=0. 9 BETHEINT %=0. 9 HEERTHE R %=0.9 HETPNTTEMNT %=0. 8

A =0, 8 fiRTsA b k=0. 6 [f|LALRIHE *=0. 6 FIHETRAT*%=0. 6 EEFiFEF %=0.5
TRAETTRAKR %=0. 5 PEREAFTAA %=0. 5 FHMTRH %=0.5




HRR | R | R4 ity TR RS HiAE
| 8BRS & Moo BE G E
T 1 WEFAHTHERNT=0. 8 NPT THIEFNT k=0, 8
IR 1 /NI % =0. 8 EATIRNT %=0. 6 tENTH=0.5
68 |11 12 10 | THERI I 35° 39.3° N 140° 53.1 E 10km M: 3.7
TR 1 JEAFEKE *=1. 0 [MEETIAIR %=0. 9 THELIEX/IVEH *=0. 8 TilFiiR *=0. 5
69 [11 12 45 | FHERITI7ih 35° 39.8° N 140° 53.4° E 10km M: 3.9
TR 2 B k=1 5
1 JETEA *=1. 4 JEAES 2N *=1. 2 Sk P TiEEaT£=0.9 JATT=%=0.9 [MBEH4IR*=0.9
TFHERLIER/ A *=0. 9 FHAH R %=0. 7 [LITTER ~%=0. 7 $kFHRTH=0. 7 sRHTEKET=0. 7
PET-HIIORT=0. 6 HATHHTE=0.6 [ THIBI*=0.5 Z LR/ \N1%=0. 5
PRI 1 SRS AE % =0. 6 FRBCTHIT WA FF % =0. 6 FRATETTHIG % =0. 6 SRR F*=0.6 /INEEF/IMII*=0.6
T A44=0. 6 FigiriiLai %=0. 5
70 (11 16 19 | TEERACPEES 35° 17.0° N 140° 11.3° E 10km M: 2.6
THER 1 BT EN *=0.6
71 (11 21 49 | BEHURVEES 35° 16.3° N 133° 21.1" E 10km M: 2.5
SR 1 HAFGHTEE*=0.6
72 (11 23 21 | BEAELE 28° 35.8 N 129° 36.5° E 54km M: 4.1
SRV IR 3 AENAWE=2.9
2 WEMAMEIENT % =2. 2 THAHEE %=2. 0 AEATEMANTIEIM *=1. 8 KRAKER*=1.6
1 WENITPE S =14 EFUTHE) =1, 4 ASSEfAsRmT B k=1. 4 WA PTG 2GS *=1. 2
BT k=1. 2 FESRRTIT k=1. 2 YEANNT S5 %=1, 1 FEARRTRA=L. 1 WP RT 2 k=11
WA NS S % =1. 0
73 112 00 01 | REXRAEESTH 37° 16.3° N 136° 42.2” E 7km M: 3.2
EE Il 2 FUKRTRMT % =1. 6 HEmifIRimT At *=1.5
1 flEiEEmT=1. 4
74 |12 00 18 | FHAREHIGH 40° 52.1° N 143° 00.8" E 11km M: 4.2
HAR 1 JRTREE=0. 7 FARFEHIHT % =0. 6 HUEANTERR %=0. 6
75 (12 03 23 | ZIRap 36° 13.9° N 141° 00.9" E 45km M: 3.5
PRI 1 BSZHBII NS % =1. 0 AT T30 % =0. 6 A ritil=0. 5
76 [12 08 23 | FRYkIEREH 36° 10.6° N 140° 02.6’ E 51km M: 3.3
/A 1 SUPETHEE o B =1. 0 AFRITAH%=0. 8 IREM AR *=0. 8 /NEETVINII*=0. 7 FUEHT/H4=0.6
R HPNIERT %=0. 6 A E 1T_E/NE%=0. 6 AlEHi#f=0. 6 ARIfis =0, 5 HLFETIFIFH:*=0.5
BT 5k =0. 5 A% F4lk=0. 5
LN 1 HMiaE*=1. 4 FEETTHRMT %=0. 7 FEE ILRENT=0. 6 /MU *=0.6 25 7H 25 7=0.6
77 112 10 39 | FngkiluRAbEs 34° 02.2° N 135° 15.9° E 4km M: 2.2
s L U 1 GG *=0. 6
78 (13 00 19 | ‘EIRh 37° 49.1° N 142° 34.5° E 43km M: 4.2
IR 1 FEHHAERT % =0. 8
79 113 18 16 | {ERRH 37° 18.4 N 141° 09.9° E 64km M: 4.9
et b 4 FBERTALH k=4. 2

TR ESORENRILAT =3, 4 \ VX TPMEA % =3. 2 AR k=3, 0 155 AEHT T ALA R HUF %=3. 0
HRVEATES %=3.0 SREEAPFFHN %=3.0 HF THEEHET %=3. 0 JRITHTL:HEE=2. 9

R OHETTARIENT % =2. 9 ARG TTPAT*=2.9 W& T =FMT=2. 9 JIIPNAS EJINERE *=2.9
HTHIBT MY VR k=2, 8 JI{EITEE / [ =2, 8 /NIFHT/NEFHIIT % =2. 8 Vo & it i1 k=2, 7

VDX HERIT k=2, 7 R EIHEITR N =2, 7 “AKATHEHE *=2. 7 FIAHES tifE S XA aE=2. 7
FEATT S ZENT % =2. 7 B RRTAN % =2. 7 A4 k=2, 7 AT % =2. 6

1@ H AT k=2, 6 A %=2. 6 ERLTHBEA *=2.6 EATEE*%=2.6
HHTIA) | HrE k=2, 6 BRILTHHEIH=2. 6 f&ESHTAREHT %=2. 5 \WWh & Hi/MaiE=2. 5
PRI R 3 =2. 5 KEMEH *=2.5 FFHE TS XVENT %=2. 5 BTANTAIRHA %=2.5

TE TR k=2, 5 @B THILENAT %=2. 5 HAHTHIE T EEF=2. 5 /NEFRT @ % =2. 5

AEHAE %=2.5

PR % =2. 4 FHASTIMS []=2. 4 JIIPIAS ) 1PN=2. 4 KABNTEF b =2. 4 98| [Hiai i %=2. 3
JUPNAE NP INLAE % =2, 3 S4BT KR % =2. 3 [E RETEM % =2.3 E)IIF/Ek=2.3
ZUENT\IEIL k=2, 3 FASTHHEARNT % =2. 2 BRILITFARINT % =2. 2 “FHFKE %=2. 2 7)1 M7 %=2. 2
ERTRAS =2, 1 JRIRARTIRIR k=2, | 1RG5 RBAT FAa R k=2, 1 fR R TIRORET %=2. 1
FEIETIAAARET=2. 1 SESE IS TE =2, | BIMETHFETX = 50T=2. 0 AR diRur X BT %=2. 0
SESHTHAEREA % =2. 0 )1 PR k=2, 0 =AM KHT%=1.9 BT *=1.9
PEAEITER M sk =1. 9 FWATTHHk=1. 9 KEMEE=1. 8 oM TIAA k=1. 8 SEEFHATIHRAIT *=1.8
SRRIT—AA % =1. 8 ZH) I IHAFASIT sk=1. 7 J& T FCH =1 7 0T %=1.7

JER N T RIE ATk =1. 7 PatRIE TFET X AT %=1, 7 =5 10T k=1, 6 PHJRETEHR=1.6
RASMT R T EEPN =1, 6 MR Er % =1. 6 FIHEN=1. 6 FIfRET/INER *%=1.5
AT 1 48) =1, 5 ST EmT k=1. 5 AN » %=1.5 T HER %=1.5
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TARKATHI/INEE k=1, 4 DEHEEIATHMARET=1. 4 AZEANTARRS & =1. 3 S {AITIRR=1. 3
DS ENT S T A k=1, 3 SHE TR =R =1 2 FIERITEIE k=1 2 FEAlT i/ NS k=1, 2
SR T AGRT A k=1, 1 BHIATE) %=1, 0 REAEHAT T %=0. 9 THIHTE 4 %=0. 7
ILTEIT AR =3, 1 T %=3.0 EEIT /K k=2, 8 EEHi# *=2. 8 HERETIENT *=2. 5
AT =2, 4 = IFHTH | =2, 4 AUARAT SR % =2. 4 LEMETARN=2. 2 IlEFHEER /RN *=2. 2
(B AR R k=2, 2 SINJFHTHTRE =2, 2 B ERT I k=2, 1 KIRFHTH L *=2. 0
AT EEIT k=2, 0 BRI k=2, 0 F&ATHAERT %=2. 0 IlIHEZHE=2. 0 ALANT BiE=1.9
BN THRA R =1. 9 SR TN % =1. 9 (IR EIREFIX filf=1. 9 AR Afiik=1.8
NEE B KT %=1, 8 KIRFTRAL % =1. 7 &4 ENTHUE I k=1, 7 KT = ART=1. 7
BT HET=1. 6 AFTHBTA I k=1. 6 ZpriThdek=1.6 =IREHRIT RIS *=1.6 L E0TEI*=1.6
CRRITIUAE % =1. 5 FARNTEE=1. 5 EHOINSEMT T k=1. 5 FHYRITHI) [ k=1. 5 JURFTT &)1 R=1. 5
BT T k=1. 5 RIFHIFESEG *=1.5
THARTHMT =1, 4 BOKTTHORIRT % =1. 4 EHEEERTILR *=1. 4 B FHEEXKA=1.4
MERARILIE *=1. 4 f&TAL AT %=1, 4 FARRTEA *=1. 4 ZJIMT%) I k=1. 4 FIFFRTFIF %=1. 3
B HFIEXATE *=1. 3 KR IE0T k=1, 3 F&RATRIT=1. 3 A&THREER *=1. 3
BKTENT %=1, 3 BOKTAAEET %=1, 2 KFMTER] %=1, 2 BKATERENT %=1, 2 ZEFTTEHE *=1. 2
KIGFTT=ZAA R =1. 1 &R =1 1 FEREHfEx=1. | IEFERES *=1.1
A = EMT AR 1=1. 1 BCKTTTBCKIT k=1, 1 BOKATK LT k=1, | ZEETETEA %=1 0 FUsTZEE=1. 0
KIGFTHAS - =0. 9 SULTTRESNT % =0. 9 ST *=0. 8 SR —i8 *=0. 8 BKTHLIAT *=0. 8
SAVETFRE=0. 8 ETHINZERT/NEFH 5 =0. 8 Fr&rTifih) |15 sk =0. 7 FURHARMAR % =0. 7
AETIAREFA % =0. 7 KIRTTE L % =0. 7 ZAUATIHES % =0. 6 ZETI4 *=0. 6 &1 AN=0.5
= R k=0, 5
HSEHI NGRS =3, 1 HSZAiATsk=3. 1 KFETHLA % =2. 8 R e sy O %k=2. 7
HRERE TS %=2. 7 BNCHT-HENTAGH *=2. 6 HfEF T % =2. 6
WA TIAHNT k=2, 4 kT FFRMA k=2, 4 IR IE %=2. 4 E#kifiZe 1| %=2. 2
FRIRHT/ N 5 =2. 2 JRE TR % =2. 2 i h K MATENT k=2, 1 SR a =2 1
R E AT k=2, 1 BREREH b/ NE%=2. 1 /NEEF/INVI%=2. 1 BYIFADPIH*=2. 1
AT k=2, 1 AEZRIRTTREERT % =2, 0 AT k=1, 9 U7z B mirgfdis *=1.9
OB B k=19 FWhEKE TR %=1 9 KFHTFHEI *=1.9 IREM A5 %=1.9
AFTHAIERT k=1. 9 TJiE4=1. 9 AR TFRE=1. 9 SE A=l 9 ST *=1.9
PORAESE k=1. 8 YILIk=1. 8 B4IIFHEREx=1.8 $&MHik L*k=1.8 /IEEMH L EHE %=1.8
T R EE k=1L 8 FREKH TN HET k=1, 7 FREEAH TR k=1, 7 B Ef*=1. 7
Ik FRMT R L sk =1, 7 /NEETREA k=1, 7 KFH4ANT=1. 7 K T RIT=1. 7
WRERETHREI=1. 7 HHER%=1.6 2xFH08 D S LM %=1.6 5RHH F*=1.6
HASTTELA T k=1.5 ZAEi i d# k=15 i/ \d*x=1.5 < IFHiRER*=1.5
1THHiRRAE %=1. 5
FEFTEH k=1. 4 S IEHXi*=1. 4 BERTAHAT }=1. 4 FRrifbie x=1. 4 FTHIEE » & *=1.4
FRHITIEA % =1. 4 ST/ %=1 3 TEM/IMER *=1. 3 FRET IR *=1.3
WEBD D SR ®=1.3 HLPEH Filk=1.2 $EETE=1. 2 TR *=1. 2
AT KRBT k=1. 2 TR x=1. 2 IEHFHEFk=1. 2 RWFEERTEATE=1. 2
PROEENE T E k=1, 2 SRRz A % =1. 2 SREEATFEE k=1, 1 TZEMAMT %=1. 1 Ry k=1. 1
TR risems sk=1. 1 KPERTHEENT %=1, 0 AMHiAN*=1.0 D> (A5 WTHEH *=1. 0 Y RATEI=1.0
FREATAAT k=1. 0 SPATIMI *=0. 9 174 TILIM %=0. 9 fT/7m Eidi=0. 9 FEhkriki *=0.9
INTARBTEAS %=0. 9 ZIR T FREF%=0. 8 A Hihshx=0.8 O/= b/ FHT=0. 8
WSS N=0. 8 EFETHAE( % =0. 6 FRikriZT&H*=0. 6 FIIEMTAE)I=0. 5
KHEHEHE: E%k=2.5
IRZE S LT =2, 2 FiATREY) | BT EEE =2, 2 EARIRET A R %=2. 0 FEETRE S *=1.9
T EETHEE *=1. 9 FHCETHIAMREFT=1. 8 TR T AIRET *=1.8 HikX< bifiEsd)[*=1.8
MESILTTRE *=1. 8 TEFiAHG*=1.8 IRFMF %=1 7 K FIIE7=1.7 JFEMARH*=1.7
AL ILTHAT % =1. 7 AGATRE)[RT/N1] % =1. 7 BEVETH O5EEF % =1. 6 FHE BRI %=1.5
Hhiiifa kg %=1.5

H YA TART %=1, 4 KHEFEFEPHEIT=1. 4 RS =T %=1 4 SRR SA %=1. 4 FiAmdERT=1. 2
TEPH IR =12 REFUTART =1. 1 /MUTAPEA k=1 1 ETTHEET%=1. 1 FEiEP*=1.1
PEARTAEE RIS % =1. 0 BXEiihgmamrsk=1. 0 AREHUF s *=1. 0 FHF = HiflL*=1. 0
SERITTRIERT k=1, 0 HFARTIAESET R k=1, 0 BT %=0. 9 RS SHKF *=0.9
IRFVEI TR 5 =0. 9 HEATTINT *%=0.9 HIEAH)I1=0. 9 FEBFHTRIT % =0. 8 FERFriTEAH*=0. 8
FYGHT AR R AR =0. 8 BT % =0. 8 ANZEMIR T &7 ZWT 5k =0. 8 AT A TN & H % =0. 8
VERF AT % =0. 7 i ATHERIRTHERN % =0. 7 S8 it % =0. 6 HiATHPE 7RI AR % =0. 6
AT R4 %=0.5 HEHERITH %=0.5
— BT TIEHT % =1. 6

-BEFTHILMT k=1, 4 —PBIriaARIT %=1, 4 —BIrAEERATk=1. 1 Jt_LATFAZEMT *=1.0
—PBIHIERET k=1 0 BNITHARI[X %=0. 8 S5AHTHHENT %=0. 8 KATEHT AAIERT=0. 8
i T T sk =0. 8 BLMIFFRTIRIX % =0. 7 BN AIARIRX k=0. 6 44 IRFHT PEAE k=0. 6
—BIRHIT=0. 5 b EriHIEET=0. 5 {:MEETHEN *=0.5
KIRTT AT 4 7=1.9 FJENTRK=1.9 mky =%k =1.6 FLITRIF*=1.5
KRR k=1, 4 PEJIRTAHR % =1. 3 Jofa FHRTHREAT % =1. 3 FILUTiiiayk=1. 2 KRABRAT=1. 2
SKIRFAM =1, 1 S ERTEE k=1, 1 [L)IERT F/ M k=1, 1 [/ NERTEHRR=L. 1
ILRORTHR k=1, 1 JaAERTA =1, 1 LB NERT/NEY NKRT % =1. 0 [FJERTEES=1. 0 ARERTHE*%=1.0
EHMEED E%=0.9 FARTTHHR *=0. 8 AT %=0. 8 i FRTFMT %=0. 7 KETHEELR*%=0. 6
ILFERI] H BT Er TS =0, 6 FERTLHTH 9% =0. 5
EET ST k=1, 5
TR %=1, 1 Hl AT ERLRARNT =1, 0 FHEMRFTTPEALRET %=0. 9 FIRIT H DHi*=0. 9
ARG TR =0 8 HIFGHTAIIET k=0, 8 HiA=HTICAAT *=0. 8 {FEMRF Tt %=0. 8 ¥&JI[THARURAT %=0. 8




HRE | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
AGTHE T RRT % =0. 7 BETRBART %=0. 7 KM HHTHAIHT %=0. 7 AEAKTTHHET %=0. 7
AEARTIISEREINT % =0. 6 7 HTTFARNT %=0. 6 ZZHTIZLH *=0.6 HlRTIEFANT %=0. 6 Hil4=mErEHT *=0. 6
KIFERT % =0. 6 HAATFfRiERT=0. 5 FAMTHA=0. 5 RESIAFINTHIE %=0. 5 R4 JRET %=0. 5
VAT EIRET k=0, 5 A HTHIIET k=0, 5
THER 2 RRHTHERT=1. 7
1 RRFHERZE=]. 2 THAERIKAERAT %=1, 1 RRATETT*=1. 1 THF=A TR *=1. 1
FOVE At k=1, 1 FIAFEHE=1. 0 FIAH&FT*=1. 0 #mElT=1. 0 [LEHHHA *=0.9
THEPRLXHRNT % =0. 9 FIPETIRAR*=0.9 EIPETISEM*=0.9 SMTZRA *=0.9 HATiH S5 *=0.8
TR E %=0. 8 FHHAT - k=0. 8 THELIEX/NAE *=0. 8 HHATLH%=0.8
AT/ N =0, 7 TR T-%=0. 6 HATTHHE=0. 6 ZHII%5=0.6 [LETAAEE1LRE-0.6
AR 1 P& ERTIE(A%=0. 7
iR 1 AEM FREAL 3 F TR k=1, 3 FH T k=1. 3 NZETHHE %=1. 2 MEIHHR k=12
EARETAE %=1, 1 FRAT IS *=1.0 & XNPRTHAR%=1.0 SEFHTHR*=1.0 HJIITiR%=0.9
JISHTIEE =0, 9 DT AFIR %=0. 9 HARLITIFAKENT % =0. 9 JLATIAMT %=0. 8 HHHTTRIE*%=0. 8
SRR % =0. 8 SV ERERRBI %=0. 8 S\ 7o F RIBXIRIR %=0. 8 AEA T AKH %=0. 8
PERTHE®=0.8 SUW-x bR EF %=0. 7 FERTH TR %=0. 7 JI[BEETERT %=0. 7
AR TAEHTH % =0. 7 FIDEITIAIR %=0. 7 REANTTZEE %=0. 6 {THTTAINL*=0. 6 1TH TR *%=0. 6
AT R =%3%=0. 6 SV EREX AR *=0.6 743 HTHEH %=0. 6 Ja&ILUETRIL%=0.6
BT %=0. 5 AETAKE %=0.5 F)I[HE)11%=0.5 FALHTH /J11%=0.5 PEFHR*=0.5
NENTEH%=0.5 SV EAHKAN %=0. 5 AZEATEE %=0.5 AEA IR *=0.5
eI %=0. 5 FRHIANT %=0.5 ENiE#d*=0.5
HURHD 1 BOERKARNT %=1, 4 HAUHA X =8 R k=1, 1 mE i easr oy % =1. 1
R TARARKKTFIT=1. 0 HURALX R » J5%=0. 9 FFITA) X Hh=0. 9 HRTHRXER T *=0.8
R k=0, 8 FEARHTIE-DD U 4 f3k=0. 8 BATA X F % =0. 7 HUAFPEFX T H % =0. 7
ZIRETHBAIR % =0. 7 HRTPR X FAKETIHT % =0. 6 HURTHEIAS X AR %=0. 6 BT iHHT%=0. 6
EFrA=0. 6 HACHEX _EIEA %=0. 5 AT RS % =0. 5 HURKHXAII M %=0. 5
R KR/ % =0. 5 BB KT % =0. 5 FFILA)XEEE *%=0. 5 HAFHTo%=0.5
Il 1 FEAREURRIXAPRIR k=1, 0 )12 FAMT =0 6 AeH X LITF0T=0. 5
80 [14 07 18| ffF/kiE 34° 13.3° N 135° 08.8° E 6km M: 2.5
ROkl 1 FIdRLT—& T %=1.4
81 14 13 16 | THERH I 35° 33.5° N 141° 03.2 E 38km M: 3.4
THER 1 Sh-#=mT%=0.5
82 (14 13 29 | ZIRIRALED 36° 40.9° N 140° 37.6’ E 6km M: 3.0
PRI 2 BSIHiFFER AR *=1. 6
1 BRI k=1, 2 FEHEKHEFNTRIT=0. 8 HZHBII/INFRES %=0. 8 Eifkri FIH1%=0. 8
HSZH3RT %=0. 7
83 [15 02 55 | #F&yh 42° 58.1° N 145° 20.3" E 49km M: 3.2
AbHEE 1 REHH AR *=0.6
84 (15 10 35 | EHEIyH 37° 57.7 N 141° 54.5° E 44km M: 4.1
B 2 ATt i x=1.6
1 A& RERER *=1. 3 F&ihidr AT k=1. 3 B T/NEFsk=1. 3 %&)I|MT )1 k=1. 3
ZEUTHAE k=1, 3 ABMHERT k=1, 2 EETRE =1 2 KAIWBE TS Mik=1. 1 F&HRIT=1.0
TAETHITE=1. 0 FIRETIRA % =1. 0 RIGTHFERG %=0.9 =/ IFHTHT1]*%=0. 9
FEHIT /N =0, 9 B =Rl 11=0. 8 fIU{522H=0. 8 B ATTEHNT =0, 8 B KR FMT k=0, 7
BT EET=0. 7 KUVETHIFZENT %=0. 7 F &R %=0. 6 |LITCATVARR %=0. 6
BTN % =0. 6 KAITATIARAE=0. 5 ZEIRTIZEEN=0. 5 ZRF TSR *=0. 5 FERATEIE/K *=0.5
PER 1 —PIATTET k=1. 1 —PBIrTasMmT k=1 1 —BIriHRRAT %=0. 9 KA RARIENT=0. 8
—BAmTHILAT =0. 5
e e 1 REETRIUNT k=1, 4 AEERTILH =1, 0 FHE TR %=0. 8 SREFAHIHFHR %=0.7
HHIBT A Y VR % =0. 6
85 (15 20 43 | |LBLBLHTER « & I 35° 30.3° N 139° 01.3° E 20km M: 3.7
B 2 WTEATPET k=1, 6 BTETIEA %=1.5 E/S<FfAa=1.5

A

1 WTETAREF =1 4 [EoFHAL %=1.4 BEFHHA%=1. 3 /NER/NIET %=1, 3 /EFFHIART %=1, 1
FHAATIVE DD U4 k=1 1 PHHCRTITHRNT =1 1 FHHEMT B FFIH *=1. 1 FFHR A% %=0. 9
I\ETFHAREET=0. 9 NEF 2N %=0.9 & DEHiJi4s%=0. 8 FFIHiTpshx=0.8
JAITHRRANT % =0. 8 HifHHTHHR 7 IFF %=0. 6 H AU FRE %=0. 6 =JEMHTEHE *=0. 6
A DOHETIEH:%=0. 6

2 JEARTTHET % =2, 2 ABBLEIH g 1 =2, 1 BRI [FEmEHT %=2. 0 REFiiER=1.9
ILAERTILAL k=1, 8 JEAHTFNT sk =1. 7 BRUCIRIXRERT % =1. 7 YEELTFHRA *=1.7
T FRRTAAFRAAGE % =1. 6 BRI X = Bk =1. 6 AKX TR %=1, 6 HEITIEX B3 T *k=1.5
TR AR k=1, 5

1 BRI RIX B R =1, 4 REEIRA X RSOk =1. 4 SRS k=1, 4 PHITHREX=1.4
FERMHTR %=1. 3 IR R =1. 3 R ALILE TS * =1. 3 ARG XS % =1. 3
REIRNLIX b URRAT k=1 3 BRICJEIXAAE BT k=1, 2 BERTTR% *=1. 2 FABUR-PJX =1, 2
JERI TR k=1, 2 FIBURGEX R =1, 2 RERE RIS Lk =1. 2 FBEFHR*=1.2
JEARTT A k=12 F)IFHIT &1k =1. 1 ST A E k=1 1 & 2 %k=1. 1
KA FHBI % =1. 1 BREIRIXFNIRNT k=1 | FABUSHRX LRI k=1 1 BREFHEEX T BRT %=1, 1




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
KEERTH RUk=1. 0 FRBLFIR X 4, k=1, 0 BRIEHEX T A 50T =1. 0 AP X ILFHT=0.9
2 IR 2 I85=0. 8 ) I IRSTRAE X J5 457 % =0. 8 BRIELIEX KHIAT % =0. 8 AL AGA *=0. 8
AR N >k =0. 7 F AT BAAS k=0, 7 BRRRETAER % =0. 7 RELh XA %=0. 6
R R A L =0, 5 RIS 4 AT =0, 5
AL 2 KAMEAI %=2. 1 LBFEH&AT*=1.8 KHAMKA=1.7 FEFET LEF=1. 6 #¥EH LA %=1.5
1 JEERES k=1, 4 PG/ NG % =1. 4 FINTRFIRTHIRESF k=1 3 & L DT R k=1. 2
IBUEAFRSRNT k=1, 1 XA AT k=1. 1 & DIETANEE=1. 1 PREILAPRE %=0.9
FRRFHT Ay BERT =0, 7 B H T L k=0, 7 FRFTARAE %=0. 6 HkiT)\fLETET %=0. 6
FRNTTRSART VA % =0. 5 WSIRAT S %=0. 5 F19emi R S/E %=0. 5
T 2 /INLIETHRRE % =2. 1
HER 1 B %=0. 5
REFIR 1 /NI % =0. 6
86 (16 00 28 | EEHAHER 42° 15.6° N 142° 35.4 E 6km M: 3.1
AbiEE 3 HOVEHHMT =G ERT %=2. 6
1 FrOTEDITERNILTT=0. 7 FrOTEAMTERPNEISENT 5 =0. 7 JHANTIH5=0. 6 JHiAIWTELH % =0. 5
87 |16 03 36 | ZimEih 36° 10.6" N 140° 57.8° E 43km M: 4.4
TR 3 U= LR HirEHA *=2. 5
2 FRYSHENBTHSAIE=2. 3 RO E k=2, 3 HSTHBN) /NG %=2. 0 HHEFT B %=1. 9
F NIRRT k=1. 8 SRMFIER *=1.8 EFKTL R %=1 7 @ FFM*=1. 7 A HPEHET %=1.7
SRHETIR Fk=1. 7 AP TR %=1. 6 $RHTTHERHE=1. 6 BFEVHHEHE *=1. 6 BEA A *=1.6
OF=B2h il ERT=1.5 #EEKETH O %=1.5 LfimH4=1.5
1 AKFHAET=1. 4 Wkifitie N=1. 4 75T E*=1. 4 /EEh FERk=1.3 Hfi FEEk=1.3
IR k=1, 3 AT N k=1. 3 TR k=1. 3 4707 % =1. 3 KPERTHEINT %=1. 3
INEERUVINIR=1.3 3B 9 S EHH %=1, 2 OF=HRTHEA) | %=1. 2 FEZ IR *=1. 2
IFMRFH % =1. 2 R k=1. 2 S (Ehi/hE*k=1.2 HIA-HEAGHR*=1. 2
FRECTTT IR =1, 1 SPETFH sk =1. 1 ARETiIGE k=1 1 il rftili=1. 1 Rdrizaiid *=1.0
INETEHERA %=1. 0 FHREKMTAHHT k=10 >3 5 SHFIM k=1. 0 4AriTRx=1.0
FRERE LS *=1. 0 AERITAFk=1. 0 FEHFZEE%=1. 0 RLITPIH *=1. 0 HHRE LA %=0. 9
HEAR T EARIT =0, 9 ZKIMT/ N % =0. 9 1T HTEiE *=0. 9 T x=0.9 £)ITEEE*=0.9
FRBS s =0, 9 > I HUNHTHIE%=0. 9 JCT-HTHLHE %k=0. 9 -> < Lk %=0.9
SR ELATRATIRZ (L1 % =0. 8 B FMTHIY % =0. 8 Fpdcriif&yiT =0. 8 44 [Tl *=0. 8 ARk *+=0. 8
O NEH BT %=0. 8 FPETHT4E=0. 8 S IXH KR TR *=0.8 FHHERE T L/l %=0. 8
IR % =0. 8 BT *k=0. 7 FFEM RS %=0. 7 SR F48%=0. 7 HIRATEH=0.6
R THETHET =0, 6 TFIETAIRIT %=0. 6 ALFBLTRIFNT %=0. 6 FLPE Y » B %=0.5
HEERKE TS %=0.5
e 2 REEF TR %=1.6
1 SRIBRRIE =1, 2 FTHIRAE *=1. 1 FE{issk=1. 1 BRLTSIREERT % =1. 0 F)IIF/NeE%=0.9
)N TT\IRLL % =0. 8 #JIIETH) 1% =0. 8 \ & /A IEE=0. 8 MIAETHIA HEEF=0. 8 (I HiZRN=0. 7
FYRT T AT k=0, 7
TEEN 2 RRHTHABIRET=1. 7 MLATFE 2 PN *=1. 5 FEGH&HT*=1.5
1 BHREIFEE=1. 4 FRAFHEE *=1. 3 FRAT-E *=1. 3 Sk F-iifmiTk=1. 2
RT3k =1. 2 TR % =1. 1 (L =1. 1 pRHERRZSE=L 1 TS %=1 1
FNPETAsf sk =1. | ZHET%H=1. 0 FATHUAR *=0. 9 ZLUAT/h%=0. 9 pREATIHIT *=0.9
FATHAEET=0. 9 FIIPETIARR%=0. 9 & HH-E4¢%=0. 9 HAMHEHE=0. 8 HAH HE B %*=0.8
JETHT =% =0. 8 FPIRITHAIRA *=0. 8 [HBETT/\ B/~ %=0. 8 REZHMTE)1[%=0. 8
IR RIS L RE=0. 8 #kFH)I| IHT=0. 8 THEETER/ N *=0. 7 HMTZEAE %=0.7
FIVE T3S0 =0. 6 BE MRS *=0. 6
iz NG 1 BERMAE %=1 1 KEFEHGE Ex=1.0 IZESILTTFR=0.9 3 FIT387=0. 8 /NUTTHEA *=0.7
PEARMTBEA =0, 7 ELRATTHIT %=0. 5 F=ERE AAREFNT=0. 5
RS UL 1 HAAETTRORARRT =0, 5
BRI 1 BFEFERBTAES %=0.7 AFEHIRENT=0. 6 AZETAFAR %=0. 5 =HT455 %=0. 5
B 1 TR THT=0. 5
88 [16 05 34 | ARERIErEHH 43° 08.0° N 146° 44.6’ E 62km M: 4.3
AeiiE 1 ARSRHFEEEFE % =0. 7
89 |16 21 16 | AT 39° 04.4° N 142° 24.7 E 42km M: 4.2
AT 2 SATHHENT *%=1.8
1 BT k=1, 4 mEFTTESET k=1. 4 [UERTRR*=1. 3 B i AR k=1. 2 &5 iish - ia=1. 2
ATHBIT=1. 2 =) k=1. 0 JHETTRARIENT=1. 0 {FHMTHEEK %=0. 9 (E&HRIENT=0. 8
T %=0. 8 JrIMFE NS % =0. 7 —BHTSEARNT k=0, 7 [FEA(E M i HET %=0. 6
— BT TIREAT 5 =0. 5 KANIETTHE)IMT=0. 5
IR 1 SALETEA % =1. 4 KAVEHITRAE=1. 0 P =FElT5E) =1, 0 A&ibkAEnT %=0. 8
90 |17 02 20 | EiERRh 38° 18.2 N 141° 53.0° E 46km M: 4.2
R 3 &M L)% =2. 8
2 AL FHT % =2, 4 SAWVERTEE)S k=2, 1 KAV THRTSHT %=2. 0 [§ =[RiTHE % =2. 0

FESTTHESRT % =2. 0 BOKTTEER] k=1, 8 BKATHI AT *=1. 8 F —JefIEH1=1. 8 JHARIBHRITE=1. 8
TATIHAERT k=1, 8 BKHTHAINT % =1. 8 F&rfifili) |V sk =1. 7 & RANERT *=1.7

BT ENT=1. 7 BT/ INEF k=1, 7 F&TRIT=1. 6 KAIBTHRE=1. 5 SAEHAZIT)N=1.5
ISR THRA k=1, 4 KIGTHHR %=1. 3 4B % =1. 3 B EHTHT %=1. 3 BKiHanT k=1. 2
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BKHTARIT k=1, 1 IR AT % =1. 1 KAITBHAERTEES k=1, 1 SE5HEEE=1. 1

SEATIR k=11 R k=1, 1 RAHEA k=1, 1 BKrim 0T %=1. 1 ZEFAH—@%=1.0
TG/ KR=1. 0 Lo EITHE k=1, 0 KIFTIREE G *=0. 9 FEFHIMEE *=0. 9 ZEIFAMI*=0.9
LEHRTARIE=0. 9 BKTPECKAT %=0. 9 UAEIREFRX AT %=0. 9 AT AN=0. 9 KR RIE=0. 9
TR % =0. 9 IR AEHT 3k=0. 9 KIBHTAAIL % =0. 9 KHA AT *%=0. 9
KRIFFTT 7)1 = A WT=0. 8 L5 SR XS =0, 8 ZEIFUTTEEAR % =0. 8 BKTTAILNT %=0. 8 FARNT&#k=0. 8
ILFERTEAE R % =0. 8 IIAHHERKRA=0. 8 IEEIE X Fn=0. 8 JHPMTHJI1%=0. 7 IHEZEH#=0. 7
BTN % =0. 7 KIRTHET-%=0. 7 G EHRXIE R %=0.6

—BITTERARNT % =2. 3 — BT TIENT k=2. 0 —PmHERMT k=1. 8 AIETTIE/IIHT=1. 7

BT FE T T sk =1. 7 KA AAJERT=1. 6

SO RBIET=1. 4 2R %=1, 4 {EMBTHEK %=1, 4 —BIB0 LT %=1, 4 —BIH{ERAT%=1. 3
BUNTIRIRX % =1. 2 —BIMTARIRHAT=1. 2 JARPETTRRIT k=1, 1 JARATPIR k=1, 0 b AR *=1. 0
BN X sk=1. 0 mEFriE<Fl] sk=0. 9 BINHIERX %=0. 8 mEFiT{EHT *k=0. 8
AEETTHRINT % =0. 7 BN TITHIX %=0. 7 b ErTHENT=0. 7 & f XA % =0. 7 &/ IGNTPEIR % =0. 6
BT %=0. 6 —BITITILAT %=0. 6 BT ELXE%=0.5 J\IE T HI*=0. 5

B EWTE{A%=0. 7

BREER DR % =0. 9 FATTHAHUT % =0. 8 AR T =0. 8 R TR XPERT % =0. 8
TR IIET =0, 7 BTHIETA MY NE %=0. 6 ARSI %=0. 5 1&EFETZE) AT %=0.5
FAFES TR XA =0. 5

40° 30.77 N 141° 55.0° E 66km M: 3.3
AT ALR=1. 2 [ ERTIE(A%=0. 7

37° 19.17 N 142° 07.2° E 30km M: 5.1
FHASTHGERIT =3, 0 FATTITREARMT % =2. 9 EJIR/ N %=2. 7 BT i =2. 6 \ =i =FIlT=2. 6
ERILTISIRENT % =2. 4 AETHAE *=2. 4 W) HESFk=2. 3 KAENTEF L% =2. 2
BRAVEBVEA *=2. 2 FEAT TAAA R =2, 2 HIERTIL I % =2. 1 JIIPAT B PIEREE % =2. 1
GRS | MBS T % =2, 1 TRITHT L=, 1 SRR % =2. 1 SHlTORRE %=2. 1
JIRETAR 2 1 k=2, 1 AETTEA *=2.0 WIREE *=2.0 P RAEE*=2.0 AliiZEf*=2.0
A AT 3k =2. 0 ZEE) T/ \ELL 5 =2. 0 AREEAITFFHR %=2. 0 JEEHAIT T H %=2. 0
JINBFIT/ NPT =2, 0 FEASTIARS [T=2. 0 FHAS TR HENT % =2. 0 @S BT %=2. 0 FTiERAN=1. 9
BEERTREE k=1, 9 JIPNK EIP/NMUEk=1.9 FTHT# %=1. 9 EATTHEEET%=1.9
TEEEHEHATIE %=1.9 BRLUMHEIH=1.9 k(3 x=1.8 ARLHiBEA *=1.8
PR TR X PEMT k=1, 8 AR % =1. 8 &/ REFHT PGB RAHIF *=1. 8 RS TAAAKET=1. 8
BRI A % =1. 8 [E BTHEM k=1. 8 KEFEH*k=1.8 KEFHEE=1. 7 B EBHHETRE AT %=1.7
TR ITIRRG=1. 7 AT R iR k=1, 7 f@EFETRERT %=1, 6 FIfEETI/INEX *=1.6
SRIBATSRIRT %=1, 6 F& TR %=1, 6 W& APEI Y %=1.6 WO fifiiI *%=1.6
TR OETTZ 0] %=1, 6 FIRET—AAK k=1. 5 FHETASHY VR *=1. 5 WX T EEAR*=1.5
FARES THFE S X AE=1. 5 RIARES TEHTX 5 BT % =1. 5 i\ N sk=1. 5 —AMfighE *=1.5
P TR =1. 4 HIANTHIA TP ES=1. 4 REMTHEREEA k=1, 4 /NEFRTHR@ % =1. 4
K& ST HBERT k=1, 4 FRESHT Pk k=1, 4 SR ERTEELTE %=1. 4 \Wh X i/MaiE=1. 3
S | THAFASIT k=1, 3 488 ST FAGE B % =1. 3 FEARETIERTX = BRT=1. 3 AZEAMTAZES %=1. 3
TAKATIA A k=13 JIPNATTIIN=1. 2 PHEEETER I k=1, 2 =0T RHT %=1, 1
FEARES THIEHTIX AT k=1, 1 SEHEEAATBRET k=1, 1 B R k=1. 1 REFEAT T *=1.1
FEESTTAREFHT k=1. 0 TR B 11=1. 0 PHAHHTEFR=0. 9 SHFHATTALHHT %=0. 8
RAESHTHUE T I =0, 8 BT ANT=0. 8 A2 HMTARR T4 % =0. 7 MIARTHIA RS~ i %=0. 7
TR R =0. 6
SEATIRE k=1, 8 ALERNT B k=1. 8 MMM *=1.8 |LTCHI AR %=1, 7 Fre&HpkART %=1.5
B | IGATE N sk=1. 5 EATTEENT %=1.5 IR H*=1.5
A BTG k=1, 4 RATEITERE k=1, 4 EERNT T/ k=1, 4 FIRFTRDRF k=1. 1 F& i RARErE *=1. 0
KA ST %=1, 0 &4 fEUTRI =1, 0 EIREHITARRIER *=1. 0 lBZEH=1. 0 AR ESE=0. 9
TAHTRILET k=0, 9 RIFFHTH)= HET=0. 9 FFFHETATH %=0. 9 & EYRE X Fi#=0. 9
BKTTENT %=0. 9 HANETHRA ®=0.9 KikTikal%=0. 8 A&EHTRIAH*=0. 8 KIFTIHERE *=0.8
RIFFTH R *%=0. 8 SEFHETHNME=0. 8 ki HM=0. 8 (AFRITIURS *=0. 8 A/ [ALET % =0. 7
AL BT %=0. 7 BORTBKET %=0. 7 FULARAT Bi#6=0. 7 SEJFATEUE % =0. 7 =y0inEmT shgr i %=0. 7
LA )11k =0, 7 L2 IEATHE L% =0. 6 G EIREF X547 :=0. 6 {lIEHIEXNE=0. 6
IR TETE K k=0, 5 KIRFTTH) [ KIg=0. 5
SKIRTAIR T %=1, 6 &R0 E S *=1.5
KRG T VAT 4 7=1.3 KIRFBRAIEL 1 KR4 %=1. 1 LR <=1. 0
LTI PERT /v sk=1. 0 [ERTEERR % =1. 0 PRy =Ri@ % =0. 9 H|LHTEIR%=0.6
IFATHILE =2, 2 FTERE TP 0 k=2, 1 RIHEEW*=2. 0 "kl T *=1.9 A iliNJERT *=1. 8
HNEHIIVINGAE k=1. 8 A NErifik=1. 8 A k=1. 8 AR AFH%=1. 7 B s =1. 7
TR 4=1. 7 BICmHERTAGH % =1. 7 HHERH N *=1. 7 > IXHiXiE *=1. 6
B THAE=L. 6 ST *=1. 6 BYITHPIHE%=1.6 il Frdk=1. 5 AMTi#HiI=1. 5
BT k=1. 5 AP %k=1. 5 BYJIFTERER=1. 5 FHATTHA F k=15 FHFEKHET&HNT *=1.5
EAKTIZE B3k =1. 5 BRETHIIGE % =1. 5 /NEETEA *=1.5
O B2 T E k=1. 4 FHREHILT %=1 4 BWREITAE %=1, 4 /EERVNI*=1.4
ST =1. 4 $RHTR Fk=1. 4 AT TR k=1. 3 5ERiT %=1 3 Kyl /NE*=1.3
FRErifE k=1, 3 FE IR %=1. 3 WP *=1.3 D IEMKERE *=1.3 FfiF=mE*=1.3
R =1. 3 < IEHLWTEH %=1. 3 D IEHRLWTNNE*=1. 3 KFTi4HT=1. 3
BT P k=1, 2 75T ILE k=1, 2 ZRMATHT T % =1. 2 FiariKHEE R *=1. 2
)\ k=1. 2 BUPiEE %=1 2 ALHIRTBITNT % =1. 2 RIRENBTIEAZ=1. 2
BB TR k=1. 2 SEATIMIk=1. 2 /EEH LR *=1.2 HHlER*=1. 2 T *=1.2




<

s | MR proes — — —
FORE Sy | o R GEIE D)

SRERMTRATRE (L sk =1. 1 Bl FMT ok sk=1. 1 Ffrifik=1. 1 797 %239 61 EhE*=1.1

BN D BIFTRFIE *=1. 1 {7 HTiRA*=1. 1 $EHTEEM=1. 1| S$HETEA*=1. 1 TERRRZ k=11
O/ k=1 1 fT7m R % =1. 0 A=A k=1. 0 ZIREEIETHT = %=1. 0 HER/IMEM %=1.0
BERTIERT % =1. 0 ZRYl 5T AT FREF k=1, 0 IKHATEH=1. 0 FRILATT IR *k=1. 0
OB B k=1 0 FWEEXKETHET=1. 0 FZEHABNT *=1. 0 FgfkriiLe%=0.9

BUPE UL /7 B % =0. 9 HReRE i b/ Nl % =0. 9 \TUBETEA % =0. 9 #skili2N=0. 8
FRERE TR *=0. 8 FEAKMANTRNT=0. 8 FEEAMMNTHN %=0.8 OV=b2a) L/ k=0, 7

FIARETAR) 1=0. 7
FiAY 2 KHJFEMGE Ek=2. 4 HRERTTFT-%=2. 1 IZESILTPR=1.9 THITHE *=1.8 HhifE*=1.7

WM T=1. 7 B4 AN %=1.6 KHFTAN *=1.6 HFEHERITTHI- 0 *=1.6
FEE TIARIFET=1. 6 EHURITA A *=1. 6
1 FERHREA *=1. 4 RAKAEPMIT=1. 3 JHRAAR %=1. 3 BR[N] *=1. 3
FFERTHRH % =1. 3 HiAHE]) (RTESHE % =1. 3 HEMEHTSME %=1 2 AERETHRTS *=1. 2
PERFTHRAE B k=1, 2 BT k=1, 2 HZES LTI % =1. 2 AFEAIRET) M/ %=1, 2
JEVATA SR k=1, 1 BEMATHER k=1 1 SORRTSEA k=1 1 ST *=1. 1 FEFh/EH*=1.1
TEFHTET %=1. 1 Bl R INERAF k=1. 1 AYEHRE)I=1. 0 AT EAE*=1.0
WA S < &REGE) %=1, 0 FE/ETH N3EEF%=0.9 HYEHAFE %=0.9 FEFHiAHE*=0.9
SEERET T ERMT k=0, 9 ATAHTRERARIHER] % =0. 9 MiAHTASAHIH%=0.9 BYErihsammrx=0.8
PERFTTHIT k=0, 8 JIEMRTTEEE=0. 7 IR HER k=0, 7 TP =TIk k=0, 7 i ATTHNT=0. 7
PEART LSRR S %=0. 5 Bt e ERT T %=0.5
RS UL 2 EETHREF k=1, 6 VM ARET*=1.5
1 HAETTERARNT %=1, 4 KHETIEART %=1, 2 TACHBTIRE *k=1. 2 JRHTH O k=1. 2
BFGTE LR k=1, | GHEMRHTFEALRET k=1, 1 #2IIHAREET *=1. | {WETEANIT=1.0
RIAGTF AT 5k =0. 9 A HPHIHT =0, 9 H.ZZM/N %=0. 8 {FERTHARIT % =0. 8
DS 7 3 =0. 8 R FHTTIENT % =0. 8 AFARTIIT % =0. 8 HCAMTHIA=0. 8 FEESHIFINTHIE %=0. 8
(IR T AT k=0, 7 AT TCAEET % =0. 7 FAATTHTERT % =0. 7 AEARTISEENT % =0. 7
FEHETFARET % =0. 7 FHMNT FEFH % =0. 6 AUETHIHBENT % =0. 6 {FEMR T T % =0. 6
AT AT %=0. 6 VAHTT FARNT%=0.6 JdAHUNI=0. 5 FAETRMERT=0. 5 ZHiZeH %=0.5
KT AT % =0. 5
B R 2 AR %=1.5
1 FHEBTHHIEE *=1. 3 NZEMTARFAR *=1. 2 AFETT FRA=1 2 PBHEATHR %=1, 1 FHHTHaME %=1 1
AT %=1 1 Sz E FVARYRIR %=1, 1 REATIRE *=1. 0 4THTRH *=1.0
BT k=1, 0 AHEAVEERT=1. 0 PIAEATH *=1. 0 AEHiESEEx=1. 0 #i/I[THiR*=1.0
THTTAS %=0. 9 MZETALI %=0.9 & ZADITHEA *=0. 9 FZF0IE*=0.9 AT TELEF %=0.9
BRI LITHRASERT % =0. 8 YEAT)I[A%=0. 8 & RATTHIA %=0.8 FEFilis*=0.8
SV F AR ER % =0. 8 U2 F KERKIENT%=0.8 X\ = EFRX KA %=0.8 AEATFEE *=0. 8
RERTHILRE %=0. 8 MIZAHT F={R%=0.8 & LB %=0.7 S\ - E&EX PR %=0.7
SN FEBIKANT k=0, 7 ABEATREE %=0. 7 81 IHTAEH *=0. 7 U LIMTAZ]L1 =0, 7
W BEIHEITAE %=0. 7 JIBEHTHAENT %=0. 7 FOIHERY %=0. 7 FH P H%=0. 7 FIfeii/AR *=0. 6
JEATIANT %=0. 6 SOFTHTARH %=0. 6 #4 BT =" A*%=0.6 &/ITHT5/1*%=0.6 F&HLHTHI%=0.6
JIBHTEE %=0. 6 SN EPHXFERG *=0.6 SV = £RFXBIAT*=0. 6 Beilifi AR %=0.6
BT EHT=0. 6 BTV FRT %=0. 6 R TiIART %=0. 6 AEHTHEHE*=0.6 S\ 7= EHMXED=0.5
RERTHRANT=0. 5 55 = 5MIHEALR: % =0. 5 HEMENTREIE %=0. 5 AT & %=0.5
THER 2 FIFETRER*=1.5
1 EOVETRTAR k=1, 3 FHHATAIT*=1. 2 FRETERHT=1. 1 FHRHAEFEDE=1. 0
TFIEL R XACENT % =1. 0 BFHTTEER %=1. 0 TIEFILXHPMT %=0. 9 BFH T %=0. 9
FATHAERT=0. 9 FETHAFGEGS 1 % =0. 8 THEAHEX/ M *=0. 8 AT HER *=0.7 ZHHTZ1H=0.7
TFHEP X =0, 6

AR 1 —PBIrTEARAT =1. 1 —BIri#LMT %=0. 9 —BIrfiTEET *=0. 6
OB 1 HRTARERATFI=1 1 BRI AN %=0. 9 FEILXHE 7 5 k=0. 9 FHHTTTE->D U4 [%=0.9

BT AT HRRT 5% =0. 9 HURUFREFXIT I % =0. 8 BAUILIX AR % =0. 8 HURTHBF X HHEF % =0. 7

HURFE KA % =0. 7 B ST =0, 7 HRGTA K h=0. 7 st eES7 o k=0. 7

ZIETBAR % =0. 7 BRCURX AR %=0. 6 BT HIXHEE % =0. 6 HUATTT) XA % =0. 6

HOFNT gL =0, 6 ST A XM =0, 5 BT RN %=0.5 HAULSLXJHBL%=0. 5

HRE XA A %=0. 5 FUF LA %=0. 5 FHUA) KR %=0. 5 BRI KA % =0. 5
PR || YR 1 BRI LTHT=0. 7 BHAlFRT =0, 5 FEISRREXIGA % =0. 5

IR 1 RFFTHEFOmT % =0. 8
17 14 33 | 7Ry 36° 10.4° N 140° 56.0° E 43km M: 3.5
PRI 1 OB mimtiis k=1. 3 ZKIREIETEF %=1. 0 FHEF % =0. 9 ZIREEIEHTIEAZ=0. 8
KFTTANT=0.5 $RHT#RHI=0. 5
17 16 49 | FBIR Ly 37° 08.1° N 138° 24.6° E 24km M: 2.6
Frsu 1 B RIS %=1, 1 REmE Rk =1. 0 BRI 225 % =0. 7
17 17 23 | AHRE 32° 59.7 N 130° 20.1° E 12km M: 3.6
el U 2 RKARHTIIERINT % =2. 3 AL THEHMNT k=2, 1 #IJI[THRFART %=1. 6

1 KARETEYIRT *=1. 4 ZOFHL)INT %=1 3 ZR0E EEmHT k=1, 3 KARFTHEH=1. 2
BT =AEHT k=1, 2 BIIFTANT k=1, 0 SUFIHT FEs5=0. 8 FAKT AN A2 %=0. 7
DREKTTIRHT % =0. 6 ARDKTEARANT=0. 6 %l H%=0.5

PRI 2 B FE O %=2.2 KEBHTZHE=1.5

1 FFHEETIAEA %=0. 7

REAI 2 SiRMTEAME *=1.6
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1 EHRMTARZE R =1. 0 |LFETTFERMT %=0. 9 |LEEHTE ANEHLE > & —%=0. 9 REAILKAEAN] %=0. 8
SGHLTFRIT % =0. 7 RERANTRENT % =0. 7 F/KET7LH %=0. 7 REAFEXIFRA=0. 7 (LEEHEEALNT %=0. 6
FATEEM=0. 6 F4 TR %=0. 6 F4 HTRESNT %=0. 6 ZGHhiifEdi=0. 5 FASIIT*=0.5

1 FRTESRET k=1, 4 E(UHHERIT=1. 3 EUiEFET *=1. 0 FE/NEHET %=0. 7
PR TRIT=0. 6 L/ INENTEAL=0. 5 SEF & 0T =0. 5 ) [#INTHHH %=0. 5

Jz; CE B R DRt 34° 24.1° N 140° 07.4° E 38km M: 3.6
T 1

IR

m Sm

D T

KR
LIRS

TR TR
U

HiAY,

R RZAE=0. 6

377 3.1 N 142° 05.0° E 33km M: 5.0

2 AAETIHRAET % =2, 2 BKTART k=1, 8 BKATKILET %=1.7 K&/ = HET=1.7

BKFRE T k=1, 7 BKATRENT=1. 6 JHANTHMTEE=1. 6 FHIT /N *=1.5

1 SEETESE *=1. 4 BKIIBCKIT k=1. 4 EIRFEEMTRRER *=1. 4 KigFidy ) 1ALAT %=1. 4
RIFFTHAAIL % =1. 4 RIGFTFEEE *=1. 4 KIEFTTER *=1. 4 LEHHE %=1. 4 FIFFTFIT£=1. 4
SETATIRAR=1. 3 FEERTHI M sk=1. 3 JLAMT B *=1. 3 & AUNERT *=1. 3 B ETHRA =13
BRIk =1. 3 BTG k=1, 3 KIFHT =AA k=1. 3 [LITCHTVEAER k=1, 2 BCKTATEHHT %=1, 2
LTRSS *=1. 2 fAHTAMH %=1 2 FFH—8%=1. 2 FEFEHEMME =1 2 B T %=1. 2
ETSRNERT HSETH k=1, 2 AT RIE=1. 1 fidb BT sk=1. 1 B AT %=1, 1
RUTFHTHTRG k=1, 1 FRERTE=1. 1 AU E X %=1, 1 KK *=1. 1 IIHEZE9#=1. 0
LTk =1. 0 EBRTIURE %=1. 0 £JIMT 21k =1. 0 EiANSEmT/NEF FH 5 =0. 9
L TERTRE % =0. 9 B TH/INEF 5 =0. 9 LA TS X Fig=0. 9 L5 5% KRFES % =0. 9
R = RElT A 11=0. 9 SRR % =0. 8 KFNMT 5T =0, 8 (L& EIREF X EAT % =0. 8
IBEFEMGE R % =0. 8 HAMTEA%=0.7 AT EHET*=0. 7 BEFHEEE=0. 7
SAVETHAE % =0. 7 G KA %=0. 7 (B HEIERKA=0. 7 B HEIEXES *=0.7
SAUATIRE=0. 6 FEHAEIL %=0. 6 IAEHEXFEE *=0. 6 B K HUFIHT %=0. 6

2 HFTTEREENT % =1. 6

1 SPMITHORRE R =1. 4 FHB TRk k=1, 4 fEEIERRERT k=1. 3 AL %=1. 2
FATTTCHERIT k=1, 2 MBERTALE sk=1. 2 HTHIMTZ M NE k=1, 2 [T AT % =1. 1
TRRATRIRH k=1 1 E RRTEEE k=1 1 BRI k=11 Wb E T RIRT=1L 1 RIS RS 1
SRR %=1, 0 BATIEZERT *=1. 0 fEEOHETTRIF *=1. 0 fRE0HETTg) I HT *=1. 0
@ EHHETEZ LT k=1, 0 JIIPIRF FJIPNRJE k=1. 0 RIeAS FIAA k=1, 0 (@I ENET %=1.0
JINBFIT/NEFTT =0, 9 FASTIARS [MT=0. 9 &S TIAAART=0. 9 FATTHTHEARNT %=0. 9 AEHAE %=0.9
JIMRETRS /[ %=0. 9 Z82) | [HEEAT %=0. 8 ARILTTHIH=0. 8 FIFHE HiREE X PHET %=0. 8
ZVEE) T\ =0, 7 BREEFHFFHR %=0. 7 WX 00> %=0. 6 A THERN=0. 6
s NPT A R HUE =0, 6 B [IMTAN %% =0. 6 71Ty 1[3k=0. 6 FEAHMETHHEATX = BHT=0. 6
FEECITIREE=0. 6 JIPNAT TIIPN=0. 5 JHPNAS_EJ PN 5=0. 5 /)NEFIT 38 % =0. 5
FEARSE THRE B X 7E=0. 5 KEFEH%=0.5

1 B EIT5E(A*%=0.9

1 R R LX) k=1. 4 —BErTTRENT k=0, 9 —RArTasHRMT k=0, 8 —[&ifER~T %=0. 7
b EATAHZERT%=0. 6 db_EATHIERT=0. 6 fE&MHIT EOHT %=0. 5 22 HTHZEHT %=0. 5
KABPE T AAAERT=0. 5

1 KAliEEL+=0.8

1 KRGTT BT 4 7=1.0 KRR *=0.9 FLITRIG*=0.9 mEMTEE*=0.7 KR4 *%=0.5
KR TIERAT=0. 5

36° 07.4 N 139° 50.7 E 49km M: 47

4 FphTiiAE=3. 7
3 AT =3, 4 BPETIfEE » &% =3. 3 FhEKE AN %=3. 2 AHHiaH%=3. 2 YRl *=3.2

T A4=3. 1 BYIATEM=3. 1 TZEMAIERT %=3. 0 £YITPIH *=3. 0 ZLETFIF*%=2.8

A TNIEIT %=2. 8 Al k=2, 8 BIMTAENT %=2. 7 HFe e iisF 0 k=2 7 i rifti=2. 7
TEMRRER=2.7 D EH/NE*=2. 7 FHEBIT/IMEH *=2. 7 HHRITH A T *=2.6 ARHHTH R *=2.6
SRRk =2. 5 IR AR T RANT % =2. 5 /NEETTHA *=2.5

2 AFTAMT=2. 4 M N k=2 4 /INEEAVINI%=2.4 Tl F e k=2, 4 TR =2, 4

PR EH=2. 4 FUETH k=2, 4 S < IEfxif%=2. 3 /NEET L ER%=2.3 AP T *=2.3
BANTHERE %=2. 3 FHT/KIREIRGINT %=2. 3 H LB IR %=2. 3 RSl FREF %=2. 3
PSR 58 k=2, 3 ERRTTEH % =2. 3 FREXE LT *=2. 2 HWHA T /N *=2. 2
FEBTLPIR R k=2, 2 i/ \R % =2. 2 25d A3 9 S bW =22 259 A28 5 HifiAFnH % =2. 2
= BRI TFERE %=2. 2 ST RES *=2. 2 IRE[IGE k=2, 1 ZIRH]/ g x=2. 1
1T TR %=2. 0 BRENTBTHz L %=2. 0 $RM TR L%=2.0 AFHiFg*x=1.9 SFAHiKM*=1.9
SRATHIEA *=1. 9 A ZHAET*=1.9 FHERKETHITREI=1.9 > < EH 5V itEHE *=1. 9
Pt =1. 9 HUBF B +*=1. 9 FEERETPET=1.9 @#i FFM*=1.9 ZHF=HE*=1.8
I\TFRETELS %=1 8 ek %=1. 8 BEHHE %=1.8 OV LR HiHA) 1 %=1.8
HSZHHERTAGH % =1. 8 AT dek=1. 7 $£HT#EH=1. 7 FRfoiifite k=1. 7 ZIREENETskA=1. 7
FIARETAR) =1, 7 ARl sk =1. 7 ] A e k=1, 7 {TH TR %=1. 7 BEA IR ET *=1. 6
AT R k=1, 6 HRHEE TSR %=1. 5 SAkmiZcE)1%=1.5 KIREEIETTEH *=1.5
HRETTIE % =1. 5 FRrigay «=1. 5 FpliZied«=1.5 KHTHH *=1.5
DLIFHSWHIFER=1. 5

1 KT %=1, 4 BFEiik=1. 4 {TBTIEEH *=1. 4 177U E % =1. 4 TSN *=1.2
HHERETTAFNT k=1. 2 WEETIRZN=1. 2 JLZIRTBEERT %=1. 1 O7=H722h il EiT=1.1
RGEMTHIERT % =0. 9

4 ERFHTEAR %=3.5
3 PR %=3. 3 FEEFTTRHNT *=3. 1 HiARTTIEHFITAIR *=3. 0 FEEBFTTHHT =3. 0 2& M5 1-=3.0

NIRRT k=2, 8 AT THIAPRETHT=2. 8 P AR bk x=2. 8 NEFIAE*=2. 8 EFIHTAKIEAT *=2. 8
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EARIRET AR =2, 7 Wi ATHRERIBTIER % =2. 7 MARTES T k=2, 7 FEFH/Met%=2.6
FAENTHANT % =2. 6 (EHFTTHVANT %=2. 6 FHEBCETIH *%=2. 6 /NLUTHAPEA %=2.6 HiARTIHAT=2.5
FEET R %=2.5 FHFEHPEAT%=2.5 L=JIHTL 5 S X %=2.5

FOCHIA AT =2, 4 FEREHTIRAT % =2. 4 FEARTTEENTS S k=2, 4 FFEITH R %=2. 4

FYEHT AR IHESR KSR k=2, 3 H AT ERANT % =2. 3 i AT IO & H %=2. 3 JEETHA B0 %=2.3
BT MY =2, 3 SRMEAR %=2.3 TR %=2. 2 FEVETT N5ERF k=2, 2 F T k=2. 1
FOYEHTFE % =2. 0 AFATIRE) T % =2. 0 AT U *=2.0 BYEiifi1=2. 0 KHFTGEE*=2.0
IREUS TR *=1. 9 HANTEA *=1. 8 FH S HikEH *=1.8 HYEii /e EN @k *=1.8

B A& sk=1. 7 BXEHEE=1. 7 iARS < SIKE *=1.7 BXHGIT*=1. 7 FWRTIAI *=1.6
B HHERTE % =1. 6 ik < S| *k=1.6 HXtHEi=1.5 mHITHR*=1.5
S I HR=1. 5

TEARBT AL M K ot sk =1. 4 HEAHRET) AT/ 51 % =1. 4 TS mMT=1. 3 BT &7 ZHT %=1 2
KHETART k=1, 1 BZERTFT-%=1. 0 AESILTHAHT*=1. 0 HZEHIRETTSHHE*%=0. 8
PG R 3 =0. 7 ANZEMEURTIAEE=0. 5 ANZEURTT HrHE)R =0, 5

HAlAE T TAEIT % =3. 6

KRITH O k=3, 4 FATATEHrERT % =3. 0 KHHIPHART %=3. 0 fFAATISEHENT %=3. 0 EXEHTHEF %=2. 9
WANTHA=2. 8 FAUHM AR *=2. 7 MR VEALRMT % =2. 7 BEBHIFINTHTE %=2. 6

HA AT BRARRT k=2, 5 72 &0 KR 2 BT k=2, 5 (FEAAHTsRET k=2, 5 A HHi/EHT %=2. 5

ARGTTAA T sk =2, 4 FlA=TTRRARIT=2. 3 AEARTIIENT % =2. 3 YR HATFRNT *=2. 3 VHTTVEAPINT=2. 2
BB % =2. 2 KHTRIFET k=2, 2 7 &0 HisRET k=2, 1 7 & 0 s EHT % =2, 1

W FAURET k=2, 1 #JI[HKE*=2.0 A FHUIVI=2. 0 i EIRE % =2. 0 RifETiE AT %=2.0
BRI RIT % =2. 0 FikEHTSEANT %=1.9 KHMFHTHAINT k=1.9 ¥)I[FHARuHT %=1.9
FFERTAER k=1, 9 HEZEMTIFNT=1. 9 RFETIARTNT %=1. 8 BEMIH A *=1.8

R TR TS )k =1. 8 KHTPHYINT k=1. 8 FEMETIEE %=1. 7 BEEIRFIFRH:*=1.6
VEHTEIRET k=1. 6 72 HHTHEEFR % =1. 6 HiAH-£Hi=1. 5 BakHHk=1.5

T R k=1 5

SREIEMTHL k=1, 4 1| TRAIRNT k=1, 4 BEFEMALE k=1. 3 Sl EfmT %=1 3
BITAN %=1, 3 BITR bsk=1.3 HHMT/NE%=1. 3 RIRTIEFANT k=1, 2 222 k=1. 2
RGTHEZHT k=1. 2 B MTATADZEHT k=1. 1 FRFTETEN - k=1 1 TAMBT BT %=1 1

R TIPSR k=1, 1 EIATTET k=1, 0 #)IITHASG *=1. 0 EJIITHALAEIT %=1. 0 JIBGFIAHI%=1.0
FAETHIERMET=1. 0 FERE FEFRIFnk=1. 0 HZZMT H5=0.9 Sl aTiHT %=0. 9

HRZ ST HZ SRHT k=0, 8 RS AL % =0. 8 TFHIET /N k=0, 8 H1Z SRHT/INRR +=0. 7

B THAEEHIT % =0. 7 ERPFRT-ERFE % =0. 5 7o) lT# Rk =0. 5 L7 M Afiffi % =0. 5
IVERTESIE % =3. 5 NNZE T AFME %=3. 5

NEETT FRE=3 4 A BTG %=3. 3 BITAR =3, 3 FEHiTHr L k=3, 1 Mzt 150 %=3. 0
INETTEE %=2. 9 By ESEHMTAHS % =2. 9 & HTofEE k=2, 9 TRAM)IA *=2.9 JFEM T ={R*=2.9
IETTEHE®=2.9 18)IINTHEH %=2. 8 FH 4 *=2. 8 #iJIIHiR *=2.8 JLATIANT %=2.8

SNV EE AT k=2, 8 [IMHT THKEF %=2. 8 FRAANT k=2.7 AEAHTAHE %=2.7

RESTHIIRE %=2. 7 &=k RIBIXHIE % =2. 7 A ST B *=2. 7 AN {5 %=2. 6

SV IR *=2.6 SUWZEIKEF *=2.6 S\ EREXKENT%=2. 6 {THTAIN*=2.6
JIETHPHALE k=2, 6 IBEATT P k=2. 6 RERTTENT %=2.5 JI[BETHEHT %=2. 5

FAE AR k=2, 5 FUAILTHFASERT % =2. 5

RESTHRAT=2. 4 AETIRENT=2. 4 PAEFH*=2.4 JIAHHEA%=2.4 FHMT EFH*%=2.4

SEF TR % =2. 4 AT TAYH %=2. 4 SEFlid%=2. 4 JI| SR %=2. 4

UV FE X R IE S k=2, 4 TEATHRIES k=2, 3 BHESMT/NaR k=2, 3 &= (Ll k=2 3

SV ERAXERD=2. 3 BINTHERD =2, 2 MUAERTEE k=2, 2 S 2 ERERARM %=2. 2

SV ERHK R %=2. 2 R |- k=2, 2 4T HETHEGR %=2. 2 BT /)1 %=2. 2
JEILITAZ L =2, 2 /NI IER % =2. 2 $ERFITERS, k=0, | AERTIZEE %=2.1 & X 3DHTHA *=2. 1

B RBT I % =2. 0 SUNZ EPgIXBIFT % =2. 0 &) [[HTREAS k=2, 0 BAQHITFHT *%=2. 0
JIBEHTERT=2. 0 BRAfirhoe =2, 0 #r BT =V A%=2. 0 BiTpf) BT FRIAF *=1.9

& EDRORIE %=1 9 FOEAUAYCk=1.9 /it sek=1. 9 5 LS *=1.9 MILATKEF=1.8
Bl IR k=1, 8 FARSTHIART k=1. 8 FEATEF AL k=1.8 TEAAIIHT %=1.8 —4fHidEFE *=1.8
FIEMT R % =1. 7 F)IHEH)R=1.7 JIIAH =V Ff%k=1.7 FRRiLAH0T %=1. 7

SV ERIKIES % =1. 7 SV ER k=1, 7 BRI k=1, 7 BT LAT=1. 6
EARHTRSER k=1. 6 IMRETAAR k=1.6 HEHrE R *%=1.5 £ K =I5 HBALR%=1.5

R THI 48%=1. 5 5 UZBFii@ER %=1. 5

FRRETHABE k=1, 4 AR k=1. 4 BRAHTEH *=1. 4 BHEHTRSH *=1. 3 SHErifiFRET *=1.2
AHEFAHE sk=1. 1 /NEERFHT/NEERS sk=1. 1 EBTEAAR % =1. 0 A7) I%=1. 0 BRI %=0.9
FRRATIEA % =0. 9 /NEEEFRTEE T4 % =0. 8 ARAETTAIZE=0. 8 ARAEFTAWN*=0. 7

/INEEBFIT =0, 5

ST U [%=3. 0 WTHTFIT %=2. 8

R TR AT =2, 4 U HAR SRR k=2, 4 /NEf/NIET %=2. 4 BUTISARAN] %=2. 3
BTN XA % =2. 3 BURUERRZSH=2. 2 BURU PP X Py k=2, 2 FRBREF T 5 £E-F AT k=2, 2
HOFNTH ek =2. 2 FHET H AR k=2, 2 FEUIE X EH T k=2 1 B o k=2, 1

R KR % =2. 1 BUHABIXFAAERT =2, 1 BFURSTX L% =2. 1 BT =)l X k=2, 1
TR k=2, 1 JEMET R k=2, 1 Fbkri R =2 1 HRURIXARS) k=2, 1

HRU XS k=2, 1 BRI X T UENT % =2, 0 BRUEARIXAT A 3k =2. 0 BT X k=2. 0
INFEF T2 N %=2. 0 AT/ INGAT %=2. 0 MTHTTIEA *=2. 0 MTH AT *=2. 0 /NMEFFHTANT %=2. 0
HORTILUTAKT % =2, 0 SR LTHFERT %=2. 0 BURHEX LKA *=2. 0 FRCRXKAIE %=2.0

R HRXIRIE %=2. 0 FFTARHRXASPI H %=2. 0 FELXKARIIRT %=2. 0 BRI «=1. 9
BT AR T k=19 BEFHrhIA %=1.9 ENFHAL *=1. 9 JWTHFURANT %=1.9
ZEEFRT % =1. 9 BRUR MK AR =1. 9 HRUKMXZLEE) | %=1.9 HA A XFHT%=1.9
HUTBAS KA BT 5 =1. 9 B REFXIT A B %=1, 9 BEUZIE XMk =1. 9 SRR ST AR k=1. 9
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RGN KARE k=1, 9 HURTHRXE & & k=1. 9 BRUFPH ARG %=1. 9 BB L %=1.9
EFEINTAEAR 7 Iy % =1. 8 B & DEFTIA k=1. 8 HAHGIR S T-k=1. 8 HAHEXE £ *=1.8
HRE XL k=1, 8 HkX (A4 k=1. 8 FUMEFiRHNT *=1.8 Hat B BXrFJlT%=1.8
FUR AR A %=1. 8 HUTHHAXMS*=1. 8 FHHTH T %=1.8 \ L T-iif)If]k=1.7
WO B R k=1, 7 E iA=L 7 R X E LR k=1 7 BRI LUART %=1, 7
BOHRERMNE *=1. 7 BAUHERE AR k=1, 7 FrBEXEFE «=1. 7 BT *=1.7
TR KIART %=1, 7 BOUBATKAHT % =1. 6 HUHRXEM %=1, 6 FFUFPTHZFIT *=1.6
WRSORX AR— Y Z %=1.6 FRHEBRXHE FBFx=1.6 B0 X)%=1.6 \EF-i)HiHl=1.5
FOR TR XEANT % =1. 5 FURLARIX A AKGIINT % =1. 5 HURSR M X A 5 % =1. 5
HORCHHE IR T %=1, 4 HUAE X TFACk=1. 4 BT *=1. 4 HatS X fhisx=1. 4
EN TS L RA %=1 4 FURKHEXHE *=1. 3 FEUIRMER=1. 3 7)1 TR %=1. 3
HHET A =1, 3 RS AR k=1 3 BARKTIAN] % =1. 2 ZFEFEHR=1. 2
Pk k=1, 1 WEETHHEFET %=1, 1 @A k=11 HOHBEEH %=1, 0 MR AT %=0.9
BLZEENTIK) 1] % =0. 5
Pz IR 3 RRIEAZS) | KA ARSE % =2. 8 FREFFX A B 50T % =2. 8 HRIEMAX)I[FHAENT *=2. 6
R 7 R % =2. 6 I IFEBIX =R %=2. 6
2 RRIEAEAEIX H E AT % =2, 4 BRI HEXAEAN % =2, 4 BRI LF0T=2. 2 B5ErPX) L FHT k=2, 2
REIR o R A FRRT =2, 2 ABAREUREIX R k=2, 2 FRRREGRRIX A LRIR =2, 2
FARTECHE RLIX R IAT 5k =2, 1 RIS XA B AR HET % =2, 1 BEPE X AAlT % =2, 1 AP X LRET % =2, 1
R IX = 85k =2. 1 JIIG) IR BT k=2, 1 JIIRSEX FSART k=2, 1 JIIRFEAixE) | %=2. 1
NI k=2, 1 AR % =2. 1 FAASURERARAS sk =2. 1 BRI - FARIT 5 =2. 0
FRECHRX BT k=2, 0 FREOEA X R R k=2, 0 T HL X HamT sk=2. 0 )1 IE) IRy X T BT % =2. 0
JHIRF R MERT % =2, 0 JEATHTHNT sk =2. 0 FERRIF R X ARFEAHY k=2, 0 REITERIX S ok =1. 9
R A IR % =1. 9 JBRETRES % =1. 9 FEliiEA *=1.9 HHITHAE%=1.9
FEBTE X =1, 9 BRIEPEX A2 & B U vsk=1. 8 FiIEPIX AAIOE *=1. 8 KRk X7 *=1. 8
BRI TR X TR k=1, 8 ARUEHER X ALILE Bk =1. 8 RHLRXFRIT %=1. 8 JINFZEEXE *=1. 8
TENFTHE - 45 %=1, 8 BRIEHS XN k=1, 7 BREILX T k=1. 7 FREEX A 15 AT % =1. 7
JHIF R R NP ERET=1. 7 I B FVEE % =1. 7 KR FESRET k=1. 7 ARBIE X b x=1.7
JHIRHRRAE X 58S k=1, 6 FRINTHARE %=1. 6 W4 AL %*=1. 6 HESFXIET *=1.6
FARLR X 4, =1, 6 FRIEES FLIXEB Lk =1. 5 BREEB R XIEH; % =1. 5 /NHTIIkTE *=1.5
REIRAIR X I, % =1. 5 FERAF R XA k=1, 5
FRIAR T XA T k=1, 4 RETER X0 k=1, 4 RepErg XG0 «=1. 4
FRICIR X HENT sk =1. 4 IR HERSE LS k=1 4 FRERTTRE *=1.4 FJINTE L *=1.4
REFHERE=1. 4 WHRTRAH5E %=1, 4 FEIRARIXEFSrE *=1. 3 M bR AL k=1. 3
FERFT R % =1. 3 FERM S MAL %=1, 3 G2 I6=1. 3 EATZHHT %=1.3
JEARTH FEE A k=1, 3 FRZS) [ RT3k =1. 3 Al =1, 2 BEEFEX /)] k=1, 2
FRRAIRX AT =1, 2 PRSIV 3 %=1, 2 =JRTilI AT %=1, 1 e ErE %=1.0
ARG K] k=1, 0 FRREFURER/ N % =1. 0 FE AR TREAS % =0. 9 BZEE D =0. 9
R AT % =0. 9 ZREFTITR % =0. 8 FHARMTISA %=0. 8 BZEE AN %=0. 7 S HTHRAT *=0. 5
TR 2 FEATZE*=1. 8 EJIAINE*=1.6 FWTHIRIE *=1.6 FHAFKE *=1.5 SRIFHRIG%=1.5
EHRTET R k=1, 4 T k=1, 4 BEERTREHE <=1. 4 WIARTHIA =1 3
RESMTHGEEEEA k=1, 3 TSR *=1. 2 ZAE)ITEMET k=1. 2 #&JIATER)1] %k=1. 2
FEAS TSR =1, 2 FERTTRBRNT k=1, 1 REoEmTERk=1. 1 25981/l *=1. 1
Wb E T IMGEELL T BRLTIHRERT k=1, 0 FEATTIRARNT %=1. 0 PEABFHRER *=1.0 W& HisilT *=1.0
WO E TR R =1. 0 [ THIEIN=1. 0 FEREMTRA R %=0. 9 FATTIHHENT =0, 9 FEHENTALH %=0. 9
IRITHTHEHAE=0. 8 WX T =FlT=0. 8 FELISAT Al =0. 8 —AARATEHE *=0. 8
ARV THAEARIT % =0. 8 KRS FAAARk=0. 8 ) I[IT TR %=0. 7 “AKATTIMF:%=0. 7
MM HEIR =0, 7 FAITIARS [17=0. 7 FETEN) 1 8)11=0. 6 ARILITTEAH=0. 6 /NEFHTHIE % =0. 6
JINBFRT/NEFHTT =0, 6 RAFTEARIFT*=0. 6 FESMTHEE T _EBFN %=0. 6 BHREFEETES *=0.5
JUPSATFIHN=0. 5 FEENTHE=0. 5 Wb E HEI Y% % =0. 5
TR 2 pRHETAERET=2. 1 FiTERT=2. 1 FEAERIIXIERNT %=2. 0 FFH TR ELRE %=2. 0 FIVETTAHR*=2.0
AT\ =1. 9 JZTTHSE k=1, 9 FTHEFLRXERNT =1 8 BFHTHHAZE *=1.8 HHHH%*=1.8
FEEFITE =1, 8 WL TR %=1, 8 TIERBREAENT %=1 7 FRHAEEZH=1. 7
e r T A k=107 FIVEHTAR k=1, 7 THER X =1, 7 T A iEMFT % =1. 6
TR k=1. 6 FETHAFT*=1.6 VUHRE TN *=1. 6 TEEFRXTIETRIT*=1.6
FIPE Sk =1. 6 FHiiEk=1.6 SATZRA *=1.6 N\ T AFIEEHE%=1.5
BTG E % =1. 5 Wi T His k=1, 5 KGRI %=1. 5 RAT&HT*=1.5
TR H %=1.5
1 & HHA *=1. 4 FEOEFTEH=1. 4 FR R *=1. 4 THELRXRRERR: *=1.4
FARFTHIRART k=1, 4 PPGFRTARRIATE k=1, 3 20T/ Nl k=1, 3 THELTER/ VA %=1.3
KAFHTHRA k=1, 3 RRHTTAAT-k=1. 3 FHEATtHex=1. 3 AFHAAIT*=1. 3 JEmHT FA/AR *=1.3
MR k=1.2 ZHIT%E=1. 2 [LRFATHEAS k=1. 2 TIERXIDLEF*=1.2
BRI =1, 2 BT A k=1, 2 FEATER) I %=1. 1 Hiiiksk=1. 1
2 FHHTHE =1 1 LT RN E L RA=1. 0 SREAHER *=1.0 B 7HTB%=1.0
JETRE S N k=0, 9 EHETTALR *=0.9 FEEMRTIA R *=0.9 HETHFETE=0. 9 fELTHREEE=0.8
AFEETTAH=0. 8 FARMTKEEA=0. 8 KEE M= )11 %=0. 8 FaFATT EIHNTH A %=0. 8
AT BRI %=0. 8 —E N —=0. 8 BRI *=0. 7 [WEEMH/\ H i \%=0.7 fBfi=%=0.7
BREIERTRGE %=0. 7 W) TRRE %=0. 7 RANRAR *=0. 7 FEEAATT =0, 7 #5)11TH/\£=0. 5
LA 2 AT TR =2, 0 P77 L7 AR k=1 7 (LRUEALTT RSN % =1. 7 ERFRHIRAT*=1.5
IFINTHE =1, 4 BN B %=1, 4 KATIHAI)*=1.4 EBFEHT EBFE=1. 4
RN FRART % =1. 3 Herfi e sk=1. 3 Hli FIHRE =1. 3 R L x=1. 3
B O R k=1, 3 FURFHARI=1. 2 )1 4T AgR T % =1. 2 defipl % =1. 2
FRFIAAAE s=1. 1 (UBLTHHBCEATEE %=1, | FEEf A %=1. 1 (LELAATEARET %=1, 1
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HRE | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
FRMN TR A =1 1 &L NITEIR sk=1. 1 KA MTRA=1. 1 FEEERT/ NG k=1. 1 IR *=1. 1
BT CIIETANEE=1. 1 AR B ETSRA k=1, 0 KT )\ ARAITRE k=1. 0 [LAUAFTBERET k=1. 0
LA SR =1 0 FRJNTRMSANTIAE %=1. 0 FREILAFRE *=1. 0 EEFESS%=0.9
JINEREINE NGRS % =0. 9 [LIALHT/ N % =0. 9 B+ M B k=0, 8 & QST A % =0. 7
R AT BERT =0, 7 [LIAAbALTHEE S o REE %=0.7 FINTHIFIRTHIREES % =0. 6
FEFIR 2 RUFmPkE /1 %=1.8
1 FEiTEHAR *=1. 4 AR %=1 0 EAdiFiA%=1.0 /NEITEE %=1, 0 AR %=0.9
EBFEANT N %=0.9 BB FACERIL&=0. 8 &L RBTYEA *=0. 7 FEHHTMFEEY =0.6
Ve AT T/ NEY)=0. 6 AR T EFINT=0. 5
IR 1 AETREx=0.5
e e 1 ORI RA =13 Bk *=1.3 FEfihFEs T v F=1. 2 FLOERER*=1.1
ANLMTRERRR k=1, 1 & E T SRAT=1. 0 fBEG TR *=1. 0 & L& HEH *=0. 9 BETIR%=0.7
TR SAZE % =0. 7 RS Ti#RIFE=0. 7
99 |18 09 02 | HmEHI7IEEs 42° 36.3° N 142° 11.6" E 110km M: 4.2
AbiiE 2 JEEMTRETE=2. 4 TenvORTRAE k=2, 4 TokiiAa Bsk=2. 3 FElgiTSMT % =2, 1 Foiiibse=1.9
H s B EBTPER k=1, 9 &/ NECHABRT % =1. 8 TeA~IolTHERI %=1, 8 FEEHi AT %=1.8
ZEVRT RS k=1, 7 T/ NEITTARIART=1. 7 FrTrszepi=1. 6 BRIRRIT %=1. 5 JLLB i k=15
Tk i X NELR *=1. 5 FrOTEMIEENILTHT=1. 5
1 ZAETH=ERT k=1, 4 SEHITENT *=1. 4 LB Fk=1. 4 FHERTILERT %=1. 4
PRAE TN k=1. 3 FLIRRI X EBIN *=1. 3 FEMTANT k=1. 3 JEHRETRHERAN] % =1. 3
THITHTEE =1, 3 Ry sk=1. 2 JIBIATHRRAT k=1, 2 FrOTZHMIFEPEISERT %=1 2 I R=1. 2
BRAETT KT sk=1. 2 FIHERTPE 1 45sk=1. 2 BARTHVAAT k=1. 2 BT RHT=1. 1
S IR TRSEIRIT BT =1, 1 SEILHTRAE %=1, 1 JEEMTHINT sk=1. 0 EHRHHERTHEA=1. 0
HOTEDIT =FNERT k=1, 0 FLIRALIX A sk =1. 0 FEAHTH % =0. 9 SEHUATHRPN %=0. 9
ALMYERIR & 22 U5 % =0. 9 ERBIFHTHEIL=0. 9 FER BT EEEGANT k=0, 9 ARIETIL 2 T H=0.8
FUNSETRS FH X S k=0, 8 ZEMHATPE 3 453k=0. 8 FLIRFA A XA %=0. 8 #¥ATHiH 4 5==0. 8
FEHRETE G k=0, 8 R THTERA=0. 7 FERTHREE % =0. 7 J& IR 5 5%=0. 7 FLIEIRIXTHT *=0. 7
HEILHTH 6 255k =0. 7 FEMHMTVE 5 25=0. 7 HI{-MTHTE % =0. 6 ABIRTTEIBHNT % =0. 6 RS IAEITAAE %=0. 6
TLRIHTERSET=0. 6 OV A WIEPNEEIER=0. 5 4 ilTiePRT %=0. 5
AR 1 B ERTSELA k=1, 3 BOERYINEEFR %=1, 1 BOEA 17X RN %=1.0 J\FTHET=0. 5
100 [18 11 00 | AR=RM-Erg s 42° 56.0° N 146° 19.1° E 45km M: 4.3
AbifiE 1 MREEEELEE % =1. 4 IREHHON *=1. 1 REHHEAH*=0.9
101 [18 19 03 | AR=RM-Erg s 43° 25.0° N 146° 04.5° E 67km M: 3.2
JeiE 1 MR=RTFEREFE % =0. 5
102 (19 15 19 | tEHIR%ER 35° 22.2° N 135° 42.4° E 8km M: 2.6
R 1 fEHRI\ M4 HAAM *=0. 8
103 |19 15 43 | #pfl L pgss 34° 42.4° N 137° 46.4° E 19km M: 2.6
bl 1 HUINHTRA*=0.7
104 |19 17 09 | ‘=it 38° 07.1" N 141° 47.6" E 85km M: 3.9
AFE 1 —FARTTEET sk=1. 2 —FArTasfRmy sk=1. 2 TS HT=1. 0 —[EsRILAT %=1. 0
IR Y P e FEIT >k =0. O —BEIPBeIRT k=0, 8 BAINTHAC) (1K %k=0. 8 {LFETHEFK %=0. 8
SATTPENT % =0. 8 —RITAERIT *=0. 7 mEFHTESFITk=0. 6 AANPET AALIENT=0. 6
BN THAFR X % =0, 5 A6 ErfifHZ=IT % =0. 5
BRI 1 BTN k=1, 2 BRI % =1. 1 F&HHAERT %=1 1 | chTEAER %=1. 0 B K HNT=0.9
TR EE=0. 9 Erde) | RFHTR) 15k =0. 9 SEIFHTHANE %=0. 9 BRI EIE/K %=0. 9 HIRS/INEF 5=0. 9
KIBTHRE R % =0. 8 4 HUATHIM %=0. 8 JEHATIRL %=0. 8 & KRR *=0. 8 lIHHLEXKA=0. 7
SAVETRREZENT =0 7 B KTAERT =0 7 YEAETIERT %=0. 7 HABTHRA %=0.7
"SRR FRRTALI % =0. 7 KA KA k=0, 7 A TTRAT=0. 6 JURFTTHI %=0. 6 &t AT =0. 6
PEIR T EER=0. 6 KIRFTNEF-%=0. 6 KARUTH ] 5=0. 6 B KA N %=0. 6 SAUTETHTH)H *=0. 5
INEIT B0, 5 KULTATASEHTE)1N=0. 5 FLEH{EIL *=0.5
105 |20 06 39 | Mz ERIRFTEE M S5 36° 03.1° N 137° 32.8" E Tkm M: 2.1
Mgt B UL 1 T EHRAT % =0. 8
106 (20 16 08 | HAREH S 40° 40.0° N 142° 27.3° E 54km M: 4.1
AR 2 BEENTEAR=2.4 JUFTREN=1. 7 HARMEI S K %=1.6 JUSTHNAL*=1.6
1 HFEEETE k=1, 4 TR k=1. 2 FFH] f48=0. 9 =T HTLER/INKET % =0. 9
ORI EFR k=0, 9 BRI HUET ISR =0, 7 33\ SAET R N 5k=0. 7 /SFET RIS %=0. 7
BOEATRY TSR =0, 7 LB AA T =0, 7 HAF R iR % =0. 7 J\FHiE~r=0. 6
AetiE 1 EEETHTART %=0. 8
AT 1 HCRITHCK k=1, 4 S FHEENTRET=1. 1 AGEMIEIR=1. 1 AT =0, 9 JUTFBHRIN %=0. 9
FRENTEETTAR=0. 8\ T HEE % =0. 8 5 FFERFMT KEF % =0. 8 R&HHI T T 1 LIX#R 1| %=0. 8
DG I IEHT=0. 7 BERATH LXK PR % =0. 6 )7 riif@l=0. 5
107 |21 04 30 | @& 36° 52.1° N 142° 00.5" E 42km M: 4.7
IR 2 AT %=1.5
1 B IRFETR) 1 sk=1. 1 B TFEERVE % =1. 1 &bl ERT %=1, 1 4 i «=1. 1
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A %=1, 0 FRFRTFT*=1. 0 FERTFIH *=1. 0 [LocATAAR *=0. 9 FAEHTEY%=0. 9
HHHT RN % =0. 9 CRRHTIURE % =0. 8 "EUIMSEMT HUHT H k=0 7 "B EMTARAIER % =0. 7
Kt | ZFET=0. 7 AT EPIRT %=0. 6 AU *=0. 6 FEFTTEAE %=0.5

B HIEXEE %=0.5 IIEHFLEXKA=0.5

PRI HTHEARAT k=1. 8 ARILIFTMARNT %k =1. 5 JI{RATEE / 1 %=1.5 FATAHET %=1.5

T INE %=1, 2 AT %=1, 1 AW HEHE *=1. 1 R FA k=1 1 BRLg H=0. 9
W E T ZAINT=0. 9 JRITHTEMHEAE=0. 9 RIFRIE THEES X AN =0, 9 2881 /\I&LL *=0. 8

FHAS TR ZERT % =0, 8 AETHiAE %=0. 8 — AT %=0.8 JI[PUA LI PNEJE %=0. 8
FRIETHRAARRT=0. 7 HIATHIARG IT=0. 6 fEEETT LI % =0. 6 &S] FAba KA %=0. 5
FOZENTALFE k=0. 5 AT THERPN=0. 5 FATTIATEEET %=0. 5 AR THFMTIX = E0T=0. 5

PR TR XA 7E=0. 5

KRR SF % =0. 8

35° 34.2° N 140° 39.5° E 26km M: 3.1
IR % =0. 9 [LEHHEE k=0, 6 $h1-HAEER *=0. 5 [LEFANEN S+ RE=0.5

42° 29.5" N 143° 33.8° E 77km M: 4.2
ARBMTIE 2 T H=1.8 ABIRTHIEGHT *=1. 8 JLRERTIAE=1. 7 LANTHT 1 55%=1. 6 [LZNTAEE=1. 6
HHLERTPE 1 Se%=1.5
S HT REEGRIT k=1, 4 BEIRIHTAEAE sk=1. 4 35 TJRHTZEH=1. 4 3 7mHTEE T % =1. 4
FEAHTHERS k=1, 4 PIRETHTERANT k=1, 3 BUIHTEEANT %=1 3 BIMEHTPEER*=1. 3
K TS BIMTANT k=1. 1 SIFEHT=0T=1. 1 TV 1 Sex=1. 1 SIFKHTFEm k=1 1
FEEETI k=10 %0 &HTHEk=1. 0 EBEFEEETH=1. 0 FEIT 245%=1. 0 HIFKTHEHINTREI=1. 0
ST AT 6 =0. 9 HALPATTR 2 453%=0. 9 R ZT =0, 7 BRI R 5%=0. 7
SIRKHTRICR: %=0. 7 FEBIMTANT % =0. 7 BAETIHHENT %=0. 6 FFE RUFHTHY;%=0.6
At TR IAEMT T k=0, 6 [T % =0. 6 (B S HTHAL %=0. 6 FEERHTIL 2 55 %=0. 6
BRICIHTEET 5 =0, 6 JEJFMTELSEMT =0, 5 JeHMTZEZA %=0. 5 HFIATTH 6 555k=0. 5 =M 2 45%=0. 5
ORI REIRI=0. 5 AR AT RSOSENT & R k=0, 5 HTOEAMIERPNILITFER]=0. 5 FEIEHT ST % =0. 5

38° 38.77 N 142° 10.0° E 41km M: 4.0
—PBITTEEET k=0. 9 —RITTEARET k=0, 7 FANPETT RAAIERT=0. 7 —BI{ERET %=0. 6
At B riFRZERT %=0. 5 BN TR X %=0. 5
BT )11k =1. 4 P =FEETEE =1, 2 A mipERT k=1. 0 KALVETHREZHT %=0. 9
BT k=0, 7 SVAHIIE % =0. 6 KUIATHIRE=0.5 KIGFH )1 KIE=0. 5 KALTBHIEAE % =0. 5

38° 10.5" N 141° 40.3° E 50km M: 3.8
)BT 4| sk =1. 0 FEriBkAERT k=0, 9 BOATTEHET k=0, 8 KIRHTIRE RS *=0. 6
B | IBFHT R 1 3k =0. 6 AASETER=0. 5 &/ IEHT BUET Ik =0. 5 LB SRS =0. 5

40° 21.4° N 141° 41.5° E 51km M: 3.7
TR Kk =1. 8 JUFHiPNALR=1.5 /U HiER=1.5
Pl ERTIE(A =1, 4 =PRI %=1, 2 BALAT Edbmd sk=1. 2 =1 1 J\FHE57=0.9
HIREEHNT S %=0. 9 )\ THREABX k=0. 9 BFIHINT FEBRIN % =0. 9 F7 W] gr4E=0. 8
TRRTAA T %=0. 8 =FHT{ERF/INEHT =0, 7
BERETEA k=1, 3 BT HEH%=0. 9 A FPEEplTfRi=0. 7 A% IFFHET=0. 7
BERATELXHE | %=0. 6 JUEFHHREN %=0. 6

35° 37.0° N 141° 03.3° E 26km M: 4.6
FIRBENETTEAIZ=2. 0 PIETTE D k=2. 0 SRR L %=2. 0 FRErikitek=1. 9 FdkriteiT<=1.8
ARETIIR k=1. 7 Tl k=1. 6 ZIRFEIETHE T x=1.6 $&MisEM=1.5
/NEET FER k=1 4 WERTRZP=1. 4 TRl TR k=1. 4 TS «=1. 4 175ILMH %=1 4
1T TR *=1. 4 1751 AE *=1. 4 JPNITEGE M *k=1. 3 HILHi&AT*=1.3
OB im s k=1. 3 WFHHE k=12 /NEEF/IVI*=1.2 2T D SHRFIH *=1. 2
TS 2 HEA TR % =1. 1 FEMFPZRE*=1.1 BICHBYIVINFH*=1. 1 $pMiEs *=1. 1
T R k=1 0 AFTHNEET k=10 D < XM/ *=1. 0 BUFHFH*%=0.9 /NEETEEA *=0.9
YORHTE =0, 9 BB % =0. 9 LT 4=0. 9 FUETHMH:%=0.8 23358 H L k1M %=0.8
FIHARETAR)1[=0. 8 AT %=0. 8 HIFEHIHIE=0. 8 KFHi4AT=0.7 > ITHKES %*=0.7
O=B2anfil ./ EiT=0. 6
JEHT=%=2. 2 Sk E0T *=2. | FEH&FT*=2. 1 FEAYTE *=2. 1 JHfiggEs N *%=2.0
JETTE A =2, 0 FICTERR) % =2. 0 Bk+-117) 1| AT=2. 0 FTATERFUFEH=1. 8 JETTAKE *=1. 8
MEETT\ H 5 % =1. 8 ARHTHAERIT=1. 7 AR T-%=1.7 Z 5% 4=1. 6 LEAHHA *=1.6
WA H A *=1.6 [MEEFAR%=1.5 [URFRENTE+RA=1.5 JEITHI%=1.5
FIAEEIGHE *=1. 5 Z LR/ Nthsk=1.5 i/ \ff*=1.5
FREMTE )1 % =1. 4 (LTI =1, 4 ARHERRZEHE=1. 4 BT %=1, 4 AR RATE *=1. 3
TG k=1, 3 A THEEE %=1. 3 HLLIATHES *=1. 2 BATHHTE=1. 2
THA e TR % =1. 2 VG Aetx=1. 2 kiR ER=1 1 [LiifkE *=1.1
TIEAERNNEAEBIT k=1. 0 JLHJUBRRTH E %=1. 0 TS AR k=1. 0 THEFRXHHT k=1. 0
FHATER =10 TEERER/IEH *=0.9 —EH—m=0.9 THEPIRXFIHE=0. 8 FAF AL *=0.8
9 7-ITE % =0. 8
EACETAER k=1, 1 FAETHAFHE %=0.9 S\ EREX PR %=0. 7 JZERAFHR %=0. 7
FHERHAIR %=0. 7 &5)IHidE)11%=0. 6 BANHE#D*%=0.6 A= F5FHE=0.5
RN XAPEART % =0. 9 BURURIGKAEAENT % =0. 6




HRR | R | R4 ity TR RS HiAE
| 8BRS & Moo BE G E
114 |22 11 59 | #HrgRrp#its 36° 59.2° N 138° 40.8" E 9km M: 1.6
s 1 T AR % =1. 3
115 |22 13 58 | ZIkUih 36° 50.77 N 141° 25.4 E 40km M: 4.1
e de 2 HFTHRARET % =1. 7
1 HATHTREIT k=1. 3 W i/MaiR=1. 2 Wb X A k=1, 1 fZERTIH *=1. 1
WD E ISR =1, 1 PR A k=1. 0 JIPNAF EJIIPNRJE % =1. 0 W& T —FlT=1. 0
T AN % =0. 8 BRILITHIBAREHT % =0. 7 JIIPIAT )P/ INLAE%=0. 7 Wb & I 3 5%=0. 7
/NPT % =0. 6 JRITHTEEHEAR=0. 5 FEEITHERT=0. 5 RAHFT TAMA k=0, 5 “AAATTIH:%=0. 5
/A 1 e B x=1.2 HASififgErsk=1. 1 HIrdiFERTAERk=1. 1 @#k FFRfsk=1. 1
AFRYETHRIEIT % =1. 0 F NZHiBh)/]Vke % =0. 8
116 22 14 40 | ‘ErhEap 38° 19.7 N 142° 06.5" E 33km M: 4.0
AT 1 —BAATEMRNT sk=1. 0 —FImTEERMT k=0, 7 25T -RZENT %=0. 6 —BITHTJEMT %=0. 6
ERR 1 2RI )13 % =0. 8 B —WERTEE 11=0. 7 AR THAERT % =0. 7 FF —=FERTHREE % =0. 6
SAUATIEDS % =0. 6 KALTBTIIRE=0. 5 BKATEERT %=0. 5 SULVATIAEHTE)1N=0. 5
117 (22 15 23 | EARILPEER 35° 09.5° N 132° 33.8° E 9km M: 3.5
SRR 2 KHEMKHEET*%=1.9
1 EAREETHA =1, 1 HETHSANT/INE %=1, 0 HETTHIERT 30 %=0.9 EREIHTEL=0.9
KT EEET =5 %=0. 8 Emgrhi = J)BET = JJER%=0. 8 HE T RAHETHFER %=0. 6 fiRpalTHE/F %=0. 5
NI 1 Ty k=1. 1
118 [22 20 46 | J\SLEHTITHH 33° 47.8° N 140° 48.6" E 54km M: 4.8
TFHER 1 i RAEE=0.7
RS 1 =ZFhE=0. 9 HEEATTE)1=0. 8 FEF KF=0.6 /\LHTE+ 2T F%=0. 6 FEEFEE=0.6
J\SCHT =4R=0. 5
7RI 1 BT =0. 6 ZEHF1 R=0. 6
] 1 HPEHZSRAR%=0.9
119 |22 23 53 | UZBRIRSEIRITHL 35° 16.9° N 137° 12.8" E 47km M: 3.2
pealy 1 BHTRESE*=0.5
120 23 05 03 | ‘ElgEmh 38° 41.7 N 141° 47.8" E 54km M: 3.2
HTFR 1 —PITTERAT *=1. 1
121 (23 15 47 | FKHILPARERTES 39° 26.9° N 140° 22.8° E 8km M: 1.9
(FB) (23 15 47 | FKHIRNBERTER 39° 26.9° N 140° 22.5" E 10km M: 1.6
KR 1 KALTiEEsh*=1. 3
122 (23 16 08 | FKHIUEPRERT S 39° 27.1° N 140° 22.6" E 8km M: 1.5
T U 1 KAlfirgh =0. 6
123 |23 21 44 | (LALEERES - &L 35° 32.6° N 138° 59.3" E 21km M: 2.6
LAY 1 KATHEAT)*=0.9
124 |24 02 59 | JRERAGER 34° 52.5° N 132° 54.0° E 14km M: 3.4
PN 2 NG ZIRTT ZRET %=1 5
1 JEE=RiiFAT=1 2 KB ERATE ST k=1. 2 KB =kl =BT %=1. 0 FEEHT 0T %=0. 8
FEJFUHTEERINT % =0. 7 22z s 0T =0, 7 LR SRTHSER=0. 7 ALK ST B AE T /5 % =0. 7
M R TIIA %=0. 7 [R5 ZIRTTE AT =0, 6 LIRS 2T =0. 6
R 1 EHEAHT#HE *=0.6
125 |24 07 25 | fEseKBimHE 27° 37.2° N 129° 28.6" E 41km M: 4.6
R S 2 WEFANTEER %=1.5
1 RYHTEAB % =1. 4 GHURTEHIL k=1, 4 W NRT 5K *=1. 3 R4 MEAENT=1. 3
TENITPE S =0, 8 KRB k=0. 7 P NET {2 % =0. 5 KUEHT2H%E=0. 5
126 (24 11 54 | FIENRALDEER 35° 50.9° N 140° 13.0° E 54km M: 3.4
PRI 1 ZRIRgesk=1. 1 NEEF/NIR=1. 1 S<IEH/NEk=1. 1 ZIRFERTEE=1. 1 Hlm FeEdsk=1.0
TETE A= 0 BFiisFH %=0. 8 FRikriL R %=0. 8 FifiT¢=0. 8 /NEEATHA *=0.8
A TARRA=0. 7 /NEER FEH %=0. 7 FPETHHH:k=0. 7 BYIFREE %=0. 7
T HDN D BHRFN %=0. 6 4 HEHR%=0. 6 FERAZE*=0.6 A H S k+H%=0.6
AR %=0. 5 AT %=0. 5 [ RATHR%=0, 5 &M *=0.5
NS 1 EfAmiaE*=1. 1 BT N5EE «=0. 8 HHAHENT=0. 7 Z5FHT#7=0.5
EER 1 & HETAEHETH *=0. 5
THER 1 FRHETTEET=0. 8 FTHEERJIXALEMT *=0. 6 FHEHHXERMT %=0. 5
) 1| e 1 RN FARBRA % =0. 8 FIRATS A %=0. 5
127 (24 16 50 | iz B SEEPE S 35° 44.6° N 137° 06.4" E 8km M: 2.8

e .

1

HB_E T \IERT I % =0. 5
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34° 54.1° N 135° 35.1 E 12km M: 3.7
J\IETT /& % =1. 9 IRESTHTFM k=1. 7 BFAZHT=1. 6 KILIFHTHBT%=1. 6 BRI *=1.5
TR XS k=1, 4 AFEMURT k=1, 4 mSFrHERRET/ AT k=1, 2 £ AR *=1. 2
TG TFIREEE=1. 2 FEHERTRIAG/\ZEk=1. 2 FFHTHF%=1. 1 PR %=1.0
FUEMR R AF %=1, 0 FESPEIX IR k=1, 0 FUEVRILIXIE *=1. 0 [ H fisg=0T sk=1. 0
TR 2 72=0. 9 A LB AL IR % =0. 9 FE LI\ AHKT /K % =0. 9 A | [THILBRET XA %=0. 9
FHRAFITTA % =0. 8 L HIHTHA %=0. 8 HUHMK X % =0. 7 FLEAT R PCRUALE LIMT 3% =0. 7
FHATHHTIE %=0. 7 FLES F AT ERTHL NG %=0. 5 A@NTA6 18 %=0. 5 F3SF17 H 0T %=0. 5
WRETRPNAKT k=1, 8 H-AERTAET sk=1. 8 T RrEHT % =1. 7 ¥ =1 6
KRBERTE)N XA [ %k =1. 6 @B 2 i sk=1. 5 AR 15 %=1. 5 KBALXIZERERT %=1.5
BT 475 % =1. 5
KEHRIEN X488 % =1. 4 SHRTPkERT=1. 4 ERTTERAASER % =1. 4 SFO i atPRASHE *=1. 3
PR TSEASNGE k=1, 3 BTk =1. 3 KPR AR EAE k=1, 2 ZBFiiFLER *=1. 1
KBRERRZe=1. 1 RATHIRPSAT k=1, 1 KPJERXARE k=1. 1 REEITHES %=1. 0
KBRS AR S % =1. 0 AT RIEN %=0. 9 KFRAEEFXAFT%=0. 9 $EHEH = %=0. 8
FIBE XA B % =0. 8 SR AGEEATHERT 5k =0. 7 0 FTHRET % =0. 7 KPHRLX I A k=0, 7
KRBRPETEN K T3 =0. 6 RBRIKE R A TE % =0. 6 FHELHTHHET 3k =0. 6 JPRFHZEFKKARH]T 3k =0. 5
KB PSR TFR=0. 5 R Tk =0. 5 KBAERE B HL*=0. 5
T T A R PG T 5k =0. 5
JRIRFTTHERE *=1. 4 ZZ Al \FRX k=1 3 FELTAEEIT=1. 2 ML Hk=1. 2 FRATRHERT *=1. 0
PEE TS RT=0. 9 =M FE*%=0.9 LA *=0.9 WETEA%=0.8 FETHIENT %=0.7
WSl ZE BT % =0, 7 (PP %=0. 7 JIPEHHFIRAT %=0. 6 JIH AR %=0. 5
ZRETA MR %=1 0 JFERILTACERILAT %=1. 0 ZsE - mHBANT=0. 8 [AREMT IR % =0. 7
FEFTHET % =0. 6 A H%=0. 6 FFEFKFFEARM *=0. 6 Z3EJIFEHTHEIR %=0. 5
FRAT S % =0. 5 =A% =0. 5

36° 55.4° N 140° 41.2” E 5km M: 3.7
ERITHTET ] %=1, 3 Vo X THEET k=0 9 T I1Af/INi % =0. 7 HILEETHA TEE7=0. 6

37° 041’ N 139 211" E Tkm M: 2.2
At BT k=1, 1

36° 25.9° N 140° 41.0° E 52km M: 4.1
HSEHB NG % =2. 9 H ST ERTAGHR % =2. 6 A HI i i k=2, 6
OT= BT rsER k=2, 6 B LTk =2. 5 SR # g% =2. 5
WRERE TS O % =2. 4 ARETTIGH k=2, 4 AT %=2. 3 AJTHalT=2. 3 AT miTFRIT%=2. 3
PRI % =2. 3 Oz BAansiitl ./ FRT=2. 1 Oz B2 1 k=2, 1 ZRIKET/IME k=2, 1
HERHTAFNT %=2. 1 mpkmiZe B %=2. 1 LJfmiiH44=2. 1 Skt N3 k=2, 1 IREriesH %=2. 0
AT AHE k=2, 0 FRERE AT *=1. 9 AT *=1. 9 BYIITHEREk=1.9 /IEET/NI*=1.8
INEERTEGE k=1. 8 FEETH F/NEx=1. 8 i FEdix=1. 8 AArffid=1. 8
RUEMTHEIENT sk =1. 8 H e ETILIT *=1. 8 {THHIRMAE *=1. 7 HEKHTNTEN=1. 7 $£HT#EHE=1.7
WEHMNH i LEH %=1 7 FEKETHER=1 6 2xdH03 9 ST *=1. 6 [T F4F*=1.6
R HTHETHET % =1. 6 #ITHIIH *=1.6 AMMTT/\4B*%=1.6 $EHMES *=1.6 ERFZHEH*=1.6
BNTTENE =1, 5 KM *=1. 5 FREri LR %=1.5 /NEEM FEHR *=1.5
FIRFENETHEA=1. 5 KRBT E h *=1.5
SREMT AR k=1, 4 HIHTER k=1. 4 FRirhifeir«=1. 4 175U *=1. 4 FEFRXHE AT %=1. 3
IR TATRERT sk=1. 3 AG[rThdek=1. 3 4T i B x=1. 3 HLPHTHIEE » & k=1. 2 ST *=1.2
WEERE @R =1 1 > XMV =L 1 BRI =1, 1 RERTRE *=1. 0 SLPTiE=1. 0
Al k=1. 0 FE/ W& *=1. 0 HRITHA F*=1.0 BFlFH*=10 2 FHREAR*=1.0
Fi] RRTHR k=1, 0 ARgriigeiny k=1. 0 JAHTIL % =0. 9 HPETT Nl *=0.8 TEARA%=0.8
TFEEFAIENT %=0. 8 4-A TS % =0. 8 FRATH/KWEEMGEHNT % =0. 7 FRfkriZEEH % =0. 7
FRETTE O k=0, 6 FIARKTAR)I1=0. 5
A KE *=1.9
FERTHTRHERAT %k =1. 3 FATTIVEARAT % =1. 1 MAZERTIL s=1. 0 FEAlHisk=1. 0 #JIIHT7JI%=1.0
WHER/IMGIEL 0 Wb E HISRNT sk=1. 0 MR | R %=0. 9 & —FlT=0. 7
JEEE) [T\ 1L >k =0. 7 BEAEBTRIRE %=0. 7 HIANTHIA EEF=0. 7 HIAHTHIERT %=0. 7
FRT ARG % =0. 7 RESHTHERERIA % =0. 7 ) IR/ )N 0 =0. 7 IRITHTSEMHE=0. 6 FIRTTHAT AT =0, 6
ATk =0. 6 /NEFETHE % =0. 6 /NEPHT/ NIRRT k=0, 6 A FAAA % =0. 5
& S ZBPIT FAB R U % =0. 5
LA %=1, 4 28 IS 7=1. 3 KHEFGE Ex=1. 2 EMTAE%=1. 2 1 HEITH5*=1.2
IS LHiTR=1. 2 SARETSEA *=1. 0 HEABREN RTEBEA%=1. 0 /NLUTTHES %=0.9
FFEMTAL R % =0. 8 TR %=0. 8 Bl =0, 7 SSARALRMR RIS *=0. 7
AR ILTHARFT % =0. 7 HHABLENHT/ NI %=0. 6 FH= i ERT%=0. 6 HiAkS < HifiEE) | *%=0.6
HilA=riefEmT % =0. 5
FRAHABIRT=1. 2 FOPEHTAZRR*=0. 8 FERHEFCFE-M=0. 7 FEHARERIAE % =0. 7 i ERRZEE=0. 7
AT %=0. 7 SKATZZRA *=0. 7 FEE %=0. 6 ARHHHAT-%=0. 6 &HETit5%=0.5

40° 07.8” N 142° 28.8’ E 33km M: 4.0
B -HTSEAL % =0. 8
IRKHTHEK 5 =0, 8 JETETH I LIXEER =0 7 J\IEFErT HHEH % =0. 6

36° 36.1° N 137° 51.8" E 16km M: 2.2
KETHiFT=0. 6




HRE | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
134 |26 02 55 | B 42° 14.0° N 144° 10.9° E 69km M: 3.8
AbifiE 1 ST % =0. 6 AZHTE 2 455k =0. 6
135 (26 04 15 | FEERFEFH 35° 47.1 N 140° 52.0° E 14km M: 4.4
PRI 3 ARG k=2, 7
2 WPERMIRZN=1. 9 RISkt sk=1. 9 FlmTE D *=1. 9 KYHENRTTE A k=1. 8 ZKIRFEWETI#A=1. 8
FRECTT IR =1, 8 FRfiiZiai «=1. 8 ARifid=1.7 >< i/ ¥E*x=1.6
1 L A=1. 4 SR E k=1, 4 FREiisei«=1.4 239 H03 ) HHTARIH *=1. 4 $RHTk E%=1.4
BCFhREH =1. 3 L FadEek=1. 3 {74 LH *=1. 3 fafligir«=1.3 /EET EER*=1.2
TR k=1, 2 SEMfa %=1, 2 1T Ri&Ek=1. 1 /NEEF/NIR=1. 1 BEA/IGTHRHT %=1 1
/NEENEA k=1, 0 JWANIIPREE *=1. 0 LR =10 4=Adfihdex=1.0 £4I[iEiEx=1.0
FEHTTHER *=1. 0 D IXHRESR *=0.9 R x=0.9 #Hi#EH=0. 9 FUFETFIH:*=0.8
DT HH D BT A %=0. 8 BEMTAEMT 5%=0. 8 D XA DI %=0. 8 -2 < (X4 5V THifNEE *=0. 8
BORATAH=0. 8 AT HIAIRAT k=0, 8 TEEATABEMT *=0. 8 FLPEHTAF4E=0. 8 FIURMTAF)II=0. 7
BNTPIH =0, 7 FPETHEE & B % =0. 7 BYITTENE%=0. 7 BFHEE*=0. 6 AHT F45*=0.6
o] LT o 5 =0. 6
TN 3 FITHC R %=2. 7 Sk mHT %=2. 6 JHATAE *=2.5 MHfE4%=2.5
2 ki) IART=2. 4 BT =%=2.4 RRATI/EIRHT=2. 4 20T h=2. 3 FEHTE) I %=2. 1
B TITRA - =2. 1 HUEMTHR) || %=2. 0 [HEETTA I %=2. 0 FHUTAIT%=2. 0 [LgkiiEs +=1.9
FEERTTE k=1, 9 |LET RIS R A=1. 8 [HEEHT/\ it/ k=1.8 HHEAT 3 *=1.8
HETHEA*=1.7 FEOHPR) %=1.7 pRET&RFT*=1.7 SEEIMTREE *=1. 7 FEHFRFH=1. 7
FERUHEGE G k=1. 6 THEELHEX/NA *=1.6 Z[LUNT/Nthk=1.6 FHEFEZeHE=1.5
1 FHEPRXARNT %=1, 3 MTTIEAT=1. 3 HETTHCHE=1. 2 (LRTEA k=1 2 [LRTEE *=1. 2
TR THHEESFRT k=1, 2 MBS k=1. 2 BT RS %=1.2 THRMBXEERT *=1.1
FRIRTITRRIRT AT sk=1. 1 FIIPHFISEME%=1. 1 FOPEMHEtk=1. 1 THAER)IXIEESIT %=1. 0
e iR EAR=1. 0 Tt *=1. 0 PUERETIHENE %=1. 0 FIPEHIAAR*=1. 0 AT HA R *=1.0
JLHILEBT A E k=0, 9 THErX rfyi=0. 9 B ATIERRIE %=0. 8 FIATHFEL T %=0.8
S TR 48 % =0. 8 14 HHTHE %=0. 8 RHEE ETiAHE %=0. 7 TIEREXISPIHEF %=0. 7
T X Rt F *=0. 6 — = HT—7==0. 6
iz N 2 B %=1.5
1 /NUHTES %=0. 7 ZFETF7=0. 7 FEFHiH T %=0. 7 HAHTEET=0. 5
HER 1 ERITARE k=1 3 R H A %=1. 1 FHEHTHEE %=1. 0 A& FRE~0.9 A 0TI *=0. 8
FHM EFHE%=0.7 FIHEH)%=0.7 &= RBXRG %=0. 7 U2 EHXED=0. 6
I T TEAEF % =0. 6 #8 HERHAEUETH =0, 6 BN E#b %=0. 6 NZEMHTAFIE %=0. 6
SRR % =0. 6 TEFHH =0, 6 JI|OHHFEFASE®=0.6 I\ 7= EHXIERE*=0.5
S FEMIXART =0, 5 S\ - E ALK e %=0. 5
RS 1 HEHERARPIRE %=0. 8 HURISARANT %=0. 7 HEUEIT K H k=0, 7 HURUE K AHBARG % =0. 7
BT KA =0. 7 BRI KA % =0. 7 SRAATTIE->D U s F:3k=0. 7 HATTAHIX K TAT=0. 6
HORCSTURIX ARG %=0. 6 FHT)XBEEE %=0. 6 FUAERARAENT %=0. 5 HURAFEFX T H *=0. 5
izl = 1) IS R IX = i sk =0. 5
136 |27 01 35 | #SEREAiE 28° 37.5° N 129° 48.2 E 45km M: 4.3
VL I 1 ESRETE)=1. 4 WO NATINE SRR %=1, 3 WP NITE  R=1. 3 E2EfImT L «=1. 3
WENMT G k=1, 2 FEETHAMAPENT=1. 1 BERMTTE % =1. 0 WS PNHTRER *=1. 0 FHAFEE %=1 0
AEIETHAMETENT =0, 9 AR2ErT{XTIMTPE{hRE k=0, 9 WA PINT (=R % =0. 8 JFATEE %=0. 8
137 |27 05 08 | Jm{A[3d 41° 49.6° N 142° 12.9° E 72km M: 3.8
AbEE 1 EEEETHTART %=0. 7
138 |27 15 32 | TIESAI5h 35° 48.2° N 140° 54.0° E 12km M: 3.6
PRI 1 FEBIFIR ! % =0. 6
THER 1 #kriilnn=0.7
139 |27 17 29 | TEERF 35° 28.2° N 140° 55.0° E 23km M: 3.3
TR 1 BRI R %=0. 7 THEEHER/VEH *=0. 6
140 |28 04 50 | fE S 24° 47.8° N 123° 28.5" E 19km M: 3.9
TR 1 PrEWTRIE=0. 7 PrEmseg=0. 5 MEnT L*=0.5
141 |28 07 08 | EFILpNFHRTE 39° 32.0° N 141° 24.9° E 76km M: 3.7
AT 2 —BAH BT k=1. 6 ‘B igh o If=1. 5
1 (LHRTRIR k=1, 3 —BImTEARNT % =1. 3 SAa TN k=1. 2 B i AR k=1, | —BAriERIRAT k=1. 1
TEAFTHTFAEHT %=1, 0 JHRTETT IARIERT=1. 0 b FATFEZEMT sk=1. 0 AHAIETHAE) I [HT=0. 9
J\IE AT FHSE % =0. 8 47 IRFHTPEAR =0, 8 “JIRMTYAIR k=0, 8 —BHTHIILINT =0, 8 & i *=0. 8
BN TRTIR X k=0, 7 BN FTREIRX k=0, 7 FEFrTE <FHT k=0, 7 B[ iS5 % =0. 7
AT K k=0, 7 T35k =0. 6 Fagnim: TS T =0, 6 —BImiKHHT=0. 6 2547 HMT=0. 6
ABETTGERT=0. 6 (L&A RBAHT *=0. 6 =i k=0. 6 JARMETREET %=0. 5 [LIEHRAT/\EHT=0. 5
AR 1 B EWTIE A %=1 1
IR 1 KAWETHREEZRT k=1, 0 B KATHIFINT k=0, 9 F&ribkAHT k=0. 8 g =My 11=0. 7

SALATIED S % =0, 6 HKTTHHNT=0. 6 KALVATIIRE=0. 5




HRE | R | R4 ity TR RS HiAE

| 8BRS & Moo BE G E

142 |28 11 10 | Z3IRFEHR 36° 02.4° N 139° 55.6° E 43km M: 2.8
PRI 1 ATTAlil=0. 6
HEA 1 WiATEET=0. 5

143 |28 14 01 | JEERALER 34° 50.9° N 133 08.2° E 22km M: 2.6
T 1 FEIEHTPESET KA % =0. 8 #lifm T IHIA % =0. 5

144 (28 20 07 | ‘EgEmH 38° 48.2° N 142° 24.6° E 36km M: 3.9
ETFR 1 —BAMTIEEHT % =0. 6
IR 1 KAWATIRE=0. 5

145 (29 02 27 | sz ERIRTREBH )7 36° 16.8° N 137° 04.1° E 2km M: 2.1
Mgtz B UL 1 TR AN T & =1. 0 FREHHHASIT )1 %=0. 7

146 (29 03 00 | H M7 HHS 42° 20.0° N 143° 00.0" E 52km M: 3.3
AbiE 1 FERINT RSN % =0. 8

147 (29 07 34 | FogkLbobEs 34° 00.8° N 135° 09.1° E 7km M: 2.4
ROkl 1 R EATH %=0.6

148 |29 10 21 | ‘=gt 38° 08.8° N 141° 44.2° E 54km M: 3.9
IR 2 FETIHRANT % =1. 8 BKTEENT k=17 &JIN4&)I[{Ek=1. 7 {HAIHMIIE=1. 5 KK EESS *=1.5

1 EETR =14 (UAERKRHE x=1. 4 GETTAERER *=1. 3 EBRTEDR=1. 3 =) AT %=1. 3
KIGFTTHPL*=1. 2 5 SERT eIk =1. 2 HEAETTENT %=1, 2 FUHRETI/INEF k=1, 2 A B *=1. 1
BATTR T % =1. 0 EIfse AT % =1. 0 ZEETHlE =1, 0 HHAGETIRA *=1.0
MBS R ET % =1. 0 fr&RIT=0. 9 F&rififi) |11 %=0. 9 (LTI EAR %=0.9
BT %=0. 9 B ESREFX Tifin=0. 9 BEEH—1A %=0. 9 KK i=0. 9
ARG RIER % =0. 8 KIRTIAA L %=0. 8 KHPHTH)I] 5 =0. 8 KMkl Kftik=0. 8 FEFHIMEIE/K *=0. 8
FERTAR % =0. 8 KAUTBHTIEA N % =0. 8 EIINSENT FR#TH k=0 8 SEFHTHEE=0. 8 fili5ZerE=0. 7
SANTBTHRESMT % =0. 7 e ERTH H %=0. 7 ATHMTATH %=0. 7 A&1L ERT =0, 7 A&TTHHEFA *%=0. 7
KM 7)1 = AMT=0. 7 EERRT TN k=0, 7 ST R % =0. 7 BEEIHTELE % =0. 7
BKTTHRHT 5 =0. 7 BOKTABHT %=0. 6 HAKATKILE] %=0. 6 HKATHHRT=0. 6 i H *=0. 6
IIBEHFHEXKA=0.6 KIFTHE/AEAT%=0. 6 FFRATIUEE *=0.5 LEMBTHE=0.5

AT 1 —FARTHERNT k=1. 3 —FArTasfRmT sk=1. 1 —FArIERNT %=0. 8 —EiTJEHT *%=0. 8
—BAATHILET k=0, 7 KARMETFSARIERT=0. 7 — B4 LIRT % =0. 6
I 1 AEES TR k=1, 4 FIAEE TR X PENT =1, 4 AEER AR k=1, 2 EFTTAEMET %=1. 0

HTHIBTAS Y VR k=1, 0 FB 0N RILET % =0. 9 FEARRE AT X RET % =0. 9 FJIAT/]vE %=0. 8
FAT TR HERT sk =0. 8 FEFHEE BT IX = BlT=0. 8 —AFArTIHH: *=0. 7 1&E{F5EH) [0 k=0. 7
FOZERT AL 5 =0. 7 FATTHIANS [7=0. 6 MRS THRE R IXAGEE=0. 6 FATHAREAT % =0. 6

149 (29 14 00 | ‘eI 38° 08.6° N 141° 44.6° E 54km M: 4.2
AR 2 —BAMTHILAT k=1, 7 —BIATTRINT k=1. 6 —BHAT=MRAT *=1.5

1 —BITERAT % =1. 2 —BITTRERNT % =1. 0 KARVEFTRANIENT=0. 9 Fizrirras M s T 5 =0. 8
AT %=0. 8 FIRMFIR %=0. 8 BUNTTATRX %=0. 8 —Bri/Fr LMy s=0. 7 BN I[K %=0. 7
FEHET K % =0. 7 EEFHESFET %=0. 6 db EriFHZEET % =0. 6 BLMITEIRX % =0. 6
KA [T=0. 5

ER 2 FAARTTHANT %=1. 8 JRARTHIMNTIE=1. 7 &)IINT 211 %=1. 7 JSVATIR % =1. 6 B KTTEENT %=1.6
MEITES=1. 5 L AT R k=1 5 ZEIFTEEE=1. 5

1 KIS *=1. 4 KIFTTHAR %=1 4 AlERKRHE =1, 4 FRARTI/NT *=1. 4 ZEEH—id*%=1.3
IR NIRRT R % =1. 3 BKTTHRINT % =1. 3 & RENERS *=1. 3 HAREMTENT *=1. 3
SEIEHSAR k=1, 3 Fr&RTIRAT=1. 2 KAIETHEZNET % =1. 2 ZEF A k=1 2 "EIRZE EHTILR % =1. 2
AT MRT=1. 1 BRI RA k=1 1 LB k=1, 1 BT %=1. 1
NIEEMRE R *=1. 0 ZEFHEIEx=1. 0 IIBHFERKA=L. 0 f&hd LATk=1.0
(G B IREFX A sk =1. 0 F&rififi) 1753k =0. 9 A+ FHIETATH k=0. 9 BEEHiENH /K %=0. 9
ILFERTEAE R % =0. 9 FEIFATER % =0. 9 A EHEXIE %=0. 9 RABITH [ %=0. 9 KM Ky %=0. 9
KIGFTNET-%=0. 9 KAIATHIEAE % =0. 9 BAKATFI M k=0 9 (& EREFIX TR=0. 8
JHEERT T % =0. 8 K11 = HIT=0. 8 KTy [ KilA=0. 8 ZEIFHIAEL %=0. 8 S i *=0.8
RIRHIFAIL % =0. 8 EFERT T/ INEE % =0. 7 BKTHIANT % =0. 7 (& ipiaH =0, 7
EISINZERT T k=0 7 £ T4 H %k =0. 7 BKHTARILET 3=0. 7 FIFRTFIF % =0. 7
KIGFTi e 1HALRT 5 =0. 7 &KALATHARE=0. 6 lIHEZePE=0. 5 SLHBTHAE=0. 5 FE =[]k %=0. 5

EEETLS 2 FEFRRSTIRELG X PEHT % =1. 5

1 FEARTAREET k=1, 3 M HTHAT k=1. 1 BTty R =1, 1 fREARDHRR *=1. 1
JIRETAR 2 1% =0. 9 1@ BSHETSEILAT % =0. 9 RIAESS T = S0T=0. 9 FEAEFS BT & FUET %=0. 9
TSI % =0. 8 FJIA/ING %=0. 8 EATTHIHLENT %=0. 8 1@ EETLL U] =0. 6
JNEFIT/NEBFHTT 5k =0. 6 HATTHIANG [T=0. 6 RIFRRS TIRERXHGA=0. 6 MZERTALH %=0. 5
FE S TIRAART=0. 5

150 |29 15 00 | f& ey 37° 40.2° N 139° 56.1° E 9km M: 2.3
e 1 1 AeEERAL L k=1, 3
151 [29 15 57 | ZKIRULmEEs 36° 01.5° N 140° 05.2” E 61km M: 3.3
TR 1 R T RE % =0. 8 R4IITHEM*=0. 7 HLPETHFH%=0. 6 L FE*=0.6 Li#liH4=0.6

B %=0. 5 > X/ %=0. 5 B I|THEREX=0. 5 FUPHTHEE » & *=0.5




HRR | R | R4 ity e X JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
PA 1 ERiAR*=1. 1 FEETHIRERT=0. 9 HIATTALET=0. 8 HiAR TR & H *=0. 5 ERmTHET%=0. 5
B R 1 ERETAEE k=0, 7 7 FEFHFIEE %=0. 6
152 |30 11 21 | ACEFREHR 35° 02.7 N 135° 38.9° E 11km M: 3.0
T 2 FUERHURIXTE 2 5=1. 5
1 BUEA A XIS k=1, 2 SETZemT=1. 2 FUERA X RUALE (LRT % =1. 0 HFUER/AERUXAEFR *=0. 9
BBRAFTATNT % =0. 9 BT/ KRBT )\A %=0. 7 5UHF P XIalFHTHE NS % =0. 6
PSRBT/ VAT % =0. 6 FUAR_EATX L/ PNRT % =0. 6 FUARA AX k=0, 5
FEBILIRBHK LA BT k=0 5 AT R X AZE %=0. 5
153 [30 12 03 | ZKIULmasEs 36° 04.5° N 139° 51.3° E 46km M: 3.0
N 1 T THERERNT=0. 7




